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2023 S| AH AT X 2 of A A
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

1% ol (£49): 20y
= 20233 Al H &= 202238 Hl H = — _ _

o[ & ] 5 = sglmTlar $J+§Qo1|¢+ s 2 i il
5100 S E=2+¢ 2,247 ,831,000 1,762,261,000 485,570,000 0
5110 S E=24¢ 1,736,881,000 1,209,311,000 527,570,000 0
5111 st lst=a 52,000,000 40,000,000 12,000,000 [E22WE] 90 WE 2st=2 500,000 *x34H 17,000,000
[E22WsE] stdEHA 2lsta 500,000 24 H 12,000,000
E=2Z2 s stHIEH A 2182 500,000 «34H 17,000,000
S=221Ws] 8201 &= 500,000&*12H 6,000,000
5112 (Het} 4+ S 1,684,881,000 1,169,311,000 515,570,000/ [SE£21Ws] FHWE S=E2 =8| 5,673,000 x42H 238,266,000
E2Z2 WS dons S22 IS8 5,673,000 x469 260,958,000
SE=Z st stEEAE =22 28| 5,673,000 *x30H 170,190,000
[E22WE] stHEHAE =22 IS8 5,673,000 429 238,266,000
[E=221E] sHHEYE =22 28] 5,673,0008 «63H 357,399,000
[E22WE] SHHIEHSHE =22 IS8 5,673,000 629 351,726,000
[E22WE] 820 E22 JI28H)| 5,673,000 *12H 68,076,000
5120 =22l 510,950,000 552,950,000 -42,000,000 0
5121 D =242 510,950,000 552,950,000 -42,000,000/ [ 8] H2AM 42 300,000 85+ H 2,400,000
[90{W=] CELTA ZEHY 2,350,000 *8% 13| 18,800,000
[90{ =] CELTA WHEEY 2,350,000 x8%H % 13| 18,800,000
[OHRARAE] =2A0FAIOF WAIRSE 2,700,000 x20H 1} & 54,000,000
[GHRIRIE] =UO0LAIOF CHSHA SH=20] WS 2,700,000 *20H 11 54,000,000
[HRAIRE] HIEY D220 S22 2,000,000 13 26,000,000
[GHRIRE] =A0AIOF DIHINE WS 2,000,000 »20H 11t A 40,000,000
[HRD &E] 2HPEAF =22 800,000 «10H 23] 16,000,000
[HRD D& ] =AM A =242 900, 00004*10':”*22| 18,000,000
[WAIA L] ZIE SEANH DA A3 8,300,000 x30H 249,000,000
§¢§mm$@A]a%%ﬂﬂﬂ§=¢%440m0“%%%§ 4,000,000
[RIAEHM] MM HIOIZ WA DY A WS 70,0002 *20H (212t X 1,400,000
[RIHATM] [2HMANDA] TITYADEM2I A 70,000%202 1,400,000
[RIATM] MY ADEMSIH(LE) 100,000 «20H (21 2HAHA) 2,000,000
[IAEM] AHAEZ|ES 100,000 %20 (BI2HXFA) 2,000,000
[AEHM] H2I0I9H WEAE2IF 100,000 x20 (BI2HXHA) 2,000,000
[AEHM] SEIDE2It 40,000 109 (SI2FXHA) 400,000
[AEHM] JMSEHKES K 75,000 %109 (SI2EXHA) 750,000
5200 M) E4l 294,000,000 272,800,000 21,200,000 0
5210 M 24l 200,000,000 190,000, 000 10,000,000 0
h211 HAaH| &= 49,000,000 50,000,000 -1,000,000/ [ 2] stwWe9 HoIX&AZ2 49,000,000 49,000, 000
12 HEEHXM 2 151,000, 000 140,000,000 11,000,000 [MHR] stned9 HolX|=2 151,000,000 151,000,000
5220 JI1E224¢ 89,000,000 71,200,000 17,800,000 0
he24 LH™I|IE2 89,000,000 71,200,000 17,800,000 [JIEI= 2] Ol WRRARESS =S 2,000,000 1200 & 24,000,000

5/96




2023 S| AH AT X 2 of A A
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

1% ol (£49): 20y
= 20233 Al H &= 202238 Hl H = — _ _

3 2 = sglmTlar $J+§Qo1|¢+ s 2 | a=c il
[DI18=28] & & J|2 S 5,000,000 5,000,000
[D1&8=8] JI9 Xl 60,000,000 60,000,000
5230 =218 X24¢ 0 10,600,000 -10,600,000 0
5231 =8 0 10,000,000 -10,000, 000 0
5232 JIEt=10X& 0 600,000 -600,000 0
5240 AtsreACta sty )| & 5,000,000 1,000,000 4,000,000 0
h241 AtstaaCHN Q2 5,000,000 1,000,000 4,000,000 [fHE] AtstE M2 5,000,000 5,000,000
5300 =2 418,775,000 237,425,000 181,350,000 0
5310 LAlE=r== =& 5,600,000 6,415,000 -815,000 0
5312 =& & 5,600,000 6,415,000 -815,000 [W&] =& 2 45,000 %80 3,600,000
[WEH] E8AHE =82 100,000 *20H 2,000,000
5320 S ANE= 4+ 262,400,000 161,600,000 100,800,000 0
K321 =HE 400,000 400,000 0[wst] =92 42 42I(%100,000& 400,000
5322 HHHE L AIE S 262,000,000 161,200,000 100,800,000 [E2] CH2==2 500,000 x1003] 50,000,000
[Z22] tH2t2=2! 10,000,000 *x203] 200,000,000
[ZE2] 222! 1,000,000 *123] 12,000,000
5330 DBt =20 150,775,000 69,410,000 81,365,000 0
5331 =2 & AF=¢] 4,450,000 3,185,000 1,265,000 [W&] =2 X E AAH| 22 250,000 x5 1,250,000
[W&aH] =2st)| X&Hl =2 400,000 x4 x5 )| 3,200,000
5339 JIEtWEL20=¢ 146,325,000 66,225,000 80,100,000/ [St] G NE =& AE 2AI2 50,000 %15 23] 1,500,000
[WEH] EHA =5AIE 150,000 «15H 2,250,000
[Fdof2atoItHal] CHal &DHHl 80,0008 »400 32,000,000
[RIAEHAM] CI2IT2A SA|2 & 2422 80,000 x40 (BI2HXHA) 3,200,000
[2IAEHAM] TOPIV Al SAIZ 85,0008 * 15 x 53| 6,375,000
[22YK] 2=st0 24Hl 101,000,000 101,000,000
5400 =22l 273,950,000 312,144,000 -38, 194,000 0
5410 0|2 0| AF==¢d 268,850,000 233,000,000 35,850,000 0
5411 Ol 20| Xt 268,850,000 233,000,000 35,850,000 [MHE] 2HEZ 0l=201 XA 1,000,000 2,000,000
[THR] 29 AD|W 20K 2,000,000 *5A4 10,000,000
[THR] D12 HI|WZ20IX 5,000,000,0002 *0.0490*(6/12) H & 122,500,000
[THR] D12 HI|WZ20IX 5,500,000,0002 *0.0465*(3/12) H & 64,000,000
[THR] D12 HD|WZ20IX 5,000,000,0002 *0.0490*(3/12) H & 61,250,000
EZ2Z2MZE] 620X 1,000,000 1,000,000
EZ2Z2ME] AEIIWZ20I X 200,000,000 x0.04 8,000,000
[WEIAMA] S8t 2HAEZ 0|20/ A 20,0008 <204 = 40,000
[WEANHN] WEA 2HEZ W20IX 30,000 200 60,000
5420 J|Et W =2 4=¢l 5,100,000 79,144,000 -74 044,000 0
5421 &r4=¢l 2,100,000 73,744,000 -71,644,000 [MS] &=2=2 1,000,000 1,000,000
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2023 Z[HAL A 7 of & M

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

1% ¢ (2+gl: 2y
= 20233 Al H &= 202238 Hl H = — _ _

3 2 = éﬂmm $J+§gow s 2 | a=c il
[E2Z2 L] &2 1,000,000 1,000,000
[WEASHA] &2 100,000 100,000
5429 =Th= 3,000,000 5,400,000 -2,400,000 [WESRSEF] =T T A EOf =2 250,000 12 & 3,000,000
1200 E X2t D| EFAFAFS=C 520,000,000 820,000,000 -300,000,000 0
1240 J|EFXFAFS= 20,000,000 20,000,000 0 0
1242 LN EZS23| 4 20,000,000 20,000,000 0[E2] =0 W& AXNE== 20,000,000 20,000,000
1260 & o/J|=¢0l 500,000,000 800,000,000 -300,000,000 0
1266 LAY EHSHI| 29 500,000,000 800,000,000 -300,000,000 [ R] oEM=H)|= 2= 500,000,000 500,000,000

3,754,556,000

3,404,630,000

349,926,000
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2023 3| A A

A F ol &N

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -

e = =0 & =120 H ofl &b s =2 aE= aESA
4100 2= 1,578,025,000 1,452,947 ,000 125,078,000 0
4110 W& E2 906, 125,000 745,247,000 160,878,000 0
4111 W20 472,855,000 397,717,000 75,138,000 [MHER] WS (=20 =AXH ZLsh) 85,106,000 85,106,000
[THR] W20 387,749,000 387,749,000
4113 WA MG 31,200,000 27,200,000 4,000,000 [RHE] =zt 7 200,000 7,200,000
[OF_ 2] XMHESHIE X (K HE) X2 Z2 6,000,000 6,000,000
E=2Z2 st MU T J222 9,000,000 *28t | 18,000,000
4114 NIAHEECZ 76,000,000 73,000,000 3,000,000 [MHR] HAZEE 18,000,000 18,000,000
[THR] A& 2 30,000,000 30,000,000
[THE] =221 = 12,000,000 12,000,000
[THR] D2 - AHHEE 6,000,000 6,000,000
[THE] A& = El R4S 10,000,000 10,000,000
4115 Al2t22l = 310,070,000 230,330,000 79,740,000/ [E22 W& Sarstt Al2t2212 7,000,000 28| 14,000,000
S22 s StYEBA AIZ2E222 35,000,000 x28t | 70,000,000
E=2Z2 s SHHASRSHA Al2E222 40,000,000 25t | 80,000,000
[E22 W8 820 Al2t222 12,000,000 12,000,000
[90{ =] CELTA BICIZAIZ2 5,500,000 «23] 11,000,000
[0 =] CELTA 2EEIYUA BX2ZAIS 3,200,000 «13] 3,200,000
[90{ =] CELTA WEEILYNE BX2AI2 2,050,000 13| 2,050,000
[OHRIRAE] S2A0LAIOF CHSHAM S22 WS 222 50,000 *60Al 3,000,000
[OHRIRIEH] =2A0IAIOF HHWAIRE 222 70,000 72 A 2+ 5,040,000
[HRIRIE] HIEL CHsHA 2%@3 JlZ=EHA 2492 50,0002 3,000,000
[OHRIRIE] =2A0LAIOF WIHIHE DS 22912 70,000 x54 A1 2+ 3,780,000
[HRD Dt&E] AlZ2tAo2 35,000%*160/\|7F*22| 11,200,000
[HRD DtE] Al2F2 2|2 35,0002 *140A| 2F*23] 9,800,000
[WAIA ] ZBIE SEAH DA A3t Al2EZ29 2 70,000 ¢ 4.200,000
[WAIA ] ZBIE SEAH DA At EE2A912 200,000 400,000
EL20F MNRPHA] StHSHA AIZ2HA22 40,000 *15A| 2H*45 2,400,000
[Z=s0] 2AF S0 2,500,000+3H 10 75,000,000
4116 EE A= 6,000,000 6,000,000 D[EE20sS] EA2 200,000 83 *x3) ™= 4 .800,000
S22 2MUF] &M ﬁ*ESWOWJﬂQ 1,200,000
4117 I EXZ 10,000,000 11,000,000 -1,000,000 [HE] WRAEZZ 10,000,000 10,000,000
4120 MR B4 671,900,000 707,700,000 -35,800,000 0
4121 X2 490,000,000 450,000,000 40,000,000/ [ 2] =& L =< 490,000,000 490,000,000
4122 MAAAMNNHZ 15,000,000 15,000,000 0[“?]%@%@@31&Wm0%q 15,000,000
4123 MJAH =G 26,300,000 26,700,000 -400,000 [MHS] &zt 4800,0002 4 .800,000
[THR] E2 &Y 250,000 *5A] 2H+63] 7,500,000
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2023 S|H AT X} 2 o AF A
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

2. X & (G =)
e P023B AT | 202238 O " - -
=[] = =0 & =912 H 0l &b s = | aE=A aESA
[OFF_ 2] KtESHHIE R (X1 H ) 2S 9,000,000 9,000,000
[THE] JIEFMI=2=Z 5,000,000 5,000,000
4124 NAHHECZ2 75,000,000 67,000,000 8,000,000 [HR] HAZLEE 24,000,000 24,000,000
[THR] A& 2 35,000,000 35,000,000
[THE] =218 =2 4,000,000 4,000,000
[THR] D2 - AHHEE 2,000,000 2,000,000
[THE] A& = El R4S 10,000,000 10,000,000
4125 Al & O1AHH| 65,600,000 65,000,000 600,000 [MHE2] L AIZOIZAH| 65,000,000 65,000,000
[Z=stH] st THEEF2! 50,0002 13 12 & 600,000
4127 MRAEXZ 0 84,000,000 -84,000,000 0
4200 2t2|29d| 1,011,791,000 879,713,000 132,078,000 0
4210 Al 22| | 479,440,000 372,800,000 106,640,000 0
4211 A== 22|l 147,750,000 59,000,000 88,750,000/ [&d HI] AgtAH| ®D| KX B4 200,000 12 & 2,400,000
[SIHI] CHElA BESETH 2t2ldH] 550, 0002 «33] 1,650,000
[&H] M=K &AHl 700,0008 23] 1,400,000
[&H] &89 2 A=H| 150,000 x123] 1,800,000
[ H] Z2olal stAZXAH| 50,000,000 «23] 100,000,000
[& X 2t2t D HH] 35,000,000& * 13 35,000,000
[&H] ALHAICIZS WXHIHl 3,500,000 * 13] 3,500,000
[&X] D16 2214 2,000,000 *13] 2,000,000
4212 2 H| 22| H] 69,690,000 63,120,000 6,570,000 [&AH] ATOIK H MY SX24 HlE 3,900,000 3,900,000
[MAH] DB S3t &2 HAH SXE4 HlE 3,400,000 3,400,000
[HaH] ME BUES X EZ4 Bl 6,500,000 6,500,000
[MAH] BBl X HYS X2 HIE 3,500,000 13l 3,500,000
[HaH] et AHSXIES HIZ 3,700,000 13| 3,700,000
[HaH] HALA St28HS UPS KAE4 HlE 3,700,000 *13] 3,700,000
[HMAH] StRAEH HAEE SXEZ4 Hl2 3,000,000 3,000,000
[THE] NEO i—CubeG20 T2 )& R X2 4,500,000 4 500,000
[&H] =2J] SXE22=Hl 310,000 *12H 3,720,000
[&H] ItelZE KX 2 4H| 530,000 1201 & 6,360,000
[&H] EIIAIE RXE4Hl 460,000 1201 & 5,520,000
[&H] E3tX22|H] 220,000 1201 & 2,640,000
[&H] == 22/l 1,500,000 «13] 1,500,000
[8H] MHsHH X242 1,000,000 *13] 1,000,000
[&H] E4I1D12] 24=Hl 100,000 «53] 500,000
[&H] BH& SXIE224H| 200,000*103] 2,000,000
[&HI] HED1D] HHIHl 500,000 103 5,000,000
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2023 S| AH AT X 2 of A A
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -

=[] = =0 & =912 H 0l &b s = | aE=A aESA

[8H] BELH SXEZL 750,000 *13) 750,000

[&H] DJIEF 2218l 1,000,000 *23] 2,000,000

[OtG %355\'%] ChaelEZZ 0 X224 6,000,000 «H 13| 6,000,000

E=2Z2st=] ZEH £2/H| 100,000 x53] 500,000

4213 XA 22| 2,000,000 2,000,000 O[S Al 25?5‘%3“:” 2,000,000 13| 2,000,000

4215 A& E A H| 207,600,000 212,700,000 5,100,000/ [& HI]1 f¢C! ZH|Hl 900,000 *123] 10,800,000

EE2Z=2] 2otAH| 29| 6,500,000+ 1201 & 78,000,000

[EE2=2=2] 0lso %CEHIH 6,000,000*12J1 & 72,000,000

EE2ZE2] 2922 AHH|l 700,000% 1204 & 8,400,000

[EE22E2] A2 29H| 3,200,000 %123 38,400,000

4216 B8 = 8,500,000 8,680,000 -180,000 [ER] WSII2=EE2E 500,000 500,000

[OIF_ =21 Xlxko‘_| HE 40,000 x11E+ 12 & 5,280,000

[&H] M2 SEEEIt2 2,600,000 *13] 2,600,000

[HRD Bt&] 282 30,0002 *43] 120,000

4217 2l AU X = 42,400,000 25,800,000 16,600,000 [ HI] =& /& X2 850,000 1201 & 10,200,000

[&H] 2AHD] &€ 600,000 =120 & 7,200,000

[&H] &40 @lEd|l 200,000%12J0 & 2,400,000

[&X] D1 olgld] 1,000,000 13| 1,000,000

[Z=st] 2AF =4 2 Al 600,000 «3% « 1201 & 21,600,000

4219 J|EFAl & 2t2| Y] 1,500,000 1,500,000 O[EHM] EXALE ZAFHl 1,500,000 =13 1,500,000

4220 L BH22l ] 276,561,000 268,876,000 7,685,000 0

4221 44|l ) Ed| 50,660,000 24,500,000 26,160,000 [ZER] ZUHSEH|(2LH) 5,000 %1002l 500,000

=2] 2UH=SEH|I(22]) 10,000%1502] 1,500,000

[OF_E=2] A2IE=2H| 200,000 53] 1,000,000

[HaH] WEEAL SO13] 1,000,000 *13] 1,000,000

[OF_ 2] 22 nssaA 0Hl 450,000 «23] 900,000

[WsH] W 2UWH=ZH| 200,000 «13) 200,000

[mst] &2l ZH=ZHH| 200,000 23] 400,000

[Wst] &t QX =ZYH| 2,500,000 *401%13] 10,000,000

[ZHUEEE] st 2F 21 =2 5,000,000 5,000,000

[WEIASH™] |2 =2H| 20,0002 103 200,000

[WAIAS] ZBIE SEAH DA A3t OIEX o4 =2 3,000,000

[DAI®A] 2015 ZS0lMA AStoi: OIEX oo ofa 60000

[WAIA ] ZBIE SEAH DA At OISR o4 &2 2,000,000

[Z=st] ZAIEZ22 400,000%3H *23] 2,400,000

[Z=st] ZRAS 22 400,000 *3% <83 9,600,000

[2Sstt] =8tH| 100,000 *3% 252! 7,500,000



2023 S| AH AT X 2 of A A
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

Al MAL MIZHI 4,000,000 23] 8,000,000
SAEX F2Hl 1,000,000 23] 2,000,000
ZelH 2 =2A] £ 500,000 +33] 1,500,000
3
2

SM2 0] ZH wWHHI 400,000 83! ,200,000

2 (Eh91: 2)
e P023B AT | 202238 O " - —
] = =0 & =912 H 0l &b | s = | aE=A HESN

[Z=st] 28] 30,0009 *3H*30 2,700,000
[Z=sH] AlH| 30,0002 x3%3 %30 2,700,000
4222 X2k X8| 6,930,000 5,130,000 1,800,000 [& Ml ] QJHI}O S S0 400,000 1204 & 4,800,000
[SHl] 28 oldl Sz4Z2 330,0002 13| 330,000
[ HI] j_)—\\ci ESHES 150,000 *x123] 1,800,000
42723 A~ 2 EH| 46,980,000 41,990,000 4,990,000 [E2] A2 EZZ 300,000%53] 1,500,000
[E22] 22HX] 2= 300,000 524 1,500,000
Z2] A7 =23IE HMZHl 1,000,000 «23] 2,000,000
=2 HSHHZEH| 25,0002 x20H 500,000

]

]

]

]
=21 JIEF 0l81H] 400,000 x73] ,800, 000
D188 A2ZEH| 200,000 200,000
[HAH] UPS BHE 2T R X HI=Z 1,500,000 1,500,000
[HaH] EAI2E AQE DE HE 1,000,000 1,000,000
[HaH] DFRA, II2E 30,0002 20K 600,000
[HAH] DIBF A2 FH| 1,000,000 1,000,000
[8H] EAE2Z 1,500,000 «43] 6,000,000
[8H] E§ZE 224l 500,000 *43] 2,000,000
[6H] & Z2FgaiT 22lH| 500,000 «23] 1,000,000
[&H] olo{2d JFA=EH| 500,000 %23] 1,000,000
[&H] BHEA HIE 2l 2l 500,000 «23] 1,000,000
[&H] JOFAZE JI2X 22 100,0008 23] 200,000
[&H] A28 X 2L 1,000,000 *23] 2,000,000
[wst] DJ1EF olgld] 400,000 400,000
[E=22)/852] A2 EHl 200,000 200,000
SEE2Zs=] AIREE 20,000%*67H% 120,000
=E=2Zs=] IS M A RMEH! 5,000 10 50,000
[(DEdd] ned #N AQE 22H| 100,000& %23 200,000
[WERASHAE] JIEF olHIH] 400,000 400,000
[HRD A ] £+ 23 25 30,0002 +12JH 360,000
[RAEAM] THHZS ILEH| 300250000 (BI2HRH=A) 150,000
[RIATEAM] IIE =) APEH| 500,000 (2I2HX2A) 500,000
[RIAEM] APE 22H| 100,000 *x23] 200,000
[T A] J|EF odlHIHl 400,000 400,000



T

2023 S| AH AT X 2 of A A
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

g

oo

2023811 | 20223101 = o | AE

20 & ZOHE B 0l & =

4228 HMINS=s

4229 Na===

B
il
o

E5S SIHES, =223 3500000
3,300,000 4,830,000 -1,530,000 [ =& ] IP QIAl 150,000& 2%
[WsAMF] A7 &AM F2F 3,000,000
11,000,000 24,000,000 -13,000,000 [SEZ2&HM] 2+2& SAIJIA 1,000,000 +5H 2
SE=28M] 2UA Y S AIDEA 500,000 1200 &
91,800,000 103,200,000 -11,400,000| [ES2&M] &J12=3 6,000,000 121 &
S=E38M] =23 1 500,000%*127H%
[BS&0] 2A =4 =S FIIH 50,0002 *34 1200
20,858,000 19,846,000 1,012,000 [E2] &3 23 500,000& 1200 &
E2] oY AFSZ 300,000& «12J0
E2] 2 23 100,000& 1200 =
Dasse —.—“48: 3,000& *100&
[MaH] W= 38| 600,000 *135]
“49: 500,000
&Hl oHel 20,0008 » 50H
= 2l 1,700,000 « 13
AHOIEAL K] 110,000
=4l 100,000&
EiHH 2 &SHl 4,0003«12H 2
= 2 SMS &4l 1,000,000
20,0002 x10H &
(=]

.

q 01 0
>
o o

EJ W 400X — 40 FE
%ozo?

10
rHWnJ
-

[HRD EPH]
[ ODIEHQI
[iji_u;‘/\l-l] XI.Dﬂ
2,850,000 7,450,000 -4,600,000 [BE2] &
[M=2] Hgﬂﬂlﬂgﬂ

s=3stz] CM2

& |
ﬂE

E2 2,000,000 +23]

2 JIE 2B EHl 100,000 53]
FAFZE 500,000 23

2/dl 600,000&

& 3/H1150,000& *H 12|

N nJE 0 T rE T o (e
« oo
o+>

E

O

J

ey

|
\O |

[WAH =] HOIE ES%OU_M QQFOE‘—’F = I X Al 250,000

[WAtAS] IS SSEHLA 45Hs BSSES 850,000

42,183,000 37,930,000 4,253,000 [E2 sS4 SH==F 1,000,000& *13]
HHP2E ===F 200,000& 53
MS 2 =& =5 100,000& * 1204 Z

A& HIE 230,000 *53]
%M MHEIA 2,000,000 13
SS=HIE 55,000& x4
MZ g5===8 S 100,000&
= == Xeldl 1,000,000& 23
Z2teldl 100,000& * 12l

i

[DI& =

o reo

=00 R =

-I; FO0U|J3 HT D HT

12/96

—
— W o — oM OO Ww

N —

,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
,000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000



2023 Z[HAL A 7 of & M

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -

=[] = =0 & =912 H 0l &b s = | aE=A aESA

[&H] Kot ®EI|&dl ZAF 1,500,000 *13] 1,500,000

[EH] EF JIAAE AlA H2ZHl 300,000 *13] 300,000

[SEHl] =201 AJ|2 AtHl 500,000 *138] 500,000

[EH] SAIJDIAAIAE "I AHI 200,000 *13] 200,000

[S$2HI] HIDJIZS HMeldl 1,000,0008 13 1,000,000

[&H] DJIEF 222 1,000,000 *13] 1,000,000

S=E21S]| SE2IEZM =42 63,000 *30H 1,890,000

EZ2Z0SH] IIECHU]| A2 11,000 *12H & 132,000

[WESRAMA] ZoloI= 442 110,000 110,000

[WEAMA] 22101 HH =22 1,000,000 1,000,000

[WEAMA] IS )| STHIE2 11,200 121 = 135,000

[WEAMA] HRDIIESZE D] 0|22 11,000 1204 = 132,000

[90{W=E] CELTA ZE+2 WA AT 2,800,000 %13l 2,800,000

[90{ =] CELTA WEEY A I AT 2,400,000 *13] 2,400,000

[90{W=S] CELTA ¢2t2Y9H|E 300,000 %13 300,000

[90{1W=] CELTA ItEL22 120,0008 *23] 240,000

[HRD & ItE4=2=2 1,000,000 1,000,000

[9{LatDIHal] ItES22 1,600,000 1,600,000

[(S2mA] 012 K2 S H 0K 2001 Al 60,0008 (812 K2 60000

[RIAEM] AATM NS SHOIK ZOHRI=A 60,0002 «1E 60,000

[RATEM] AATM N2 MS 0|22 770,000 12 & 9,240,000

[RATEM] SEIHE2II 2= 22 40,000 *10H%0.3 120,000

[RIAEHM] HOIFSMESINH XX 75,000x102%0.3 225,000

0

[RIATHAM] 20I0I=(2XF) Al AHIA 600,000%1E 600,000

[RIATEM] CI2ITAZS SZ2 M 41,0002 *8J (21 2HX22) 328,000

[RATEM] SAITOHSE A D 41,0008 «14 41,000

[RIAEAM] TOPIV A8 2Z=2 300,000 *x53] 1,500,000

[RIAHAM] TOPIV RIE =22 40,000+ 152 «53] 3,000,000

[2Sstt] 8™ 222 2,000,000 2,000,000

4230 S H| 255,790,000 238,037,000 17,753,000 0

4231 S| =M H| 53,290,000 49,337,000 3,953,000 [0F_ =] WZR =5tstsr ¥ 2X3H& 150,000 103 1,500,000

[OF_=2] &, =4 HZ2 200,000 1623 23| 6,400,000

[OlF E2] &4 =82 &2 100,0008 169 1,600,000

[OF_ =] WA H2AHZX 150,000 «16H 2,400,000

[OF_=2] WXK 3|AH| 30,0002 16 x23] 960,000

[OIF_&=2] &2 SAH[(XA) 5000810 2522 12,600,000



2023 3| A A

A F ol &N

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

0. % & (+3l: )
e 2023B O | 20280 E " - -
El 2 = Smﬂ:r inégmw s = aE=A HESN

[OIF_E=2] W& SAHI(Z4!) 6,000 %17 %252214+6, 000 25,710,000

[OF_ =2] WR2 2 22 600,000 «1H 600,000

[OF_ =2] WRK pMeE 2= 1,400,000 *1H 1,400,000

[E%%so“gl WA 3|AIH| 20,000 *3% «2 3| 120,000

4232 N==3H| 9,500,000 8,500,000 1,000,000 [ Ot F = SHAE X2l 1) =H| 300,000+4% 1,200,000
[OHF_ ] ENE 2AHHl 1,000,000 1,000,000

[OtF_ WA 2A395 AH| 5,000,000 13 5,000,000

[OtF_ j|2153tj] A2 pN=H|l 300,000%13] 300,000

[OF_MAH] MAH DEEZ2H| 500,000 %13 500,000

[OF_ 2] & DE=2AH| 450,000 *23] 900, 000

[Wa] &2 WEsS@d| 300,000 300,000

[Wa] W WSl 300,000 300,000

4233 LBHEAH| 26,000,000 22,000,000 4,000,000 [JIB_.ER] ABA2It2A 2,500,000 23] 5,000,000
[MAH] EHOIX L 2= T2z RAB4 2 =X 5 000,0002 5,000,000

[&H] 2Bt 2AXFAH| 1,000,000 %13] 1,000,000

[WsH] ARAEZ JHE 2 <H| 7,000,000 7,000,000

EEENQ%E]EWWI|ON Z=H| 7,000,000& 7,000,000

[dOiZatIthal] 28 2 500,000 «23] 1,000,000

4234 J| 2 HR=XH| 18,000,000 10,000,000 8,000,000 [BER] =& gﬂa—xmtﬂ 1,500,000& x123] 18,000,000
4236 J|EF HR2=Xd| 12,450,000 11,700,000 750,000/ [ER] EMEY A=Y 500 000 x 124 & 6,000,000
[ER] LA =6} glcl 2 3tEtH| 150,000 x153] 2,250,000

Z=2] e Jl2 ¥ 2K ng*/\'lg 1,500,000 *x23| 3,000,000

[DEAH™] d2=ZH|l 100,000 *123] 1,200,000

4237 =24 97,600,000 102,740,000 -5,140,000| [ER] EEE2 2F HZHl 5,000,000 *x23] 10,000,000
[DIEE8] 8XMIE2SX =22 10,0008 100 1,000,000

[EE2VIEEE] 2 EE(EHAEE) 1,500,0008 * 13 1,500,000

[S22)0/28l22] SNS 24| 8,000,000 8,000,000

[S=220/228] 9192 2HE 271 500,000& * 103 5,000,000

[S220/2l22] &y 0z 2D 200,0008 * 43| 800,000

[EE2Z2D/EEE] HOIH IIKYE A2AH2D 8 000,000 8,000,000

[EE2Z20/8EE] 22 2M L 258 27 500,000 *103] 5,000,000

[s22)0/822] TAH CIXC! 1,600,0008 * 43| 6,400,000

[S22)0/28l28] &8 0|01Xl AF22 600,0008 * 14 600,000

[S220/8&2] 2= HZ L HA EHE H2 200,000 * 5i 1,000,000

[E2Z2D/8EE] NS & E2MH & CIAQ ME 200,0008 * 2,000,000

[s=22)0/gs28] W 210 HA HZE 1,000,000 1,000,000

[S=220/822] It 2] CIXe H& 2 =24 3 000,000 3,000,000
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2023 S|H AT X} 2 o AF A
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2. X & (G =)
e P023B AT | 202238 O " - -
=[] 2 = Smﬂ:r inégmw s = | aE=A aESA
[SEE22DI28=8] TEYAOE ItH BHYH =8 1,500,000 * 23| 3,000,000
[E22)/8=2] E2UAF = HIE 500,000& = 103 5,000,000
E=2Z2)|8=2] 22X =™H| 1,000,000 1,000,000
[ZHREEE] 28 JIEZ HZ 2,000,0008 * 13| 2,000,000
[ZHNEEE] SSIMIE =5H| 10,000,000 * 13 10,000,000
[ZHNE=E=82] E2A0H =2 500,000 * 2 x 13| 1,000,000
[ZHRNE=2] E9A HlE 300,000 * 13 300,000
[ZHNE=2] SNS E2H| 200,000& * 103 2,000,000
[ZHRE=2] 2H 2X& 24| 200,000 * 33 600,000
[WEAMN] WEA =22 ME 3,000,000 3,000,000
[CHRAREH] =2U0IAIOF HH DA WS E2H| 270,000 x20S 5,400,000
[GHRIRIEH] =U0LAIOF Bt=20{ 2= =2 H| 300,000 «20H 6,000,000
[GHRIRIEH] =U0AIOF DI WE E2H| 200,000 *20H 4,000,000
[HRD Bt&E] & <49 SNS =2 1,000,000 1,000,000
4238 3|2l b 2,730,000 3,760,000 -1,030,000/[E2] 3l 2lHl 100,000 53] 500,000
[Ws] 3l2lH| 200,0002 *304 &= 600,000
[ms] 23 2A2AY 32| 200,000 %73 1,400,000
S=E2s=] 2E/AJSS 32 Hl 30,000& *13] 30,000
[WAIA ] ZBI|E SEAH DA A== DS 3 9/H| 100,0002 200,000
4239 S AbH| 35,300,000 29,500,000 5,800,000 [BE2] =24 & AI24A! 500,000%23] 1,000,000
=2 X 22| X 23 500,000%23] 1,000,000
Z=2] @AtMIEIHl 1,000,000%13] 1,000,000
[mst] E2 29H| 50,000 «63] 300,000
[mst] & Al IstAl 2 000,000 2,000,000
[FO{LBHDIHal] SHAFZREHIEZ 15,000,000 *23] 30,000,000
4241 J|EF2 Y H| 920,000 500,000 420,000/ [9 0l =] CELTA assessor &=22, =8td| 500,000 13| 500,000
[GHISIEt] ZOFAOF CHEA St 0{mS 0l 420,000
4300 P2 sHAAH| 1,093,490, 000 604,776,000 488,714,000 0
4310 & 24| 10,000,000 10,000,000 0 0
4311 A2 H| 10,000,000 10,000,000 Ol[EE2=2WsH] A& =% 10,000,000 10,000,000
4320 St A H| 1,076, 190,000 588,276,000 487,914,000 0
4322 WL &st2 730,750,000 503,246,000 227,504,000/ [EE2=21WsH] &2 &= WUAESZ 1,500,0008 * 123] 18,000,000
[SE22Ws] 9 we HZESIZ 850,950 x52 x5t )| 8,509,500
[E=22Ws] 9 WE 0F2t I ASHZ 1,985,550« 10H #28H )| 39,711,000
[EE22WsS] 9WE 2 2YASHZ21,985,550R x29H x2St )| 115,161,900
[E=221WsH] stHEHA oI ASHZ 1,985,550 *36H #x28HJ| 142,959,600
[E=20st] SHACEHO Ol H A 850,050 12 %25t ] 1701900
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0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -
=[] = =0 & =912 H 0l &b s = | aE=A g3

[E2Z21WE] SHHIASREH A 2 2HEXSZ 2 836,500 x13H 36,874,500

E2Z2 1S SHHAREHA S Z2HZASIZ 1,985,550 x56 % x2S, 222,381,600

S=2Z218H] SR WAIESZ 2 836,500 5% x28H )| 28,365,000

=22 st dFASZ 1,200,000 15«28 )| 36,000,000

S22 st AEASZ 700,000 *20% 28 )| 28,000,000

S22 st AF™ASZ 300,000 *40H x28H )| 24,000,000

[E221Ws] 2lHEESZ2 200,000 *12%H x2st )| 4,800,000

[E2210s] 620 2 2YASZ 1,985,550 «12H 23,827,000

[E22sts] SAESIM 22 9 160 *50A1 2t 458,000

4323 A Al SH| 318,890,000 43,980,000 274,910,000 [W&] SEA0IE X2 3,000,000 3,000,000
[S=221Ws] £AAaSH| 500,000 *33] 1,500,000

E2Z2 s ATEQN EctEA Y 0IE 3,000,000 3,000,000

[90{WE] CELTA TPE WP £ =H|=S 120,000 %23 240,000

[GHRIRIEH] Z=2U0LAIOF CHSHM SH20{ WS =8HH| 120, 000*10“*2 24,000,000

[OHRARAE] SAUOLAIOF CHSHAM sF=20{ WS KXE=AH|l 10,000%15 3,000,000

[OHRAIRAE] =2A0LAIOF CHSHM S22 WS HAHEY] 300,000*2. 600,000

[HRAIRAE] =S2AO0LAIOF CHSHAM sF=20{ WS WIHHI 100,000%20H 2,000,000

[OHRARAE] =S2A0LAIOF CHSHAM st=20{ W= 2HAL JIEE 100, 000%7 2,000,000

[OHRARIEF] =2A0IAIOF GHWAIRE =8| 120,000% 104! 208t 24,000,000

[OHRIRIEH] =2A0AIOF HWAIRE X, =AH| 10,000%15 *202 3,000,000

[OHRARE] =SA0AIOF HWAIRE HAMEH|l 300,000%23] 600,000

[OHRIRIE] =2A0LAIOF HWAIR S WAHHl 10,000%x20H 200,000

[OHRARIEF] =2A0IAIOF O WAIRE 2tAl DY E 10,000%20H 200,000

[HRIRIE] HIEY st DNZet=20JIx=EH A =8HH| 110,000 11,550,000

[HRIRIE] HIEY st NZet=20J|x=SHA X=AH| 10,00( 2,000,000

[HRIRIE] HIEY &t NZet=20I|=SHA AAH| 15,000%! 900,000

[HRIRIE] HIEY st NZet=20J|x=EHA LWEEE 200, 0( 4 .000,000

[HRIRIE] HIEY st DZst=20JI=SHA WIHHl 100,000 2,000,000

[HRAIRIE] HIEY st NZet=20I|x=SHA 2HA JIEE 1(( 2,000,000

[OHRAIRAE] =S2A0AIOF WIHINE WS =8EHH| 120,000% 104 138t 15,600,000

[OHRIRIEH] =2A0LAIOF WIHIHE DS X, =AH| 10,000%10*20: 2,000,000

[OHRARAE] =S2AO0AIOF DIHIHE WS HAEH 300,000%23] 600,000

[OHRIRIEH] =2A0LAIOF WIHIHE WS WAHHl 10,000%x20H 200,000

[GHRIRIE] =20FAIOH J.LXHJHEJ.LrE 2HAL J1E S 10,000%20H 200,000

[HRD &A1 WIHFPSIHl 40,000 x20% x4 3] 3,200,000

[HRD Bt&E ] E}J_’J 213l 100,000 x43] 400,000

[HRD & = =32 25,0003 *6 M & 23| & 300,000
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H= P023B AT | 202238 O " - -
=[] = =0 & =912 H 0l &b s & | aE=A aESA
[WAIAS] HIE ESEIU WA Mz DIHME 2 22| J( 900, 000
[WAIA ] HIE ESEI0 WA M SHAHI(ZEEZ, 2 2,100,000
[WAIA ] HIE EEI0 WA Mz Oy, S2HEE 100, 0( 3,000,000
[WAIA ] HIE EEIU WA M A WEH L = 120,000,000
[WAIAS] HIE EEI0 WA Mz A HBEIEE ¢ 1,800,000
[WAIA ] IS EEAHDAF MtHS i &2 2 0( 60,000,000
[DAIGA] 201G ZSO0lmAl OI4m 90l =2 HAE - 3.000. 000
[WAIA ] Z2IIE =EEANH DA OtAT, &2A=EH S ¢ H 100,000
[EL20 R2HS] WA ZH| 5,000 x50H «23] 500,000
ELZ20F MRAHZL] Ot Hl 100,000 *23] 200,000
oSSt BEl ASAHMH P2Hl 15,000,000 15,000,000
4324 =2 AAS 4,450,000 4,450,000 0/[wsH] =2 &= AlAMH| 250,0002 x5S 1,250,000
[WEH] =25t)| XI&Hl 400,000 x453 25t )| 3,200,000
4325 SHM X & 17,600,000 28,000,000 -10,400,000| [SEE22E L] SM=Al X|H|l 15002 *50H x120! 9,000,000
[E=22Ws] S0tel K&l 600,000 x28 D] 1,200,000
[E=21WsH] stal&IF Xl 50,0002 *102 «25t | 1,000,000
[S=2wst] AOA SR(AEO0M 10,0002 x30H & B2 600000
(=228 Z2SHAF 10,0002 *60H *28H )| 1,200,000
[E22 2N UE] KM Q2|dH 0l& 200,0008 28| 400,000
(S22 Z2HLE] St HIE2l 100,000 152 x25t )| 3,000,000
[E22 2N UE] KM 2tEg] 300,000 «23] 28t )| 1,200,000
4329 J|EfSHA A H| 4 .500,000 8,600,000 -4,100,000/[st] =&AIE &M L HAEHl 1,000,000 «23] 2,000,000
[EE22 2 HNE] St MET|RH|l 50,0002 x50 2,500,000
0
4330 Al 22 ] 7,300,000 6,500,000 800,000 0
4331 LAl 4,200,000 3,600,000 600,000 [w&H] 2 AIZ=E 700,000 63l 4.200,000
4332 2 Al A H| 3,100,000 2,900,000 200,000 [w&'] RS CHE A JHEH] 2,000,000 2,000,000
[W&H] 2Al2=2=2 5,000 *100H 500,000
[st] 2AIZHl 100,000 «63] 600,000
4400 W=2Hl= 2,500,000 182,500,000 -180,000,000 0
4420 JIEtW=2H| S 2,500,000 182,500,000 -180,000,000 0
4421 =4 2,500,000 182,500,000 —-180,000,000 [MHSL] &4 1,000,000 1,000,000
(S22 HR] &&4 1,000,000 1,000,000
=E=2Z3st=s] S A2 X2 &2 50,000 %63 300,000
[WEASHA] &AL 100,000 100,000
[RIATAM] &AL 100,000 100,000
1200 E XL} EFA ALK = 30,000,000 234,744,000 -204,744 ,000 0
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0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -

El = =0 & =912 H 0l &b s = aE=A aESA
1240 JIEFRFAERI B 30,000,000 30,000,000 0 0
1242 A RE=DAE 30,000,000 30,000,000 0[22] na 2 oA AXE=2 30,000,000+13 30,000,000
1260 &o|D|=2H & 0 204,744,000 -204,744,000 0
1066 Qo= M= x| ax 0 204.744.000 204744000 0
1300 DE AL AS 38.750.000 49,950 000 —11.200.000 0
1310 S DE XML K= 38,750,000 49,950,000 -11,200,000 0
1314 J| HD| 2 0H & 3,000,000 44 000,000 -41,000,000 [& M JIHII T LH| 3,000,000 *13] 3,000,000
1315 & J|H| 04 & H| 32,750,000 750,000 32,000,000 [&AH] V3 Zolal 22 1 2I0lAIA HIE 30,0002 *80CH 2,400,000
[XAH] Windows V3 Net Server 14 2HO|&IAHIZ 470,000 x5CH 2,350,000
[HAH] st 24olAl HEH 25210 WH HIE 500,000 «40Ck 20,000,000
[&H] EIIHIZ01LHl 3,000,000 13| 3,000,000
[ZSst] AOIX, MAZE 5,000,000 5,000,000
1317 &S N2 | 3,000,000 5,200,000 -2,200,000 [CIF_=E=Z28t=] ctsi=E 25 0002 *100& 2,500,000
[CIF. E228=] D2t 2 250,000 «2=& 500,000

A=XESAH 3,754,556,000  3,404,630,000 349,926,000 3,754,556,
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(2023.3.1.5E 2024.2.29.77tX])
1% ol (2+gl: 2y
= 20233 Al H &= 202238 Hl H = — _ _

o[ & ] 5 = gﬂmm $J+§gow s 2 i il
5100 S E=2+¢ 1,736,881,000 1,209,311,000 527,570,000 0
5110 S E=24¢ 1,736,881,000 1,209,311,000 527,570,000 0
5111 st lst=a 52,000,000 40,000,000 12,000,000 [E22WE] 90 WE 2st=2 500,000 *x34H 17,000,000
[E22WsE] stdEHA 2lsta 500,000 24 H 12,000,000
[E2Z2WsEH] sHHIEH A 21832 500,000 34H 17,000,000
[E22Ws] 8201 &&= 500,000 *12H 6,000,000
5112 (Het} 4+ S 1,684,881,000 1,169,311,000 515,570,000/ [SE£21Ws] FHWE S=E2 =8| 5,673,000 x42H 238,266,000
[E220WE] 9us S=2 IS8 5,673,000 «46H 260,958,000
[ESE221WE] stdEAE =22 28| 5,673,0008 «30H 170,190,000
[EE221Ws] stHEHA =22 JISsSH)| 5,673,000 *42H 238,266,000
[E=221E] sHHEYE =22 28] 5,673,0008 «63H 357,399,000
[S=221WE] SHHIEYE S22 JISsSH)| 5,673,000 +62H 351,726,000
[E22WE] 820 E22 JI28H)| 5,673,000 *12H 68,076,000
5400 =242l 10,000,000 4,300,000 5,700,000 0
5410 0I=20| AF==¢d 9,000,000 4,200,000 4,800,000 0
5411 Ol 20| Xt 9,000,000 4,200,000 4,800,000 [S=E2MZ2] 6201k 1,000,000 1,000,000
EZ2Z2ME] AEIIWZ20IX 200,000,000 x0.04 8,000,000
5420 JIEtW =2 4=¢l 1,000,000 100,000 900,000 0
5421 &=l 1,000,000 100,000 900,000 [EE2=2MR] &2 1,000,000 1,000,000

1,746,881,000

1,213,611,000

533,270,

000
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2023 S|HAAHE X} Z o A M(SEZEA)
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

0. % & (+3l: )
e 2023B O | 20280 E " - -

e 5 = Smﬂ:r inégmw s =2 aE= aESA
4100 o4 587,749,000 268,713,000 319,036,000 0
4110 WS4 587,749,000 202,713,000 385,036,000 0
M1 DS 387,749,000 55,713,000 332,036,000/ [ 2] W20 387,749,000 387,749,000
4113 WA MG 18,000,000 12,000,000 6,000,000 [SE22WE] AW =029/ 2 9,000,000 28| 18,000,000
4115 Al2t22 = 176,000,000 129,000,000 47,000,000 [E221W8] &8st Al2t22/2 7,000,000 28t )| 14,000,000
S22 s StYEBA AIZ2E222 35,000,000 x28t | 70,000,000
EE2Z2 1S SHHIAIREHA Al2H2912 40,000,000 25t )| 80,000,000
S22 08t =20 Al2t22 2 12,000,000 12,000,000
4116 EE 29 = 6,000,000 6,000,000 0l[EE22WsH] E22 200,000 *83 =304 &= 4,800,000
E2Z 2HNLE] |t =242 300,000%*43| 1,200,000
4120 MAH 4 0 66,000,000 -66,000,000 0
4127 J—clo\_-lﬂzlg 0 66,000,000 -66,000,000 0
4200 222 389,482,000 385,652,000 3,830,000 0
4210 AIMﬂFEIHI 203,300,000 170,680,000 32,620,000 0
4212 2 H| 22| H] 6,500,000 6,280,000 220,000 [OIG_ SE223st=] S22 IZ208 KA 22 6,000,0008*H 13 6,000,000
=E=2Z3st=] FEH £=2ldl 100,000 x53] 500,000
4215 A& =S H| 196,800,000 164,400,000 32,400,000/ [EE22E2] BECotAEHl 29H| 6,500,000+ 122 78,000,000
SE=£2] 0|3toled E49H| 6,000,000* 1200 = 72,000,000
SE2ZEL] 29X AICHH] 700,000% 124 & 8,400,000
EEZEL2] A2 29H| 3,200,000 123l 38,400,000
4220 L BH22l ] 111,952,000 129,972,000 -18,020,000 0
4221 48| = 4| 5,000,000 0 5,000,000 [ZHRNEEL] st QF 224 =& 5 000,000 5,000,000
4223 A2 EH| 370,000 170,000 200,000 [EE22DI8EE] A2EH| 200,000 200,000
SE=2Zst=] AMREE 20,0006 120,000
S=E2s=] IS A 24 MEH] 5,000 %102 50,000
4225 HEHH| 11,000,000 24,000,000 -13,000,000 [EE2=28M] 243 E ST AIJFA 1,000,000 x50 & 5,000,000
[S22EH] PHAY S AIIJEA 500,000 120 & 6,000,000
12726 MO 2 90,000,000 103,200,000 -13,200,000 [EE22EH] 8I|IL2 6,000,000 121 & 72,000,000
[S22EH] 522 1,500,000 1204 & 18,000,000
4227 = 4A1H| 3,410,000 210,000 3,200,000 [EE220/8&2] ERZ2 500,000 500,000
[&221WsH] Ee=H| o2 20,0008 * 509 1,000,000
[ZHNEEL] E8 8 24| 1,700,0008 * 13] 1,700,000
E=22st=] EBEA2XHIAIX 110,000 110,000
=s=2Zs=] T 2xHl 100,000 100,000
4228 Xﬂ}\‘” = 150,000 150,000 O[EE22st=] T A2 &3H1150,0008 13 150,000
4229 Nz 2,022,000 2,242,000 -220,000 [SE2=21WsE] SE2I9IEE M =42 63,0008 *30H 1,890,000
[S22WEH IIEHUD] AF22 11,000 «12 & 132,000
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2023 S|AHHE X F o A AM(SF
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

=235|A)

2. X & (G =)
= 2023B O | 20280 E " - -
=& 2 = Smﬂ:r inégmw | s = | aE=A aESA
4230 29 4| 74,230,000 85,000,000 -10,770,000 0
4233 LBHE A Y| 7,000,000 8,000,000 JOWOW[Eﬁ:Mﬂ%E]EMMN Xl E<£=d| 7,000,000 7,000,000
4237 =2 4| 67,200,000 76,440,000 -9,240,000 [=E22)0/18=82] A %E’_(iﬂj_‘?’_ ) 1,500,000 = 13| 1,500,000
[=s22018s8] SNS =5H| 8,000 OOOO-l 8,000,000
EE2Z2)|E=2] IR BHE 271 500,000& * 103 5,000,000
[S22)0/8s8] |y 271 200,0008 * 43| 800,000
[EE2Z2D/E8=8] HOIH IIKYE A2A42 8,000,000 8,000,000
E2Z)|gs8] =2 2AM L EY A7) 500,0008 103 5,000,000
[:EENQ%E]_ Hmﬂ@1ﬁw0m%*4ﬂ 6,400,000
[S22)0/18=8] &8 0|01K Al22 600,000 * 14 600,000
E=22)|18 =] ::"—@5 H& 2 Aa HE H|2 200,000 * 5i 1,000,000
[E22)/8=2] NS 2 B2 =2 CIAC! MZE 200,000 * 2,000,000
[s22)0/18=8] stn 210 H1A A 1,000,000 1,000,000
EE2Z2)|E=2] g2 CIXe MZE L =234 3,000,000 3,000,000
[SEE2Z2D/IE8EE] TEAMOIE ItH BHH & 1,500,0008 = 23| 3,000,000
[s=220/228] E2UHAI = Hl2 500,000& * 103l 5,000,000
[s=22)0/1al&8] 22X =&Hd] 1,000,000 1,000,000
[Z2HEREEE] 22 JIEZ MZ 2,000,0008 * 13| 2,000,000
[Z2HUEEE] FSMIE ZEH| 10,000,000 * 13| 10,000,000
[Z2HUEEE] E240 =& 500,0008 * 2= » 13 1,000,000
[ZHUEEE] SAA Hl2 300,000 * 13] 300,000
[Z2HWRE=EL] SNS E2H| 200,0008 * 103] 2,000,000
[ZHREEL] 2H 2X& &=4| 200,0008 = 33 600,000
4238 3|2 d] 30,000 60,000 -30,000| [EE22s=s] 293 S 39H| 30,0008 *13] 30,000
4241 J|EF2 Y H| 0 500,000 -500, 000 0
4300 AP sHAAH| 765,350,000 552,746,000 212,604,000 0
4310 24| 10,000,000 10,000,000 0 0
4311 A2 H| 10,000,000 10,000,000 Ol[EE2=2wWsH] A& =% 10,000,000 10,000,000
4320 St A H| 755,350,000 542,746,000 212,604,000 0
4322 WI{&EsStZ 730,750,000 503,246,000 227,504,000/ [EE2=21WsSH] &Y &= WUAESHZ 1,500,0008 * 123] 18,000,000
[SEE22Ws] 9 we QHZESIZ 850,950 x5% x25t )| 8,509,500
[E=22Ws] 9 WE 0F2t OIFHASZ 1,985,550« 10H #28H )| 39,711,000
E=2Z s dons 22 &E=31,985,550 #2924 x2St )| 115,161,900
E=2Z st stHERHA QIF IS Z 1,985,550 x36H «2St | 142,959,600
[E=20st] SHASEHO Ol H A 850,050 12 %25t ] 1701900
[E=2Z21WE] SHHIAREHA I RYUXASHE 2 836,500 x13H 36,874,500
[E=2Z2 WS SHHIARESHA I RYEXSIZ 1,985,550 x56H 28 222,381,600

22/96



2023 S|HAAHE X} Z o A M(SEZEA)
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -
El = =0 & =912 H 0l &b s = aE=A aESA
[E=2ust] SXTARED 2,836,508 %52 =25 | 28,365,000
S=ops) ARASD 1,000 0008159 25| 36,000,000
S=ops) ARESD 700.0002 203 525 | 28000000
S=ops] AEESD 300 0002 40T 525 | 24000000
S=ous AUAES S 2000008125 25| 4,800 000
[E2210s] 620 2 2YASZ 1,985,550 «12H 23,827,000
[E22sts] SAESIM 22 9 160 *50A1 2t 458,000
4323 A Al SH| 4 .500,000 6,500,000 -2,000,000 [EE22WwsH] =HAISH|l 500,000 «33] 1,500,000
[SE22WE] ATEYNH E2tEA A0H0IE 3,000,000 3,000,000
4325 SHM X & 17,600,000 28,000,000 -10,400,000| [SEE22= L] SM=Al X|H|l 15002 x50 120! 9,000,000
[E221Ws] =0telXA&Hl 600,0008 %28 )| 1,200,000
[E22Ws] sta| &I KIRH|l 50,000 *10H %28 )| 1,000,000
[S=22WEH] AlAM Q2|0HOI& 100,000 *3IH & =225 600,000
(S22 W] Z22HAF 10,0002 6023 x25H | 1,200,000
[E22 2N UE] KM Q2|dH 0l& 200,0008 28| 400,000
[E22 Z2HLE] St HIE2 100,000 152 x25t )| 3,000,000
[E22 2N UE] KM 2tEg] 300,000 «23] 28t )| 1,200,000
4329 J|EtSHAH A H| 2,500,000 5,000,000 -2,500,000 [SE22 Z2HMUE] KM M XHl 50,0008 ~50H 2,500,000
4400 W=2Hl= 1,300,000 1,300,000 0 0
4420 JIEtW =2 H| 2 1,300,000 1,300,000 0 0
4421 &4 1,300,000 1,300,000 D[EE2MR] =4 1,000,000 1,000,000
[E=2Z3sts] TAS WX= &2 50,0008 «63] 300,000
1300 DA XML X = 3,000,000 5,200,000 -2,200,000 0
1310 SE DA XA X & 3,000,000 5,200,000 -2,200,000 0
1317 S A 2| 3,000,000 5,200,000 -2,200,000| [CHF_E=2=2&t=] S22 25 0002 100 2,500,000
[CIF_ EE2st=] HI|2tSHE 250,000 2= 500,000

A=sXESA 1,746,881,000 1,213,611,000 533,270,000 3 1,746,881,
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2023 S|HHT X} F of M MHISEZSA)

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

1.2 ¢ (£49): 20y
= 20233 Al H &= 202238 Hl H = — _ _
o[ & ] 5 = ;1017'1& $J+§Qo1|¢+ s 2 i il
5100 S E=2+¢ 510,950,000 552,950,000 -42,000,000 0
5120 =& =42 510,950,000 552,950,000 -42,000,000 0
5121 S| =222 510,950,000 552,950,000 -42,000,000/ [ &] H2AM =42 300,000 85+ & 2,400,000
[90{ W] CELTA ZE+Y 2,350,000 8% %13] 18,800,000
[90{ =] CELTA UIEELY 2,350,000 8% %13] 18,800,000
[OHRIRAEH] =2A0FAIOF WAIRSE 2,700,000 x20H 10} & 54,000,000
[GHRIRIE] ZSUO0LAIOF CHSHA SH=20] WS 2,700,000 20 11 54,000,000
[HRIRIEH] HIEY DZet=200E =22 2,000,000 13 26,000,000
[GHRIRE] SAOLAIOF DIHINE WS 2,000,000 20 11t A 40,000,000
[HRD E] 2HPEAF =22 800,000 «10H 23] 16,000,000
[HRD AE] MNAASAL =22 900,000 «10H 23] 18,000,000
[WAIA L] ZIIE SEANH DA A3t 2 8,300,000 x30H 249,000,000
EL20IRRAHL] StYSHANE L2242 40,000 x25H «43)] 4 .000,000
[RIAEHM] MM HIOIZ WA OIYA WS 70,0008 *20H (21 2tX 1,400,000
[IAEM] [dMAN DA ] ITYADIRAM2IF WA 70,000%20% 1,400,000
[RIATM] MY ADEMSIH(LE) 100,000 «20H (21 2HXHA) 2,000,000
[RIAEHM] AHAEZ|EZS 100,000 %20 (BI2HXFA) 2,000,000
[RIAEHM] HEI0I9H WEAE2IF 100,000 x20H (BI2HXHA) 2,000,000
[RIAEHAM] SEIDM2IF 40,000 109 (SI2FXHA) 400,000
[AEHM] MSEHKES K 75,000 109 (SI2FXHA) 750,000
5200 ML D401 294,000,000 272,800,000 21,200,000 0
5210 M= 200,000,000 190,000,000 10,000,000 0
211 Aag| &2 49,000,000 50,000,000 —-1,000,000/ [ 2] stwed HoIXI&AZ2 49,000,000 49,000,000
12 HEEHEX 2 151,000,000 140,000,000 11,000,000 [IHR] stned HolX|=2 151,000,000 151,000,000
5220 JI1224+¢ 89,000,000 71,200,000 17,800,000 0
b4 ™I IEZ2 89,000,000 71,200,000 17,800,000 [JI& 28] JHQl DELRE2 = 2,000,000 1290 24,000,000
[DE=2] e ¥ J|2 = 5,000,000 5,000,000
[D18l28] J12 X 60,000,000 60,000,000
5230 208 XZ242 0 10,600,000 -10,600,000 0
5231 s 0 10,000,000 -10, 000,000 0
5232 JIEt=1D X 0 600,000 -600, 000 0
5240 Aters A ctalsty) )| 5,000,000 1,000,000 4,000,000 0
5241 AtStHACIAM QI = 5,000,000 1,000,000 4,000,000 [AHE] At M Z 5,000,000 5,000,000
5300 W=L2 U= 418,775,000 237,425,000 181,350,000 0
5310 LAlIE=E= 4= 5,600,000 6,415,000 -815,000 0
K312 =8 & 5,600,000 6,415,000 -815,000 [wSt] =& 2 45,000 «80H 3,600,000
[We] E8Y 232 100,000 +20H 2,000,000
5320 SHAI2= =2 262,400,000 161,600,000 100,800,000 0




2023 S|AHAHT X} F of A MHISEZIA)
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

1% ¢ (2+gl: 2y
= 20233 Al H &= 202238 Hl H = — _ _
3 2 = gﬂmm $J+§gow s 2 | a=c il
K321 S¥HE 400,000 400,000 0/[wst] =¥2 42 427(+100,000& 400,000
5322 LHH{ 22 AtE S 262,000,000 161,200,000 100,800,000/ [ ] CH2&2=2 500,000% *1003] 50,000,000
[Z22] tH2t=2=2! 10,000,000 x203] 200,000,000
[ZE2] 22! 1,000,000 *123] 12,000,000
5330 JIEtW =20 150,775,000 69,410,000 81,365,000 0
5331 =2 &A=& 4 .450,000 3,185,000 1,265,000 [W&] =2 X E AAH| =2 250,000 x5 250,000
[WEH] =2st)| X&Hl =2 400,000 x4 x25 )| 200,000
5339 JIEtW =20 146,325,000 66,225,000 80,100,000/ [St] 9 WE =& AE SAI2 50,000 %15 23] 500,000

[wsf] SHA ZEAIE 150,000& %15
[FO1ZGHIIHSI] sl =DItHl 80,0003 4009

w
— OO WM = W —
o
o
(@)
o
o
(@)

[RAEM] 0I2tTHA SAE L L3 E 80,0002 40 (21 2FXHA)
[HHEM] TOPIV AIE SAIZ 85,0008 * 159 53] 375,000
[22EK] 2810 2ZH4| 101,000,000 101,000,000
5400 W=+ 263,950,000 307,844,000 -43,894,000 0
5410 Ol= 0l At==¢ 259,850,000 228,800,000 31,050,000 0
5411 Oll= Ol At 259,850,000 228,800,000 31,050,000/ [ ] 2Z=SZ 0I=S0IX 1,000,000 2,000,000
(2] 8 FHII0Z20IXt 2,000,000 x5 10,000,000
[JH=2] 212 HII0S30IXA 5,000,000,000% *0.0490*(6/12) M & 122,500,000
[HH=2] 212 HII030IXA 5,500,000,000% *0.0465*(3/12) M & 64,000,000
[JH=2] 212 FII0S30IXA 5,000,000,000% *0.0490*(3/12) M & 61,250,000
(WEAET] 58 2HSZE W=0/Xt 20,000 x21 & 40,000
(WS ] NS 2HSE =S 0IXt 30,0008 *2H 2 60,000
5420 JIEt =2+ 4,100,000 79,044,000 -74,944,000 0
5421 ¢ 1,100,000 73,644,000 -72,544,000/ [JH <] &2 1,000,000& 1,000,000
(WE#F] =42 100,000 100,000
5429 Et=+¢ 3,000,000 5,400,000 -2,400,000 [W=SRAEET] S8 T E0OH 22 250,000 *12IH & 3,000,000
1200 S X+t EFAF&E= 520,000,000 820,000,000 -300,000,000 0
1240 JIEFRb&E =€ 20,000,000 20,000,000 0 0
1242 x2S 3+ 20,000,000 20,000,000 0|[B2] =002 AXNEZSZ 20,000,000 20,000,000
1260 ¥20I=E 500,000,000 800,000,000 -300,000,000 0
1266 ASH=SHI|SQ 500,000,000 800,000,000 -300,000.000 [M2] EOASEF=SNI|IZ 2= 500,000.000& 500,000,000

2,007,675,000  2,191,019,000 —183, 344,000 2,007,675,
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2023 3| A A

A=

of &k M(H|SSF3IA)

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

0. % & (+3l: )
e 2023B O | 20280 E " - -

e 5 = Smﬂ:r -’."—Jélgml& s =2 aE= aESA
4100 o4 990,276,000 1,184,234 ,000 -193, 958,000 0
4110 WS4 318,376,000 542,534,000 -224 158,000 0
4111 W83 85, 106,000 342,004,000 -256,898,000 [MHL] RS0 (=20 =AX< ZsH) 85,106,000 85,106,000
4113 WA MG 13,200,000 15,200,000 2,000,000 [JHS] ==t 7 200,000 7,200,000
[OIFF_MHS] XRHESHIE X (X1 HE) X2 6,000,000 6,000,000
4114 NIAHEECZ 76,000,000 73,000,000 3,000,000 [MHR] HAZEE 18,000,000 18,000,000
[THR] A& 2 30,000,000 30,000,000
[MT]E@@31ZWOWWH 12,000,000
[THR] D2 - AHHEE 6,000,000 6,000,000
[MT]MQ@QE&¢%1O%Q%%§ 10,000,000
4115 Al2t22 = 134,070,000 101,330,000 32,740,000 [90{ =] CELTA BICIZAIZ 5,500,000 «23] 11,000,000
[90{WE] CELTA ZEI2U A BEXR2ZAIZ 3,200,000 *13] 3,200,000
[90{WE] CELTA WIEEIUNE BX2ALZ 2,050,000 *13] 2,050,000
[GHRIRIEH] Z=2U0LAIOF CHSHM SH20{ s 222 50,0002 *60Al 4 3,000,000
[OHRIRIEH] =2A0IAIOF HWAIRE 222 70,000 72 A1 2+ 5,040,000
[HRIRIE] HIEL CHsSHA DS@E JlZ=EHA 2492 50,0002 3,000,000
[OHRIRIEF] =2A0LAIOF WIHIHE DS 2212 70,000 x54 Al 2+ 3,780,000
[HRD Dt&E] AlZ2tAo2 35,000%*160/\|7F*22| 11,200,000
[HRD Dt&E] AlZ2H22| 2 35,0002 *140A| 2F*23] 9,800,000
[WAIA L] ZBIE SEAH DA At Al2E292 70,000 ¢ 4.200,000
[0 A} _—r] AT ZSEAHDAI Atz EE20|2 200,000 - 400,000
[E420F 2] stHASHA A2E2912 40,000 x15A| 2Hx43. 2,400,000
[Z=st0] 2AF S0 2,500,000+3H 10 & 75,000,000
4117 W EXZ 10,000,000 11,000,000 -1,000,000/ [ 2] WHEZZ 10,000,000 10,000,000
4120 MR B4 671,900,000 641,700,000 30,200,000 0
4121 X220 490,000,000 450,000,000 40,000,000/ [ 2] &S& & =< 490,000,000 490,000,000
4122 XA ANHZ 15,000,000 15,000,000 O[] & A= 15,000,000 15,000,000
4123 MJAH =S 26,300,000 26,700,000 -400,000 [MHSL] &=L 4 800,000 4 .800,000
[HR] E2 =Y 250,000 *5A] 2t+63) 7,500,000
[OFF_THR] KMHESHIER (DI AHE) =S 9,000,000 9,000,000
[TH] JIEFMIZ=E 5,000,000 5,000,000
4124 XNRAHAM LD 75,000,000 67,000,000 8,000,000 [JHR] A2EE 24,000,000 24,000,000
[THE2] At&HAH 2 35,000,000 35,000,000
[THR] =814 =2 4,000,000 4000, 000
[THR] D=2 - AFHEE 2,000,000 2,000,000
[THR] AtStA= €242 10,000, 000 10,000,000
4125 A& Q1A H| 65,600,000 65,000,000 600,000 [MHE2] L AIZIOI24H| 65,000,000 65,000,000
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3| Al)

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O — - -
=[] = =0 & =912 H 0l & s = | aE=A HESA
[Z=stH] st THEEF2! 50,0002 13 120 & 600,000
4m7&%5&§ 0 18,000,000 -18,000,000 0
4200 22| 29H| 622,309,000 494,061,000 128,248,000 0
4210 A|k43+a|H| 276,140,000 202,120,000 74,020,000 0
4211 A== 22| H| 147,750,000 59,000,000 88,750,000/ [&{ HI] AgtaH| ®D| RXIE4 200,000 124 & 2,400,000
[SIHI] CHElA BESETH 2t2ldH] 550, 0002 «33] 1,650,000
[&H] M&=ZX HAHl 700,000 *23] 1,400,000
[&H] &89 2 A=H| 150,000 *x123] 1,800,000
[SH] Z2oa A X AH| 50,000,000 «23] 100,000,000
[&H] 2tEF W AHIH] 35,000,000 * 13) 35,000,000
[&H] ALALCIZ2 WAHIHl 3,500,000 * 13] 3,500,000
[ H] DJIEF 2218l 2,000,000 *13] 2,000,000
4212 ZHH| 22| H] 63, 190,000 56,840,000 6,350,000 [MAH] AKX H Y K24 HlE 3,900,000 3,900,000
[&AH] DB S 5t g—?—@g | SXE= HE 3,400,000 3,400,000
[HaH] ME BUES X EZ4 Bl 6,500,000 6,500,000
[MAH] Btated ol X QHI%IIF% Hl2 3,500,000& 13l 3,500,000
[HaH] et R AH S X B4 HIZ 3,700,000 13| 3,700,000
[HaH] HALA St28HES UPS KA E 4 Hl2 3,700,000 *13] 3,700,000
[HaH] StEMY 2EH SN2 HIE 3,000,000 3,000,000
[THE] NEO i—CubeG20 Z2 )& X2 4,500,000 4 500,000
[&H] =20 X244l 310,000 124 3,720,000
[&Hl] ItelZE KX E4=H| 530,000 x120 & 6,360,000
[&H] EIIAIE SXE4Hl 460,000 1201 & 5,520,000
[&H] EstX22|H] 220,000 1201 & 2,640,000
[&H] == 22/l 1,500,000 «13] 1,500,000
[8H] MHsHH S22 1,000,000 *13] 1,000,000
[&H] E4ID12] E2=Hl 100,000 «53] 500,000
[&X] BH& SXIE24H| 200,000*103] 2,000,000
[&H] HED1D] HHIH] 500,000 103 5,000,000
[8H] BEYLd SXEZ 750,000 «13) 750,000
[&X] D16 2214 1,000,000 *23] 2,000,000
4213 & 22l | 2,000,000 2,000,000 O[&EM] XH22IH] 2,000,000 13 2,000,000
4215 A& =9 H| 10,800,000 48,300,000 -37,500,000 [&MI] S0l 2HIHl 900,000 *123] 10,800,000
41216 B2 = 8,500,000 8,680,000 -180,000 [BE2] WIS EE 500,000 500,000
[OlF =] A0l 2B& 40,000 *x11Hx 1201 & 5,280,000
[&H] M2 =28 0t2 2,600,000 *13] 2,600,000
[HRD D& ] 2& 2 30,000 *x43] 120,000
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2023 S|AHAHT X} F of A MHISEZIA)
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -

=[] = =0 & =912 H 0l & s = | aE=A aESA

4217 elAL XS 42,400,000 25,800,000 16,600,000 [&HI] =& O/ & X2 850,000 120 & 10,200,000

[&H] 2 A &lIEH] 600,000 12 & 7,200,000

[&H] D] dlEH| 200,000% 1200 & 2,400,000

[&2H] DJIEF o818l 1,000,000 13l 1,000,000

[Zsstt] 2ZAF =4 2 A 600,000 *3H 120 21,600,000

4219 J|EFAl & 2t2| H] 1,500,000 1,500,000 0 [SHH] EFEAA AH|1%OWWHHQ 1,500,000

4220 B2l | 164,609,000 138,904,000 25,705,000 0

4221 O04H|l W =H| 45 660,000 24,500,000 21,160,000 [E 2] 2UHESZHI(2LH) 5,000 %1002] 500,000

Z=32] ELHKXI' [(2t2]) 10,000%1503] 1,500,000

[OIF_Z=2] AII=ZHH| 200,000 53] 1,000,000

[MAH] WESAEAS S5 1,000,000 *13] 1,000,000

[OIF_MHE] =2 23 0dH| 450,000 *23] 900, 000

[Wa] W ZUW=ZH| 200,0008 13 200,000

[WEH] =2 ZUHZ=ZEH| 200,000 *23) 400,000

[Wst] st QX =ZH| 2,500,000 «401%13] 10,000,000

[DERASM™] J|2 =2H| 20,0002 x103) 200,000

[DAIA] 2015 ZSS0lDA ASois OEN Holois B2 3.000.000

[DAICA] 2015 ZS0lMA AStois OI&X oot ofa 60000

[DAIGA] 2015 ZS0lDA AStois & Helois &a. 2.000.000

[Z=st] ZAFEZ22 400,000+3H *23] 2,400,000

[Z=st] ZKAS 22 400,000 *32 83 9,600,000

[2=stt] =8| 100,000 *3H 25! 7,500,000

[Z=stH] 2H] 30,0002 x323 %30 2,700,000

[2=stt] AlH| 30,0009 #3993 «30L 2,700,000

4222 &2 Xl ] 6,930,000 5,130,000 1,800,000 [& M| S/& X2 SFOH 400,000 120 4 .800,000

[&H] 28 0lHl S4=3Z2 330,000 «13] 330,000

[8H] D=E2 S22 150,000 *123] 1,800,000

4223 A2 EH| 46,610,000 41,820,000 4,790,000/ [E] AFR2E2Z 300,000%53] 1,500,000

=2 %?Jﬂ 2= 300,000 x5 1,500,000

[BE2] A7 =2IIE HMZHHl 1,000,000 «23] 2,000,000

Z=2] et &Yl 25,000 %20H 500,000

Z=2] A7 AA MZH] 4,000,000 *23] 8,000,000

[BE2] 2AI2X 22| 1,000,000 %23] 2,000,000

ZE2] T 2 2AH] E4 500,000 %33 1,500,000

Z2] M2 A=D] ZH WAHHl 400,000 *83] 3,200,000

=21 J|E} 0l”IH] 400,000 x73] 2,800,000

(D828 AZZEH| 200,000 200,000
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2023 S|HHT X} F of M MHISEZSA)

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

0. % & (+3l: )
e P023B AT | 202238 O — - -
Il = =0 & =912 H 0l &b s = aE=A aESA

[&AF] UPS BHEIZI S X HIE 1,500,000 1,500,000

[MAH] HA2EZ AQE D3k HE 1,000,000 1,000,000

[MAH] OFRA, IIEE 30,000 2004 600,000

[HAH] DIEF A2 ZEH| 1,000,000 1,000,000

[&H] EAE2Z 1,500,000 *43] 6,000,000

[&H] &Z2S 724l 500,000 *43] 2,000,000

[&H] & ZE2HFEaiT noly| 500,000 *23] 1,000,000

[S2H] 024 JFA=SH| 500,000 *23] 1,000,000

[S2H] BHEA! HIE 2l 22Hl 500,000 «23] 1,000,000

[&H] JOIAZE JIZ2X 22 100,000 *23] 200,000

[EH] A2 XM 722 1,000,000 *23] 2,000,000

[W&H] JIEF 0I8IHl 400,000 400,000

[WES/AHN] NS HAE ADE J2H| 100,000 *x23] 200,000

[WSRASMA] J|EF 0lHIH] 400,000 400,000

[HRD Dt&E] 2= 24 22F 30,000 120 360,000

[RATEM] THHZ= ILEH| 30025000 (SI2HA=A) 150,000

[RATEM] IIE =) ADZEH| 500,000 (SI2HX=2A) 500,000

[RIAEM] ADE 22H| 100,000 *x23] 200,000

[T A ] J|EF odlHIHl 400,000 400,000

[Z=st)] stalgE =A2E 3500000 3,500,000

4224 Ol A = THy| 3,300,000 4,830,000 -1,530,000| [RESRHE] SEIE0 MA @A 150,000 «2H 300,000
[DERAM™] Al A =2 3,000,000 3,000,000

4226 I 2 1,800,000 0 1,800,000 [Z2=sStat] 2AF =4 =X I|Al 50,000 *34 <1200 2 1,800,000
4227 = 4A1H| 17,448,000 19,636,000 -2,188,000 [E2] &3t 22 500,000 =124 & 6,000,000
Z=2] oI 4l Al22 300,000 x1201 & 3,600,000

Z2] 2EH 22 100,000 =12 & 1,200,000

[DIgl28] ER= 3,000&*100¥ 300,000

[HaH] W= S31Hl 600,0002 13 600,000

[DSAMN] ST T A EHH] LEH| 4,000 12002 48,000

[WE/AHN] D 2H 2 SUS &=H| 1,000,000 1,000,000

[HRD A ] T2 20,0002 1000 200,000

[dO{2BtDItal] SEEES 2 000,000 «23] 4 .000,000

[RIATEM] IHHS 2 2 J|EF LTEEH| 100,000 53] 500,000

42728 MIAl=12 2,700,000 7,300,000 -4.,600,000 [BE2] LS 2HE A2 Z 500,000 %23] 1,000,000
[TH] MHE 22l A& elaldl 600,000 600,000

[DAFGIA] ZJ|E ZS90| DA A0~ <001 X Al 250.000%! 250,000

[DAIHA L] HIE SESAHUAF Mot BE2E 850,000 850,000
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2023 S|AHAHT X} F of A MHISEZIA)
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

P023B AT | 202238 O — | — .

=0 & =912 H 0l &b s 2 aE=A HESN
40,161,000 35,688,000 4,473, 000[ 2] BESH =242 1,000,000 *13] 1,000,000
S] Z2UWFRE =242 200,000 *53] 1,000,000
[7|3'2_‘?'_] CMS & 28 £=42 100,000&«12)H& 1,200,000
[HMAH] SO0 HAZ Hl2 230,000 *53] 1,150,000
[& A EOJ@%* AMBIA 2,000,0002*13] 2,000,000
[MAH] 2tE S2H|2 55,000 *4AH 220,000
[THE] 28AE 22442 £ 100,000 100,000
[&H] QE=z 2% X2l8] 1,000,000 23] 2,000,000
[&H] =2 2t21H] 100,000 *13] 100,000
[&H] Kot EI|&dl ZAF 1,500,000 *13] 1,500,000
[SH] EA JIAAME A& H2AH| 300,000 %13 300,000
[&H] =201 ®I|Z AHl 500,000 13| 500,000
[EH] SAIJDIAAIAE FI|I2AHHI 200,000 *13] 200,000
[S$2HI] HIDJIZS HMeldl 1,000,000 13 1,000,000
[&H] DB =22 1,000,000 *13] 1,000,000
[WEASHAH] Zolol= 42 110,000 110,000
[WEAHNM] 22101 2 =42 1,000,000 1,000,000
(DS2sm] 09| SXHIS 11,2008+ 120H S 135. 000
[WERASHAE] HRDIIESZ LD 0l22 11,0002 124 & 132,000
[90{W=] CELTA E2Et2 WA DALl 2,800,000 13l 2,800,000
[90{W=S] CELTA WIEEIY & AL 2,400,000 «13] 2,400,000
[90{ =] CELTA H2t2HHIE 300,000 *13] 300,000
[90{=] CELTA jf >=2=32 120,0002 *23| 240,000
[HRD Bt&E] ItEL=22 1,000,000 1,000,000
[d{LatoItHal ] j ':—Jv\-—f—ﬁ 1,600,000& 1,600,000
[RATEM] QIZENGAEHOI K OIS A 60,0008 1 (BI2HXHA 60,000
[RIAEM] AATM NS SHOIK ZOHRI= A 60,0002 «1E 60,000
[RATEM] AATM N2 MS 0|22 770,000 12 & 9,240,000
[RATEM] SEIAHER2II 2E=x 22 40,000 %10 *0.3 120,000
[2IAEM] MOIFSHMESIH XTI 75,0004102%0.3 225,000
0
[RIAEHM] 20I01=(2XF) Al AHIA 600,000%1E 600,000
[RIATEM] CI2ITAZS SZ2 M 41,0002 *8J (C12HX2A) 328,000
[RIATEM] SAITHOHSE A D 41,0008 «14 41,000
[2IAEHAM] TOPIV Al 2Z2=2 300,000 53] 1,500,000
[RIAEHAM] TOPIV RIE 222 40,000+ 152 «53] 3,000,000
[Z=st] 8™ =42 2,000,000 2,000,000

w
~
[<e]
(&)



2023 S|AHAHT X} F of A MHISEZIA)
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

0 x| & (2hl: <)
e 023 A E | 20028 Mo e — - -

e = =004 =912 & off & s = | &= HESA

4230 29 4| 181,560,000 153,037,000 28,523,000 0

4231 S| =M Y| 53,290,000 49,337,000 3,953,000 [0IF_ =] WZR =5t5a ¥ 2X 3518 150,000 *103] 1,500,000

[OIF_E22] &, =4 A2 200,000 *16%H *23| 6,400,000

[OlF =22 & 882 &2 100,000 *x169 1,600,000

[OF_ =2] WA H22AZHZE 150,000 *16H 2,400,000

[OIF_Z=2] W& 3|AIH| 30,0008 16 23| 960,000

[OIF_E2] DA SAHI (XA 5,000 x10H x252L 12,600,000

[OIF_E=2] DA SAHI(Z4) 6,000 %17 %252214+6, 000 25,710,000

[OF_ =2] WAK 23 22 600,000 *1H 600,000

[OF_ =2] WAQ MeE 2= 1 400,000 *1H 1,400,000

[WESAHE] WA F|AIH| 20,000 *3% 23] 120,000

4232 D=3 H| 9,500,000 8,500,000 1,000,000 [OtF_ =] A=< WSH| 300,000%4H 1,200,000

[OIF_E=2] A2 1= 2FAH]I 1,000,000 1,000,000

[OF_ =2] WXL 232z AH|l 5,000,000 x13] 5,000,000

[mﬂmi%ﬁ]&%<mqm3%OWH@ 300,000

[OFF_&AH] &AF DESE2AHl 500,000 13 500,000

[OF_ TSR] 2 nEE2H|l 450,000 23] 900,000

[WsH] & pn=sS=edd|l 300,000 300,000

[WsH] W& nss=adl 300,000 300,000

4233 LBt= A Y| 19,000,000 14,000,000 5,000,000 [JIB_ER] ABA2It2A 2,500,000 «23] 5,000,000

[MaH] EHOIA L 2= T2 X2 2 £~F 5,000,0002 5,000,000

[&H] 28t 2AXFAH| 1,000,000 %13] 1,000,000

[WsH] ARAEZ JHE 2 <H| 7,000,000 7,000,000

[dO0iZatdItal] 28 2 500,000 «23] 1,000,000

4234 J| 2 HR2=XY| 18,000,000 10,000,000 8,000,000 [BER] &4 AL=KH| 1,500,000 123l 18,000,000

4236 J|EF HR2=XH| 12,450,000 11,700,000 750,000/ [ER] MY H2=ZXH| 500,000 «1200 & 6,000,000

[BER] QE0AI =6+ & 2X35FsHH| 150,000 x153] 2,250,000

=2 e Jl2 ¥ 2 X HEAEZ2 1,500,000 *23] 3,000,000

[DEAM™] dL=FHl 100,000 *123] 1,200,000

4237 22| 30,400,000 26,300,000 4,100,000 [£2] 228 22 M= 5,000,0008 *23] 10,000,000

[DIEE8] SHMIE2SX =22 10,0008 100 1,000,000

[WEAHN] N E22 MHZ 3,000,000 3,000,000

[OHRARIE] =2A0AIOF SHWAIRSE EEH| 270,000 «20H 5,400,000

[OHRARAE] =S2A0LAIOF =201 == =2 H| 300,000 x20H 6,000,000

[OHRARE] =S2A0LAIOF DIHIHE WS EEH| 200,000 x20H 4 .000,000

[HRD t&E] & 2=8t SNS =2 1,000,000 1,000,000

4238 3|2l H| 2,700,000 3,700,000 -1,000,000 [&2] 3al2ldl 100,000 *53] 500,000
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2023 3| A A

A=

of & M(EISSH

3| Al)

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

0. % & (+3l: )
H= P023B AT | 202238 O " - -
El = =0 & =912 H 0l &b s = aE=A HESN
[wst] 3loH| 200,000%*3]H M= 600,000
[WEH] QAAZ 22X 312/ H|l 200,000 73] 1,400,000
[WAIAS] HIIE %g%(HDLM Mot W& 3/2/Hl 100,000 200,000
4239 S AlH| 35,300,000 29,500,000 5,800,000 [ER] =24l L AIRAl 500,000%23] 1,000,000
[E2] #HAEZE| X 23] 500,000%23] 1,000,000
[ZE=22] SHALGIHIHl 1,000,000*13] 1,000,000
[Ws] E2 2%H| 50,0002 63 300,000
[WEH] =AAl lstAl 2 000,000 2,000,000
[HO{2LBHIICHSI] A2 15,000,000 *23] 30,000,000
4241 J|Et2YH| 920,000 0 920,000/ [H{ =] CELTA assessor =22, ==8YtH| 500,000 x13] 500,000
[GHeISISt] S OrOIAIOF CHEA B0l S 0 bl 420,000
4300 S AH| 328,140,000 52,030,000 276,110,000 0
4320 SHAMAH| 320,840,000 45,530,000 275,310,000 0
4323 A Al SH| 314,390,000 37,480,000 276,910,000 [W&] SEAI0IE X2 3,000,000 3,000,000
[90{=] CELTA TPE J.LXH?P:’ =2 =H|I= 120,000& *23| 240,000
[OHRIRAE] =S2AU0LAIOF CHSHAM SH20{ WS =8HH| 120, 000*10*'*2 24,000,000
[OHRARAE] SAOLAIOF CHSHAM sF=20{ WS KXE=AH|l 10,000%15 3,000,000
[OHRIRAE] =2A0LAIOF CHSHM S22 WS HAHEY] 300,000*2. 600,000
[HRAIRAE] =S2UOLAIOF CHSHAM sF=20{ WS WIHHI 100,000%20H 2,000,000
[OHRARAE] =S2A0LAIOF CHSHAM st=20{ W= 2HAL JIEE 100, 000%7 2,000,000
[OHRARIEF] =2A0LAIOF GHWAIRE =8| 120,000% 104! 208t 24,000,000
[OHRIRIE] =2A0AIOF AHWAIRE X, =AH| 10,000%15 202 3,000,000
[OHRARE] =S2A0AIOF HWAIRE HAMEGE|l 300,000%23] 600,000
[OHRIRIE] =2A0LAIOF HWAIR S WAHHl 10,000%x20H 200,000
[GHRIRIEH] =2A0AI0F HHWAIRE 2tAl DY S 10,000%20H 200,000
[HRIRIE] HIEY st DNZet=20Jx=SH A =8HH| 110,000 11,550,000
[HRIRIE] HIEY st DNZet=20J|x=EHA X=AH| 10,00( 2,000,000
[CHRISRIE] HEY &M DI2et2UHII=SHA MAIH| 15,000%] 900,000
[HRIRIE] HIEY st NZet=20J|x=EHA LWEEE 200, 0( 4 .000,000
[HRIRIE] HIEY st DZet=20JI=SHA WIHHl 100,000 2,000,000
[GHISISt] HIEL [HEA ISar=0i ) REWS 2HAl J[EE 10 2 000000
[OHRAIRAE] =S2A0LAIOF WIHINE WS =8ErH| 120,000% 104l 138t 15,600,000
[OHRIRIEH] =2A0LAIOF WIHIHE DS X, =AHl 10,000 10«20 2,000,000
[OHRARAE] =S2A0AIOF DIHIHE WS HAEH| 300,000%23] 600,000
[GHRIRIEH] =2A0AIOF WIHIHE DS WAHH| 10,000%x20H 200,000
[OHRIRAE] =S2A0LAIOF DIHIHE WS 2HA JIEEZ 10,000%20H 200,000
[HRD D& ] WM& Hl 40,0008 209 43| 3,200,000
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2023 S|HHT X} F of M MHISEZSA)

(2023.3.1.5E{ 2024.2.29 .77 X|)

2. X & (G =)
o= 20233 H = 20223 H = —~ - _
12 5 = oo -’."—Jélgml& s | ol aEs
[HRD A ] CHt=21H| 100,000& 43 400,000
[HRD & ] =& =2 25,0002 *6IH R +23| A 300,000
[DAIAS] BIE SSHYO LA A WIHHE & F2H| 3( 900,000
[WMAIGE ] = SSHHWAF A3 SHAHI(EESEE, 2 2,100,000
[WMAIE ] = SSHHWAF H5HAE 1, =€ ES 100, 0( 3,000,000
[WMAIE ] HIIE SSHHWAF H5IHSE ol WEH L = 120,000, 000
[WMAIE ] = SSHHWAF H3IHSE ol OEXEE ¢ 1,800,000
[WMAFE ] HIE SSHHWAF H3IHSE allQd st22 2,00( 60,000,000
[WAI =] HIE SESEAHWAF HAEM A s3 HAE HE 3,000,000
[WMAIEA] HIIE SSYHUA OtAT, &4ASH S BAE=EH 100,000
[E4=20 22HE] DM AHl 5,000 *50H «23] 500, 000
EL20F HE20HA] CHFP2IHI 100,000 #23] 200,000
[2sst] BE ASXAM 224l 15,000,000 15,000,000
4324 =28 A= 4,450,000 4,450,000 0[] =2 &E Al AH|I 250,000 «5H 1,250,000
[W&] =88] XIEH| 400,000 x4 %28 | 3,200,000
4329 J|ErSHM A H 2,000,000 3,600,000 -1,600,000 [&] =&AIE &M < IHEHI 1,000,000 *x23] 2,000,000
0
4330 2 Al2t2l b 7,300,000 6,500,000 800,000 0
4331 AI=E 4,200,000 3,600,000 600,000 [ 8] 2 AI2=E 700,000 *63 4,200,000
4332 2 Al & B 3,100,000 2,900,000 200,000/ [ sSH] A& CHEAF JHEEHI 2,000,000 2,000,000
[WsH] 2Al+=%== 5,000&*100H 500, 000
[W&] 2 AIFHl 100,000 x63] 600,000
4400 W=2HlE 1,200,000 181,200,000 -180,000, 000 0
4420 JIEt R =2lHI= 1,200,000 181,200,000 -180,000, 000 0
4421 =4 1,200,000 181,200,000 -180,000,000 [RH 2] &4l 1,000,000& 1,000,000
[WSIAMA] &4 100,000 100,000
[RIAHAM] &A1 100,000 100,000
1200 EXLH DI EFXFALR = 30,000,000 234,744,000 -204,744,000 0
1240 J|EtAHALRI &= 30,000,000 30,000,000 0 0
1242 AXNES=2KX= 30,000,000 30,000,000 0[E2R] W& 2 WsAM AXNESZ 30,000,000%13] 30,000,000
1260 €2 J|=& & 0 204,744,000 -204,744,000 0
1266 LA SEH=H | 0 204,744,000 -204,744,000 0
1300 D™ XA X = 35,750,000 44,750,000 -9,000, 000 0
1310 RE D XA X = 35,750,000 44,750,000 -9,000, 000 0
1314 JIH D120 2 B 3,000,000 44,000,000 -41,000,000 [&AI] JIAHDIIF2Hl 3,000,000 *13] 3,000,000
1315 & D8I S0 8| 32,750,000 750,000 32,000,000 [&AF] V3 2Zo/al M2z 1 2loldlA HIE 30,0002 *80CH 2,400,000
[&AF] Windows V3 Net Server 1& 2tOl&IAHIE 470,000 x50H 2,350,000

34/96



2023 S|AHAHT X} F of A MHISEZIA)
(2023.3.1.5E{ 2024.2.29.77}X])

0. % & (+3l: )
e P0B NS | 20228 & ~ - -
E] = = 04l &F =912 F 0l & & 2 aE=A HES
[Mat] stAlE 21o/A ZEE 25910 WA HIE 500,000 400} 20,000,000
(28] &J6IZ 02l 3,000,0002 13 3.000. 000
[Z=5D] MAOIT, AARE 5,000,000
2.007.675.000  2,191,019.000  -183,344,000

5,000,000
2,007,675,000
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2023 ZAHSHE Xt = Ol & A
(2023.3.1. € 2024.2.29.7X])

LH S H 2H Jl H 20233 HE = 20223 HE = &5
sE2+Y 1,736,881,000 510,950,000 0 2,247,831,000 1,762,261,000 485,570,000
sE2+Y 1,736,881,000 0 1,736,881,000 1,209,311,000 527,570,000
et sts 52,000,000 0 52,000,000 40,000,000 12,000,000
et a 1,684,881,000 0 1,684,881,000 1,169,311,000 515,570,000
A2 510,950,000 0 510,950,000 552,950,000 -42,000,000
SE= =darg H|eL2 510,950,000 0 510,950,000 552,950,000 -42,000,000
U2+ 294,000,000 0 294,000,000 272,800,000 21,200,000
de=z+2 200,000,000 0 200,000,000 190,000,000 10,000,000
JAHINEYS 49,000,000 0 49,000,000 50,000,000 -1,000,000
HESFHMYS 151,000,000 0 151,000,000 140,000,000 11,000,000
22+ 89,000,000 0 89,000,000 71,200,000 17,800,000
YHIRS 89,000,000 0 89,000,000 71,200,000 17,800,000
INEXS+Y 0 0 10,600,000 -10,600,000
n=g 0 0 10,000,000 -10,000,000
JIEt= X & 0 0 600,000 -600, 000
AtstgaAtalst I = 5,000,000 0 5,000,000 1,000,000 4,000,000
AtstEAHMASZ 5,000,000 0 5,000,000 1,000,000 4,000,000
WERH+Y 418,775,000 0 418,775,000 237,425,000 181,350,000
LA 5,600,000 0 5,600,000 6.415,000 -815,000
282 5,600,000 0 5,600,000 6.415,000 -815,000
STANESY 262,400,000 0 262,400,000 161,600,000 100,800,000
Sd= 400,000 0 400,000 400,000 0
BN == 262,000,000 0 262,000,000 161,200,000 100,800,000
JIBt NS+ 150,775,000 0 150,775,000 69,410,000 81,365,000
=AM 4,450,000 0 4,450,000 3,185,000 1,265,000
JIBt SR+ 146,325,000 0 146,325,000 66,225,000 80, 100,000
WA+ 10,000,000 263,950,000 0 273,950,000 312,144,000 -38, 194,000
0l =2 0l At==& 9,000,000 259,850,000 0 268,850,000 233,000,000 35,850,000
ELDY: 9,000,000 259,850,000 0 268,850,000 233,000,000 35,850,000
JIEt =22 1,000,000 4,100,000 0 5,100,000 79,144,000 —74,044,000
S 1,000,000 1,100,000 0 2,100,000 73,744,000 -71,644,000
St 3,000,000 0 3,000,000 5,400,000 -2,400,000
S XD EFAF A== 520,000,000 0 520,000,000 820,000,000 -300, 000,000
JIEFAF &= 20,000,000 0 20,000,000 20,000,000 0
P EEECES 20,000,000 0 20,000,000 20,000,000 0
gollsel=E 500,000,000 0 500,000,000 800,000,000 -300,000, 000
2OSHEHIISUE 500,000,000 0 500,000,000 800,000,000 —300,000, 000
1,746,881,000 2,007,675,000 0 , 754,556,000 3,404,630,000 349,926,000
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2023 A HHE X =2 0 & A
(2023.3.1. 5.6 2024.2.29. 7H)

LS HeH A 20233 HE = 20223 H @ &

2= 587,749,000 990,276,000 0 1,578,025,000 1,452,947,000 125,078,000
WS 587,749,000 318,376,000 0 906, 125,000 745,247,000 160,878,000
wHEs 387,749,000 85,106,000 0 472,855,000 397,717,000 75,138,000

WEAN=E 18,000,000 13,200,000 0 31,200,000 27,200,000 4,000,000

2= WS WAHIRYHS 76,000,000 0 76,000,000 73,000,000 3,000,000
AtZol = 176,000,000 134,070,000 0 310,070,000 230,330,000 79,740,000

sSg2o= 6,000,000 0 6,000,000 6,000,000 0

WAEAS 10,000,000 0 10,000,000 11,000,000 -1,000,000

HAD = 671,900,000 0 671,900,000 707,700,000 -35,800,000
B ai=10] 490,000,000 0 490,000,000 450,000,000 40,000,000

HEH0= 15,000,000 0 15,000,000 15,000,000 0

M= 26,300,000 0 26,300,000 26,700,000 -400,000
MNAHIRES 75,000,000 0 75,000,000 67,000,000 8,000,000

LA A QI AH| 65,600,000 0 65,600,000 65,000,000 600,000

HBEE A= 0 0 84,000,000 -84,000,000

2el2g 389,482,000 622,309,000 0 1,011,791,000 879,713,000 132,078,000
A& 2tel 203,300,000 276,140,000 0 479,440,000 372,800,000 106,640,000
d==2clt| 147,750,000 0 147,750,000 59,000,000 88,750,000

Zdl2eltl 6,500,000 63,190,000 0 69,690,000 63,120,000 6,570,000

LZeteldl 2,000,000 0 2,000,000 2,000,000 0

A& 9| 196,800,000 10,800,000 0 207,600,000 212,700,000 -5,100,000

2= 8,500,000 0 8,500,000 8,680,000 -180,000

el AYXZ 42,400,000 0 42,400,000 25,800,000 16,600,000

JIEFAI & 2tel bl 1,500,000 0 1,500,000 1,500,000 0

2 etael 111,952,000 164,609,000 0 276,561,000 268,876,000 7,685,000
O4H| w =t 5,000,000 45,660,000 0 50,660,000 24,500,000 26,160,000

xteks X 6,930,000 0 6,930,000 5,130,000 1,800,000

A2 3| 370,000 46,610,000 0 46,980,000 41,990,000 4,990,000

Ol A} = B 3,300,000 0 3,300,000 4,830,000 -1,530,000

==l 11,000,000 0 11,000,000 24,000,000 -13,000,000

=52 90,000,000 1,800,000 0 91,800,000 103,200,000 -11,400,000

Sl 3,410,000 17,448,000 0 20,858,000 19,846,000 1,012,000

HAZ 2= 150,000 2,700,000 0 2,850,000 7,450,000 -4,600,000

A== 2,022,000 40,161,000 0 42,183,000 37,930,000 4,253,000

Sl 74,230,000 181,560,000 0 255,790,000 238,037,000 17,753,000
Scl=4H| 53,290,000 0 53,290,000 49,337,000 3,953,000

n=gdd| 9,500,000 0 9,500,000 8,500,000 1,000,000

2= 9 7,000,000 19,000,000 0 26,000,000 22,000,000 4,000,000
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2023 ZAHSHE Xt = Ol & A
(2023.3.1. € 2024.2.29.7X])

LH S 21 el JIH

20233 HE = 20223 H @ &

==}

2d JRFa 18,000,000 0 18,000,000 10,000,000 8,000,000

JIEt HR=AH| 12,450,000 0 12,450,000 11,700,000 750,000

S 2| 67,200,000 30,400,000 0 97,600,000 102,740,000 -5, 140,000

Sl 30,000 2,700,000 0 2,730,000 3,760,000 -1,030,000

S AHHI 35,300,000 0 35,300,000 29,500,000 5,800,000

JIEt2 & 920,000 0 920,000 500,000 420,000

A et | 765,350,000 328,140,000 0 1,093,490,000 604,776,000 488,714,000
o 2| 10,000,000 0 10,000,000 10,000,000 0

o 2| 10,000,000 0 10,000,000 10,000,000 0

St Al 755,350,000 320,840,000 0 1,076, 190,000 588,276,000 487,914,000
wiEst=s 730,750,000 0 730,750,000 503,246,000 227,504,000

A g ASH| 4,500,000 314,390,000 0 318,890,000 43,980,000 274,910,000

=2aAE 4,450,000 0 4,450,000 4,450,000 0

St X2 17,600,000 0 17,600,000 28,000,000 -10,400, 000

JIEtst M| 2,500,000 2,000,000 0 4,500,000 8,600,000 -4,100,000

2 AlZel 7,300,000 0 7,300,000 6,500,000 800,000

LA =E 4,200,000 0 4,200,000 3,600,000 600,000

2 AIZHI 3,100,000 0 3,100,000 2,900,000 200,000

W=2d S 1,300,000 1,200,000 0 2,500,000 182,500,000 -180,000,000
JIEtN=2/HIE 1,300,000 1,200,000 0 2,500,000 182,500,000 -180,000,000

SEA 1,300,000 1,200,000 0 2,500,000 182,500,000 -180,000,000

S AP ELAHA R = 30,000,000 0 30,000,000 234,744,000 —-204,744,000
JIEtA&HX = 30,000,000 0 30,000,000 30,000,000 0

UK ESSXE 30,000,000 0 30,000,000 30,000,000 0

2ol =28E 0 0 204,744,000 —-204,744,000
LoASE=SHIISHE 0 0 204,744,000 —-204,744,000

DE TS X £ 3,000,000 35,750,000 0 38,750,000 49,950,000 -11,200,000
SEOENAMHE X = 3,000,000 35,750,000 0 38,750,000 49,950,000 -11,200,000

JIH D12 04 & HI 3,000,000 0 3,000,000 44,000,000 -41,000,000

SDIHI S0 32,750,000 0 32,750,000 750,000 32,000,000

M2 HI 3,000,000 0 3,000,000 5,200,000 —-2,200,000

1,746,881,000 2,007,675,000 0 3,754,556 3,404,630, 349,926,

39/96



2023 ilﬂl?il?_ %@ﬂ Al

= Al o of cff =



als
i)

232/ HH =

L==y=— ]
S/ o

3l A (A)

223 HH =

L==y=—m]
S/ o

3| (B)

{8 [p]

on
o
4>

20N
e
o 1
e
1 e

1

B
Ho
to

I

6,881,000
6,881,000
52,000,000

1,684,881,000

10,000,000
9,000,000
9,000,000
1,000,000
1,000,000

510,950,000

510,
510,
294,
200,

49,

151

89,
89,

262,
150,

146,
263,
259,
259,
4,
1,
3,
520,
20,
20,
500,
500,

950

950,
000,
000,
000,
,000,
000,
000,

,000,
,000,
775,
,600,
,600,
,400,
400,
000,
775,
,450,
325,
950,
850,
850,
100,
100,
000,
000,
000,
000,
000,
000.

,000
000
000
000
000
000
000
000

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

552,950,000

552,
552,
272,
190,

50,
140,

71
71

10,
10,

161

69,

66,
307,
228,
228,

79,

73,

820,
20,
20,

800,

800.

950,
950,
800,
000,
000,
000,
,200,
,200,
600,
000,
600,
,000,
,000,
425,
415,
415,
,600,

400,
,200,
410,
185,
205,
844,
800,
800,
044,
644,
,400,
000,
000,
000,
000,
000,

0

0

0
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

-42,000,000
-42,000,000
21,200,000
10,000,000
-1,000,000
11,000,000
17,800,000
17,800,000
-10,600,000
-10,000,000
-600,000
4,000,000
4,000,000
181,350,000
-815,000
-815,000
100,800,000
0
100,800,000
81,365,000
1,265,000
80,100,000
-43,894,000
31,050,000
31,050,000
—74,944,000
—72,544,000
-2,400,000

-300,000,000

0
0

-300,000,000
—300.000,000

1.746.881.000

2023 S AHAHE Xt = 0Ol & A
223 HH = s
SE3312(B) (A-B)

1,209,311,000 527,570,000
1,209,311,000 527,570,000
40,000,000 12,000,000
1,169,311,000 515,570,000
0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

4,300,000 5,700,000
4,200,000 4,800,000
4,200,000 4,800,000
100,000 900,000
100,000 900,000

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0
1.213.611.000 533,270,000

2.007.675

000

2. 191

019,

000

—183.344.000

41/96




2023 S|HHE Xt 2 0l & N
2. % & (Etel: #)
= 232/ H A= 222 A= S 232 HH = 222 HAH = B
= = = S=33(A) S=3312(8) (A-B) HISE3SH(A) | BISE33HB) (A-8)

2 587,749,000 268,713,000 319,036,000 990,276,000 1,184,234,000 -193,958,000
WAL 587,749,000 202,713,000 385,036,000 318,376,000 542,534,000 —-224, 158,000
wWASH 387,749,000 55,713,000 332,036,000 85,106,000 342,004,000 -256,898,000

WM =& 18,000,000 12,000,000 6,000,000 13,200,000 15,200,000 -2,000,000

2 WAEs WAHIRYS 0 0 76,000,000 73,000,000 3,000,000
Atz oz 176,000,000 129,000,000 47,000,000 134,070,000 101,330,000 32,740,000

sg2o= 6,000,000 6,000,000 0 0 0

WHAEXZ 0 0 10,000,000 11,000,000 -1,000,000

AL 66,000,000 —-66,000, 000 671,900,000 641,700,000 30,200,000
ERei=10; 0 0 490,000,000 450,000,000 40,000,000

A= 0 0 15,000,000 15,000,000 0

HNEAN==E 0 0 26,300,000 26,700,000 -400,000

NAHEREES 0 0 75,000,000 67,000,000 8,000,000

SAIZ Q12| 0 0 65,600,000 65,000,000 600,000

MNEEAS 66,000,000 —-66,000, 000 18,000,000 -18,000,000

el =23t 389,482,000 385,652,000 3,830,000 622,309,000 494,061,000 128,248,000
Al &2l 203,300,000 170,680,000 32,620,000 276,140,000 202,120,000 74,020,000
Ad=5E2el] 0 0 147,750,000 59,000,000 88,750,000

&2l 6,500,000 6,280,000 220,000 63, 190,000 56,840,000 6,350,000

&l 0 0 2,000,000 2,000,000 0

ANEESH] 196,800, 000 164,400,000 32,400,000 10,800,000 48,300,000 -37,500,000

28s 0 0 8,500,000 8,680,000 -180,000

cAYIE 0 0 42,400,000 25,800,000 16,600,000

JIEFAIE 2t el ] 0 0 1,500,000 1,500,000 0

2 gtatel | 111,952,000 129,972,000 -18,020, 000 164,609,000 138,904,000 25,705,000

(O h=ImE==]=] 5,000,000 0 45,660,000 24,500,000 21,160,000

Atek = Xl 0 6,930,000 5,130,000 1,800,000

2 23| 370,000 170,000 200,000 46,610,000 41,820,000 4,790,000

Ol 4ff = Tt 0 0 3,300,000 4,830,000 -1,530,000

gags] 11,000,000 24,000,000 -13,000, 000 0 0

I+ 90,000,000 103,200,000 -13,200,000 1,800,000 0 1,800,000

Sl 3,410,000 210,000 3,200,000 17,448,000 19,636,000 -2,188,000

HAZ = 150,000 150,000 0 2,700,000 7,300,000 -4,600,000

Ne=8 2,022,000 2,242,000 —-220,000 40,161,000 35,688,000 4,473,000

=gl 74,230,000 85,000,000 -10,770,000 181,560,000 153,037,000 28,523,000
SclZ= At 0 0 53,290,000 49,337,000 3,953,000

=St 0 0 9,500,000 8,500,000 1,000,000

LBE A 7,000,000 8,000,000 -1,000,000 19,000,000 14,000,000 5,000,000

2t HRF4d| 0 0 18,000,000 10,000,000 8,000,000

JIEF HER =48 0 0 12,450,000 11,700,000 750,000

=24 67,200,000 76,440,000 -9,240,000 30,400,000 26,300,000 4,100,000




2023 S| HAHE X = 0O & A

2. X & (el #)
= 232/ H A= 223 HH = s 232/ HH = 223 HH = EE
o | = | = SE33I2H(A) SE3312(B) (A-B) HISS33lH(A) HISS33lH(8B) (A-8)

2|2/l 30,000 60,000 -30,000 2,700,000 3,700,000 -1,000,000

2PNl 0 0 35,300,000 29,500,000 5,800,000

JIEt2 & 500,000 -500,000 920,000 0 920,000

o et H | 765,350,000 552,746,000 212,604,000 328,140,000 52,030,000 276,110,000
& 2 10,000,000 10,000,000 0 0 0

& 2 10,000,000 10,000,000 0 0 0

St Al 755,350,000 542,746,000 212,604,000 320,840,000 45,530,000 275,310,000

wEst= 730,750,000 503,246,000 227,504,000 0 0

AZASH 4,500,000 6,500,000 -2,000,000 314,390,000 37,480,000 276,910,000

=EAME 0 0 4,450,000 4,450,000 0

Stai X2l 17,600,000 28,000,000 -10,400,000 0 0

JIEtst M Z | 2,500,000 5,000,000 -2,500,000 2,000,000 3,600,000 -1,600,000

2 A2l 0 0 7,300,000 6,500,000 800,000

LAI=E 0 0 4,200,000 3,600,000 600,000

2 Al EH| 0 0 3,100,000 2,900,000 200,000

D=2 E 1,300,000 1,300,000 0 1,200,000 181,200,000 -180,000,000
JIEtN =2/ = 1,300,000 1,300,000 0 1,200,000 181,200,000 -180,000,000

&Ea 1,300,000 1,300,000 0 1,200,000 181,200,000 -180,000,000

S SIIEHAA R & 0 0 30,000,000 234,744,000 —-204,744,000
DS PNTOPNES 0 0 30,000,000 30,000,000 0
BUESSANE 0 0 30,000,000 30,000,000 0

2o I=sHE 0 341,256,000 204,744,000 -503,932,000
BAEE=HIISHE 0 0 204,744,000 —-204,744,000

DETA Y K= 3,000,000 5,200,000 0 35,750,000 44,750,000 -9,000,000
FEOZNAHE X = 3,000,000 5,200,000 0 35,750,000 44,750,000 -9,000,000

1A D= 0H & 4 0 0 3,000,000 44,000,000 -41,000,000

&0Id S0 & dl 0 0 32,750,000 750,000 32,000,000

SN 3.000,000 5,200,000 0 0 0

N 1.746.881.000 1.213.611.000 533,270,000 2.007.675,000 2.191.019.000 —183.344.000
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W AR B RS s A Aol o3 Sl PA [EX| H1225 AAl]
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[ |
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1o
N
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am

Bl [EX] M12045 AMAl]

SEZ gAM

7|2 SR Fojrhstlcist
-+ _
= | ol 5ta o=
=L ™27 |(E] T o|Ct Ct
Sk. < = - 1 |_I =] 1 OI_I =]
of 104 —10H
71) =10} == =10H S
7:” (= =
1 52 500,000 26,000,000 5,673,000 294,996,000
AH A
of | of |
ml Bl 2 98 5,673,000 555,954,000
= |5
E| 8 A A 150 500,000 26,000,000 850,950,000
=21 =ts
PoE= A e 1 52 500,000 26,000,000 5,673,000 294,996,000
-—:lt sl | 3} | 3} | faae o A
Cj st 2
= E|l= 2 | 95 5,673,000 538,935,000
H o[ &
o o A
REEs A 147 26,000,000 5,673,000 833,931,000
g||- gll-
of | 1}
SHA| 297 500,000 52,000,000 5,673,000 1,684,881,000
| 297 500,000 52,000,000 5,673,000 1,684,881,000
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W ALS |2 A S A Aol thet S FE [EX H1ol55 MAl]

2lzZiH| HAMA

— —
7 2 x 2 e o o) i
o Z A (B/A)
s
b S =l KA ste| (K}7| Al ) 2 4t
Kl z ~CF
i dEeY oo
EECEE]
EER
A 10 590,055,000 59,005,500
ZHA} sl 12 176,000,000 14,666,667
AL ZHA} s 49 134,070,000 2,736,122
EuZA} CH &2l 28 6,000,000 214,286
2%l 89 316,070,000 3,551,348
)
7| El=Et
18T X$¥J§;M%EE$Q
x| 2l R EEE,
SEE = S INFITTEN=:
7|Ef gl
EEEEE
2%l 10 606,300,000 60,630,000
A ] | elzdy|
A 111 1,578,025,000 14,216,441
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2022 S|AH AT FHXIFH AN
(2022.3.1.5E 2023.2.28.77tX])
1% ¢ (2h9l: 2
= 202238 Hl H = 20224 H &= — _ _

"] - = $§§1||& E(J)?I:& S 2z g GESH
5100 S E=2+¢ 1,762,261,000 1,762,261,000 0 0
5110 S E=24¢ 1,209,311,000 1,209,311,000 0 0
5111 st lst=a 40,000,000 35,000,000 5,000,000 [SE2wsH] &st2 500,000 «70H 35,000,000
[E=2us NE| adroa0A (adgsz0a 5000000
5112 (et = & 1,169,311,000 1,174,311,000 -5,000,000|[EE22WEH] FWE E22=2 28] 5,673,000 %26 147,498,000
E2Z2 WS dnEs S22 IS8 5,673,000 x399 221,247,000
SE=Z st stEEHAE =22 28| 5,673,000 *18H 102,114,000
[E22WE] st9EHAE =22 IS8 5,673,000 %17 96,441,000
SE=Z2 WSt SHHEYHE =S&22 28| 5,673,000 x50H 283,650,000
[E22WE] SHHIEHSE =22 IS8 5,673,000 57 323,361,000
((E==ns 82] Hsa4gz0A Haggszoz) ~5.000. 000
5120 =22l 552,950,000 552,950,000 0 0
5121 D =242 552,950,000 552,950,000 0 [90HWS] CELTA ZE+Y 2,350,000 10 x13] 23,500,000
[90{ =] CELTA WEEY 2,350,000 x102 13| 23,500,000
[HRARE] == AlsE 22101 WAIWSE 80,000 *1000H »3 0+ A 240,000,000
[oH 2RI E] 53 C&F Schooo! =22t2!l WA= 12,000,000 *11}: 12,000,000
(M= 22 50,0008 *10¥H«103] 5,000,000
[HRD D& ] #JE 625,000& 20H «103] 125,000,000
[EBAMDS] 90 4== [H3 80,0002 100 23| 16,000,000
[WAIA L] ZBIIE SEANH DA A3 85,000,000 85,000,000
[RATM] SHM HIOIXWAF YA WE 70,0008 «20H (B12HX 1,400,000
[RAEM] [HdMANDA] ITYADIRAM2IF WA 70,000%20% 1,400,000
[HHAEM] MTHADIMESIF(LEH) 100,000& 20H (21 2HXH=2A ) 2,000,000
[RIAEHM] AHAEZ|ES 100,000 %20 (BI2HXFA) 2,000,000
[RIAEHM] HEI0I9H WEAE2IF 100,000 x20H (BI2HXHA) 2,000,000
[T A SE901& 2T} 40,0002 10 (212012 ) 400,000
(2T A] M= 0K S K 75 0008 «10% (2122 ) 750,000
[T A] 20315 E 10,0002 5002 5.000.000
[2HEM] ARDE 100,000 <602 8,000,000
[0S ME] AODSUE CH|~AS0A Det o|~2Aa2 1,500,000
[0S M2] AODSUE CO|2AS0A Dot o|r2uz2 ~1500.000
5200 ML= Al 272.800.000  272.800.000 0 0
5210 ol T 40l 190,000,000  190.000.000 0 0
5011 HAHI MO D 50,000,000 50.000. 000 0 [M2] Bned SANAZ 50,000,000 50.000.000
510 HES o NS 140.000.000  140.000.000 0[] 2 meS WOl A 140,000,000 140000000
5020 IS T~ 0l 71,200,000 72 200,000 ~1.000.000 0
5024 BE)|22 71,200,000 75 200,000 1000000 D225 ] JHol DNSAKES = 00,0008 12042 7,200,000
DIE=5] od 2 Jl2 = 5.000,0008 5000000
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1% ¢ (2h9l: 2
= 202238 Hl H = 20224 H &= — _ _

R 2 = —’T‘—%I(j)jll& E(J)?I:& | s 2 | e GESH
[DI8l22] J12 X 60,000,000 60,000,000
WEE DB EEE P eI E R e PEE] ~1000.000
5230 =218 X24¢ 10,600,000 10,600,000 0 0
5231 =8 10,000,000 10,000,000 0 0
[THR] ZAFE 204l 10,000,000 10,000,000
5232 JIEt=1D X & 600,000 600,000 O[] LX2IXKAZ2 50,000%120H & 600,000
5240 AtsreACta sty )| & 1,000,000 0 1,000,000 0
h241 AtstaaaCHX Q2 1,000,000 0 1,000,000 [MHSP A2] JIEE=8 LdHIBIHAMN MP ASIEHSAUNAZOF 1,000,000
5300 =2 237,425,000 79,425,000 158,000,000 0
5310 LAlE=r== =& 6,415,000 5,600,000 815,000 0
K312 =& & 6,415,000 5,600,000 815,000 [wsSH] 42 45,000 *80H 3,600,000
[WEH] E8AHE =82 100,000 *20H 2,000,000
(D2 ME] =2AASA0N ~E22 815,000
5320 SHAIE= ¢ 161,600,000 57,400,000 104,200,000 0
h321 EH= 400,000 400,000 0[wst] =92 42 42I(%100,000& 400,000
5322 ({22 AE 2 161,200,000 57,000,000 104,200,000 [E2] CH2==2 300,0002 1003 30,000,000
[ZE2] 222! 1,000,000 *123] 12,000,000
=2 A2 1,500,000 *103] 15,000,000
[EMDSNHE] 22 HH2YAI220AN BHDSWAE JEtDS! -13,800,000
[E21X=E] HHEY A2 158,000,000
[EAMDSIE 2] 22 HHSLAIS20AM TZHODSHE JIE -40,000,000
5330 DBt =20 69,410,000 16,425,000 52,985,000 0
5331 =2 & AF=¢ 3,185,000 4 .450,000 -1,265,000 [W&] =2XE AAHH| =2 250,000 «5H 1,250,000
[WEH] =2st)| X&Hl =2 400,000 x4 x25 )| 3,200,000
(D5 B8] =2MALAA ~2z2) “815 000
(D2 AZ] =2AALANAN JEDSSH2002) ~450.000
5330 JIEF DS =0~ Y 66.225.000 11.975.000 54.250.000 [15] SHOIDS EEAE SAIZ 50,0008 152 +25] 1,500,000
[D&] S9io ZaAE 150,000 62 900,000
[RHEM] DG SAS 2 D22 80,0008 =409 (012K 2) 3.200.000
(21T M] TOPIV AE SAIZ 850008 + 159 « 53] 6.375.000
(D2 M| =2AA~A0A JEDIR2HL002 450,000
(BMDSUE] 22 (OZLANBR0IAH BMDSUE Il DS 13.800.000
(BADSE 2] 22 (HSUAMSSMN BADSIA JIE 40,000,000
5400 DS+ 312.144.000 290,144,000 22.000.000 0
5410 0120/ =) 233.000.000  132.100.000  100.900.000 0
5411 01201 X 233.000.000  132.100.000  100.900.000 [S] SHEX M =01 1,000,008 1,000,000
(U] S HI101=0/ X 1.000.000,000%%0.008 8.000.000
(H2] J1= HJ10120/ X 6 300 000 0002 %0 019 119,700,000
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1.4 9 (k) 2
= 202238 Hl H = 20224 H &= — _ _
R 2 = $§§1||¢+ 53:& | s 2 | e GESH
[E2Z2THL] 201X 1,000,000 1,300,000
[ESE2Z2THL] EI10Z201K 100,000,000 *0.01%2 2,000,000
[WESIAHN] S 2HEZ 201X 20,000 «20H & 40,000
[WEIANHN] WA SHEZ 20X 30,000 200 60,000
[HE1X=H] o201k =4 100,000,000
S=ago Ag] 4U0AH 02002 900,000
5420 JIElW =2 4=¢l 79,144,000 158,044,000 -78,900,000 0
5421 &=l 73,744,000 156,844,000 -83,100,000| [JH] &42! 1,000,000 1,000,000
SEEZMR] &2 1,000,000 1,000,000
[WEHAMA] &2 100,000 100,000
[GHRIRE] == AlsSE DAIDNE 154,744,000
([E=2T= &) Z40AH H20/K2) 2900000
(DE2E 82)] HAASDE H420A ISASE S0 ~1.200.000
[HRIREHX=AH] &= -78,000,000
(DSAHE] NS UE ZAoN NS8E SHA0O0E ~3°000.000
5429 = T2l 5,400,000 1,200,000 4,200,000 [WESASHE] =T T A BHOH 221 100,000 120 & 1,200,000
(DSss M| HASIS A Z200A NSRS SHi0 1200000
[WEIAMNA] HARAET N EHLU0A WEIAMY SLLUO2 3,000,000
1200 S X2 EFAF A= 820,000,000 820,000,000 0 0
1240 J|EFXFoaHE=2 20,000,000 20,000,000 0 0
1242 LAXES23% 20,000,000 20,000,000 0[E2] =0 AXNE==2 20,000,000 20,000,000
1260 &o|J|20I= 800,000,000 800,000,000 0 0
1266 L SEEHSHI| 29 800,000,000 800,000,000 0I[JHR] o EFH=2N)|IZ 0= 800,000,000
3.404.630.000  3.024.630.000 180,000,000

54/96



2022 S|AHE FHXIZO LA

(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X|)

0 x| & (2hl: <)
== 20223 A H = 2022H A = — _ _
"] = =200 ot = 0jl & s Z aE= &SN
4100 2= 1,452,947 ,000 1,452,947 ,000 0 0
4110 W& E2 745,247,000 813,247,000 -68,000,000 0
4111 IS0 397,717,000 463,717,000 -66,000,000/ [MHP] WRSH (=20 =AXS LS 342,004,000 342,004,000
[HR] W20 121,713,000 121,713,000
([E22MR] RSN NJAERZOR) -66,000,000
4113 D3N S=E 27,200,000 27,200,000 O [JHR] ==t 7 200,000 7,200,000
[OFF_ 2] XtESHHIE X (X1 H ) 2=SF 8,000,000 8,000,000
[S22Ws] MU =222 6,000,000 28| 12,000,000
41114 DNIAHEE 73,000,000 73,000,000 O[] HAAEE 17,000,000 17,000,000
[THR] A& 2 32,000,000 32,000,000
[THE] =218 = 8,000,000 8,000,000
[THR] D2 - AHHEE 6,000,000 6,000,000
[THE] A& = El R4S 10,000,000 10,000,000
4115 Al2t22l = 230,330,000 223,330,000 7,000,000 [EE22WsH] &t AlI2EZ9I2 7,000,000 «28H)| 14,000,000
SE=2ZWsSH] StHERHA AIEZA92 16,000,000 x25t | 32,000,000
[E=2Z2 WS SHIARESHA Al2t22]2 37,000,000 28| 74,000,000
[EE2Z2 Z2HLNE] =204 AlI2t2Z22 4,500,000 28| 9,000,000
[F0{ =] CELTA BICIZAIZ2 5,500,000 «23] 11,000,000
[0 =] CELTA 2EEIYUA BX2ZAIS 3,200,000 «13] 3,200,000
[90{ =] CELTA WEEILYNE BX2AI2 2,050,000 13| 2,050,000
[OHRARE] ==2 Al 2210 DAINS 2212 70,0002 4 A| 2+ 840,000
[OHRARE] =2 Al 2210 DAIWNS 2SI L2 50,0002 4, 2,400,000
[OHRIRIEF] == C&F School 22}01 WAIWSES 222 70,000 %7, 490,000
[OHRISRIEF] == C&F School 22}01 WAIWSES 222 50,0004 800,000
[OHRIRIEF] == C&F School 22}01 WAIWNSES HAM TR2ME & 200,000
[HRD BtE] AIZ2H22|2 40,0002 *120A] 2tx103] 48,000,000
[HRD Bt&E] Al2F2Z22 60,0002 *8Al2H*x103] 4 .800,000
[HAMDES] =2 3l AAF2 500,000 *3H «23] 3,000,000
[EADS] Hela=YE™82IF A Al2H22 2 50,0008 24 A 218 1,200,000
[HADS] 220 BE Al2HZ22 75,000 *x2A1 2+x13] 150,000
[HADS] JIEF WMNENE A2E2Z22 60,000 *2A 2t%103] 1,200,000
[WAIA ] ZBIE SEAUH DA A3t Al2E2291 2 50,000 *! 15,000,000
[WE M2] WR HAEXNINA WS AlZHA92 2 7,000,000
4116 EE 22 = 6,000,000 6,000,000 D[EE20sS] EA2 200,0008 83 *x3) ™= 4 .800,000
(S22 2 HnZE] e=223 E22 300,000& 43| 1,200,000
4117 NI A2 11,000,000 20,000,000 -9,000,000/ [ 2] WREZZ 20,000,000 20,000,000
(M2 A2] WS DASR20M M2 NaA30i2) ~5.000. 000
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0. % & (+3l: )
== 20223 A H = 2022H A = — _ _
=[] = EET =0 &t | s 2z | aE=A HESN
(HS 82] WS DA ma0MN He Nafigoz) ~4.000.000
4120 ML 707,700,000 639,700,000 68,000,000 0
4121 )—:IO\_JE 450,000,000 410,000,000 40,000,000 [JHE] =& & =2 410,000,000 410,000,000
N EREIB R ECEEN S EEEERE 5.000. 000
IEEDREELLEE IR EEEELE 35000000
4122 XNAANHZ2 15,000,000 15,000,000 0 [JHR] &0 =2 15,000,000 15,000,000
4123 M AA M %= 26,700,000 22,700,000 4,000,000 [RHE] =zt 7 200,000 7,200,000
[THR] E2 &Y 250,000 *5A| 2t*63) 7,500,000
[OFF_ 2] KtESHHIE X (X1 H ) 2=SF 8,000,000 8,000,000
[HE H28] HSE WRAEIXNINA MR ZAFLFSHO2 4,000,000
4124 NAHHF L2 67,000,000 67,000,000 0 [JHR] HZEE 20,000,000 20,000,000
[THR] A& 2= 33,000,000 33,000,000
[THE] =218 = 3,000,000 3,000,000
[THR] D2 - AHHEE 2,000,000 2,000,000
[THR] AtStA= €[22 9,000,000 9,000,000
4125 A& 1 A4 H| 65,000,000 65,000,000 0 [IHR] LAIZEOI24H| 65,000,000 65,000,000
4127 MNAEAZ 84,000,000 60,000,000 24,000,000 [RHE] AR EAZ 60,000,000 60,000,000
EEEE EELEEEI N EEEENE) ~35.000.000
([Re d2] HP ZNKFAEZZ0 A WS Al2t2A22) -7,000, 000
[E=212] DS00A Nasa20e 66000000
4200 22| 29| 879,713,000 879,713,000 0 0
4210 Al & 22l ] 372,800,000 376,650,000 -3,850,000 0
4211 A ==2t2lHl 59,000,000 59,000,000 O[&H] AvtAdl HI| X2 200,000 124 2,400,000
[&H] CHelA BEETH 22l 550,000 63l 3,300,000
[&H] M=K &AHl 500,0008 23] 1,000,000
[8H] 889 2 A=H| 150,000 x123] 1,800,000
[&H] 2tEt D HIH] 35,000,000 * 13 35,000,000
[&H] 2LHAICIES WXHIHl 3,500,000 * 13] 3,500,000
[&X] D16 2214 2,000,000 *13] 2,000,000
[&H] 2=Re221H] 10,000,000%13] 10,000,000
4212 &g 2t2ld] 63, 120,000 68,470,000 -5,350,000| [M AH] AEHOIX W WY SXE2 HIE 3,900,000 3,900,000
[MAH] DB S3t &2 HAH SXE4 HlE 3,400,000 3,400,000
[HAH] MH 5HSXIE 2 HIZ 6,500,000 6,500,000
[MaH] 22 BigtHMR YIS E4 H2 3,500,000 *13] 3,500,000
[MaH] et uR AH S X224 HZ 3,700,000 13| 3,700,000
[HaH] BAA St28HsS UPS KA 24 HIE 3,700,000 *13] 3,700,000
[HMAH] StRAEH HEE SXEZ H2 3,000,000 3,000,000
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0. x| & (2hl: <)
e 0B AT | 20200 5 - .
5] = =24 0jl o | =0 &t | s & | aE=IA e

[TH2] NEO i-CubeG0 =22 KX 24 4,500,000 4 500,000

[EH] =201 SXE2H| 290,000 12 & 3,480,000

[ H] =XEIY | X E2=H|l 550,000 1201 & 6,600,000

[S2Hl] =XIER EHO0IE 24=Hl 6,000,000% *13] 6,000,000

[8H] BELH SXEZ 550,000 *13) 550,000

[EH] MHSHO RXAB42 750,000 *23] 1,500,000

[SHl] E410|10] 244 100,000 *53| 500,000

[ H] ®3tZ=22|Hl 220,000 1201 & 2,640,000

[ H] YHtetd| D] &H|H] 5,000,000 *13] 5,000,000

[8H] 2= = 22|4] 1,500,0008 13| 1,500,000

[ H] DJIEF 2218l 1,000,000 *23] 2,000,000

[0 ESEE22st=s] TA2AZIEZZOM K22 6,000,000 xH 13 6,000,000

[E22sts] 2FE £=2ld] 100,000 *53] 500,000

(Detms] MA ZO22H oA Do i DEH2) ~7.000.000

[HaH 2] Aas==20lA Zdl22H2 3,370,000

((NESH A=) =022 HA ASSoH ) Z1500.000

([E=2samua] mo 2l ISerae) 210,000

([E=oszxoa A8 MUZLNN IS4cra2) 110,000

4213 A 22l 2,000,000 2,000,000 O[&EHM] ZH22IH] 2,000,000 13 2,000,000

4215 A& =S H| 212,700,000 211,200,000 1,500,000 [&HI] 2! ZHIHl 900,0008 *123] 10,800,000

[&H] Al&22] 29H| 3,000,000 %123] 36,000,000

EE2ZE2] EotAHl 24H| 6,500,000+ 1200 & 78,000,000

SEE2Z2E2] 0lstela 24H| 6,500,000+ 1200 2 78,000,000

SE2ZEL] 29X AICHH] 700,000% 124 & 8,400,000

[ANESEH 2] MY 22HIAM Ald2dd 2 1,500,000

41216 B = 8,680,000 8,680,000 0I[ER] WEIIAZESEE 500,000 500,000

[OF_ =2 ] Aol 28 40,000 *x11Hx 1201 & 5,280,000

[8X] M2 S22 2,600,000 *13] 2,600,000

[HRD Bt&E] 282 20,0008 x153] 300,000

4217 2l AU X = 25,800,000 25,800,000 O[] =& oA XZF 900,000 x 120 & 10,800,000

[&H] 2AHD| dIEH] 600,000 12 7,200,000

[&H] &HZ=D] dlEd] 200,000% 120 & 2,400,000

[&H] 212 &D| &l€d] 100,000% 120 & 1,200,000

[&XT D1 olBld]l 1,000,000 *13] 1,000,000

[RATEAM] AlRWAE 22X 2AHH| 100,000 *80%H 0.4 3,200,000

4219 DJ|EFAl & 2t Y] 1,500,000 1,500,000 O[EHM] EXAAE ZAFHl 1,500,000 *13] 1,500,000

4220 L Er22l ] 268,876,000 269,856,000 -980, 000 0
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2 (Eh91: 2)
e 20228 AT | 2022905 S | __ —
= = e | = 01l & | s 2 aE=A &SN

4221 040l W =b| 24,500,000 15,600,000 8,900,000 [ZE2] ZLH=ZHI(ZLH) 5,000 603! 300,000
=2 Z2UHSEH|(22) 10,000%1003 1,000,000

[OIF_Z=2] AII=ZHH] 200,000 53] 1,000,000

[HAH] WEMEAL SOI3] 1,000,000 %13l 1,000,000

[OF_ 2] 22 D52 0Hl 450,000 23] 900, 000

[WsH] W& ELH%éHl 200,000& *13] 200,000

[WEH] R ZUH=ZEH| 200,000 *23) 400,000

[WEH] S QE Z=XH| 2,500,000 221 x235] 10,000,000

[WAIA ] IS =EEANH WA /&.'QFO“‘A OIS MEFEE Hpe = 600,000

[DACIA] 20|E ZESSH0|IAl ABtoi~ &1 HMEE o4 O 50,000

[WAIAS] Z2IE EEAH DA ASHS OIET HFEE 4 & 150,000

([me d2] HAF HHI R EHIA WS bl UlE) -1,000, 000

[WetHE] Mo ZH|22HI0A WE HHIREHI2 7,000,000

[WEr M2] Mo ADEH|INA 0 04H|E Hl2 4,000,000

[Wst M2] A HHIWEHIWA WSt (- WEHI2 1,000,000

([L& 2] (-l RSHINA 3eHl2) -1,500, 000

([BMPESNENA2] DAIASIE M- WEHIHA 2 DSIA -600, 000

4222 &= Xl ] 5,130,000 5,130,000 O[&H] A&t SFH 400,000 1201 & 4 .800,000
[&H] B8 0lHl S4=32 330,000 «13] 330,000

4223 A2 EH| 41,990,000 46,390,000 -4,400,000 [E 2] AP EZ 300,000%823] 2,400,000
=2] %?JXl = 300,000& *3AH 900, 000

Z=2] A7 =IIE [ ZEHl 2,000,000 13 2,000,000

Z=2] HeH &Y 25,000 %50H 1,250,000

[ZE2] A7 AA FHZHH] 4,000,000 «23] 8,000,000

=2 SAFZ X 2 2IH| 800,000 x23] 1,600,000

ZE2] Tl 2 2A] £ 500,000 %33 1,500,000

[E2] M2 &0 ZH WHHl 400,000 *123] 4 .800,000

=2 DJ|EF 0l”IH] 400,000 %123 4 .800,000

D828 A2ZEH| 200,000 200,000

[HAH] UPS HHEI2I S X HIZ 1,500,000 1,500,000

[HaH] EA2E ASE D 42 1,000,000 1,000,000

[HAH] OFRA, IIEE 30,0002 2004 600,000

[HAH] DIBF A2 FH| 1,000,000 1,000,000

[8H] EA2Z 1,500,000 43| 6,000,000

[8H] €25 7224l 500,000 *43] 2,000,000

[8H] & Z2AFHHT 22H| 500,000 %23 1,000,000

[&H] dliH JFASEH| 500,000 *23] 1,000,000
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g & | SHEZH
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e
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4228 MANS3

HEA HIHZI 2Hl 500,000 <23

JPAZE JIZ2X 22 100,000 #2353

A EAM 22 1,000,0002 #23

] A2 2E 20,0002 *6H 2

] &S A 24T EH 5,0008 %102
(DSAHT] NS HA ADRZ PH| 100,000 *23]
[HRD tE] 42 2 SE 35,0002+ 12)HE

[2IATM] 2SS IS H| 3002 *5000H (81 2FXH=)
[2IATA] JIE =24)| ADEH| 500,000 (01 2HXF24)
[T M] AZE 22H| 100,000 23]

2] Mo ADEHINA RE HHIDEHR)

SUN 2] BMISNE ASEH N BMDSIE ¢
4] SEIY0 XX+ QIAl 150,000 x2S

=2+ 5,000,000

LWENE M2] ISAMN AMSTHH UM JHDSHE |
2] SAIJEA Wbl 2 000,000 1200

2 H] 22 6,600,000 *12)H 2

ST Q2 2,000,000 1204 2

X3 @2 500,0002 120

OIE{Yl At22 500,000 * 1201

[E2] 23 22 100,000 *12)H&
[DIgE8] RERZ 3,000&+100H

i
0%.@0
el

4,830,000 5,300,000 -470,000

33
10|10
o |rio
02t [0t

0 0
z
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x

24,000,000 24,000,000 0
103,200,000 103,200,000 0

19,846,000 15,846,000 4,000,000
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=

S8 2XHAIX 110,000&

# g&H|l 100,000

A EHH 2EHl 3,000 * 1200

o 2 SMS &4l 1,000,000

[HRD It & ] 20,000& 1004 =

[HZEM] GRS LS L JIE SELEH 100,000 +33
DIes2ds] 238M JS+=30A J&8s2 SHtl2
([BHNSHE MNE] nSAMEY SAHIA BHISNUE Sl
SUE ME] U2 0M SAHZ

SUE M) WSFAHY SAHI0AM BHWSHE S4lH
Z=7U 2tE AFEE 500,000& *22]

d2te| g 228l 500,000

stw =823l 5,000,000

st=] S M2 83/H1150,0002 X 13]

T H0 e |rE H

=

& RJ W Ho 0
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2 (Eh91: 2)
e 20228 AT | 2022905 S __ —
= = e = 01l & | s 2 | aE=A &SN

[WAIA ] BIE EEGUH DA AL 22A0IXIAl 150,000 150,000

[WAIA ] ZBIIE EEAHDAF Mt BES8E 650,000 650,000

4229 N2E&4+= 37,930,000 46,940,000 -9,010,000 [ER] B4 =242 1,000,000 1,000,000
Z2] ZHHPE =22 200,000 %53] 1,000,000

[DI2l28] EHOIX FSAE A 1,000,000 1,000,000

[DIE2=82] CMS 2 28 222 100,000 124 1,200,000

[MAH] SO0 HZ Hl2 230,000 *53] 1,150,000

[MAH] Botol=MH MHIA 2,000,000 *13] 2,000,000

[MAH] 2tE S2H|2 55,000 *4AH 220,000

[THE] 28AE 2242 £ 100,000 100,000

[&H] QE=z 2% X2l8] 1,000,000 23] 2,000,000

[&H] =2 2t21H] 100,000 *13] 100,000

[&H] Kot EI|&dl ZAF 1,500,000 *13] 1,500,000

[SH] EA JIAANE A& H2AH| 300,000 %13 300,000

[&H] =201 HI1Z AtHl 500, 000 x 13 500,000

[&H] SAIIEAALE HI|IZAHH] 200,000 *13] 200,000

[&H] HII2 ™eldl 1,000,000 «13] 1,000,000

[&X] D6t =22 1,000,000 *13] 1,000,000

S22 s SEE2ZIIEEM =42 63,000 *x30H 1,890,000

SEE2ZWSH] IIELLU]] A2 11,000 +12H 132,000

[DERAM™] 2olol= 42 110,000 110,000

[(DEAH™] 2210 A I 2~22 1,000,000 1,000,000

[WEAH™] IIEAH D] SXHI2 11,000 *12)H L 132,000

[DERAMAE] HRDIIE=Z D] 0|22 11,0008 «12)H 132,000

[90{ =] CELTA E2EtY WA 2 AT 2,800,000 13l 2,800,000

[90{ W] CELTA WIEEIY & AT 2,000,000 13| 2,000,000

[90{ =] CELTA H2t2Y9HIE 300,000 *13] 300,000

[90{ =] CELTA IIE22=2 150,000 x23] 300,000

[HRD & =422 3,000,000 3,000,000

[BMNS] 9Y==2 3 ItE =42 1,000,000 1,000,000

[EAMDES] Hela"d2IF A IIE =22 300,000 300,000

[EAMDE] 220 BE IIE =2 200,000 200,000

[RAEM] QIZENGAEH O X OIS A 60,0008 1 (BI2HXHA 60,000

[RIAEM] AABTM NS SHOIK ZOHRI= A 60,0002 «1E 60,000

[RATEM] FAAHM P2 MS 0|22 770,000 «12 & 9,240,000

[2IAEHM] SEIdMR2I 2EI=X A2 40,000 102 *0.3 120,000

[RIAEHM] MOIFSHMESIANHXISX 75,0004102%0.3 225,000
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e = e = 01l & | s 2z aE=A &SN

[2IATM] A3 3tHE 10,000%200%0.3 600,000

[RIATM] Z20I0=(2XF) AlYAHIA 600,000%1E 600,000

[RIHATAM] QIZITAZS SZ2 A 41,0002 «8JH (21 2HXHA) 328,000

[RIATEM] SATIHE A D 41,0008 14 41,000

[2I2THA] CDN AF2Z 300,000 *= 12012 3,600,000

[RIATHAM] TOPIV Al Z=2 300,000 53] 1,500,000

[RIATAM] TOPIV RAEISS2 40,000%15H *53] 3,000,000

([Mar 2] NS+ 200A ZH|22HI2) -3,370,000

[E=22st=™ER] HYI22HUHM NSF222 110,000

[E=osiaxoa M| AU ZRAHA I2-ra2 110.000

(BMDSUE NE] ISAME S440h BADSTE ~1.000.000

(BAMDSIE M) SO DSBE NS4 0N BMDSYE ~5'800.000

(SO NSHE 2] ISABE IO =AM S0lnS Dt 750,000

(SO DSUE A2] ISAME OMEHE M SO DS UE X 470,000

[FonsHE 2] HARENE JIEISIGHI0A EHUSUHE 420,000

[0 DSNE N2] HAASDE LogoHolN A0DSUE 800,000

([BMNENE M) Is:=x=20 A S4HI2) -3,000, 000

[HEMDESIAE 2] E2HUHAMH AIs==22 500,000

(HAMDSIE N8| HMDSTE (S4-20 M BADSYE ~1.000. 000

DIESERE] AHEM (S+22014 JBE =402 1,000,000

4230 S H| 238,037,000 233,207,000 4,830,000 0

4231 S| =M H| 49,337,000 49,337,000 O/[0F_ =2 & =glstat 2 2X 35t 150,000 «103l 1,500,000

[OF_=2] &, =4 M2 200,000 162 23| 6,400,000

[OlF E2] &4 =822 &2 100,0008 16X 1,600,000

[OF_ =] WX HA2A2AHX 150,000 «16H 2,400,000

[OF_=2] WXS 3|AH| 30,0002 162 *23] 960,000

[OIF_&2] &2 SA-[(XA) 4,300@ 10 247 10,621,000

[OIF_&2] &2 SAd|[(Z4!) 5500816 247 21,736,000

[OF =] & AlE 2= 1,000,000 1A 1,000,000

[OF 2] &K AE 2= 1 400,000 1A 1,400,000

[OF EE2] &K olald 2= 1,600,000 %1 1,600,000

[WEAHAE] DA FlAIH| 20,000 *3% 23] 120,000

4232 W==H| 8,500,000 8,500,000 0 [0F 2] #HAEX2 W=sHl 300,000+x10H 3,000,000

[OF_=2] 28 1Ws 2AFH]l 1,000,000 1,000,000

[OF =2 &K 4375 AHH| 2,500,000 2,500,000

[OF_&AH] ®AF DES2Hl 500,000 *13] 500,000

[OF_ 2] & nES2&H|l 450,000 «23] 900,000
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== 20223 A H = 2022H A = — _ _
= = EET =0 &t s 2z | aE= HESN

[WEH] =2 =yl 300,000 300,000

[WEH] W ns=adl 300,000 300,000

4233 LBt= A Y| 22,000,000 21,200,000 800,000 [JIB_ER] ABM2It2A 2,500,000 *23] 5,000,000
[MAH] EHOIX L 2= T2z IS4 2 =X 5 000,000 5,000,000

[&H] &8 2HAXAH| 1,000,000 *13] 1,000,000

E=22)|8 =2 EHOIXN SXIE2H| 7,000,000 7,000,000

[WES/AHT] 220l HME H|2 200 0002 *13] 200,000

[CHRIRE] == Al=8 22401 WALD %‘Q A Y HEH| | 3,000,000

([msr K] A A2 AY| 0| A DLg et=2HAy|2) -5,000, 000

[We M) Mo UBLZAH|0|A] WS "ﬂ%gtﬂﬁ 5,000,000

S=o)jesn N2] S=a)(8EY SR M S=22)|E5! 1000000

(HODSNE N2 HASTE LorBAL| A SNDSLE ~800.000

[EMDESNEAEZ] WAASIE WUl WSHINA ZMDSHE ¢ 600,000

4234 J| 2t & A2 F=XH| 10,000,000 18,000,000 -8,000,000 [ER] SE&A ASL=XH|l 1,500,000 %123 18,000,000
HMNSNEAE] S J|I2ATARZXH|INA BHDSHE -8,000, 000

4236 J|EF HR2=Xd| 11,700,000 12,450,000 -750,000 [ER] 8MEYg HL2=XIH| 500,000 1201 & 6,000,000
Z=2] AEQ0IAF ot ¥ 2ZX3HEH] 150,000 «153] 2,250,000

=2 e Jl2 ¥ 2 X HEAZ2 1,500,000 23] 3,000,000

[DEAH™] d2=ZH| 100,000 *123] 1,200,000

([9uElE M) NSIAMNY J|EIHLZ=EH A 0 -750,000

4237 =24 102,740,000 107,740,000 -5,000,000/ [ER] E2E2 2F HZdl 5,000,000 *x23] 10,000,000
D8] dHMINES2SX S22 1,000,000 1,000,000

[DIgl28] stWEE 10,000,000 10,000,000

[EE2E2)/8EE] o2 SZ(&MET) 1,500,0008 * 13] 1,500,000

[S22)0/28l22] SNS 24| 8,000,000 8,000,000

[s=220/228] 9192 2HE 271 500,000& * 103 5,000,000

[S22)0/222] éy 0z 2D 100,0008 = 103] 1,000,000

[EE2Z2D/EEE] HO0IH IIKYE A2AH2D 8 000,000 8,000,000

[EE2Z20/8EE] 22 2M L 258 27 500,000 *103] 5,000,000

[SEE2Z2D/8EE] H2AMN ZEH| 800,0008 * 63| 4 .800,000

[s220/8s8] &8 AHE=x [ HE 2 600,0008 * 13 2,600,000

[S=220/228] &4 &2 HE=x HZ 2,000,000 3AH 6,000,000

[EE22)/8s2] TAH X2 1,320,000 * 43| 5,280,000

[S22)0/28l28] &8 0|01Xl AF22 560,000 * 14 560,000

[E=22)/8s2] 2HI=x HJ& L %Q HE "l 200,000 = 108 2,000,000

[EE22)/8E2] #HAHHI(E2) 300,0008 = 103 3,000,000

[E=2Z2D/8EE] NS & E2MH & CIAQ ME 200,0008 * 2,000,000
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0 x| & (2hl: <)
e 20228 AT | 2022905 S | __ —
A, = e = 01l & | s 2 aE=A &SN

E2Z2)|8=8] AAMX E2 1,100,000%23] 2,200,000

E=2Z2)|8=2] W 20 HA HZE 1,000,000 1,000,000

(220188 Itg=2 CIAe HE 2 =21 2 000,000 2,000,000

[E220/8=2] elZa O M2 2 =22 3,000,000 3,000,000

E2Z2)|E=2] 28 JIEE HZ 2,000,000 2,000,000

[E22)/8=2] RSIMIE =52H| 10,000,000 10,000,000

[E=E2J/I8E2] ZEAOIE ItH BHH =2 1,500,000 * 23] 3,000,000

[WEAMN] WEA =82 ME 3,000,000 3,000,000

[HRD & ] & =29+ HZH| 2,000,000 2,000,000

[HAMDES] 90 Y==2 (3 =2H| 500,000 500,000

TMNES] ARNE (ALY NMII, 220|) 24| 300,000 300,000

[2IATM] DEIE SNS EEZ 3,000,000 3,000,000

([S=22)1222 2] E2HI0A JIEIRYHI2) -500,000

([E=2)jalss NE) S=2a)|28y S0 0A S=2)/as ~1.000.000

([MNESNHE M2 DSAHNY SZHI0AN T NSIE SHAH -1,000, 000

(BMDSUE N DSANE SO0 BADS S HAH ~5000.000

([BMNENE M) EBHI0A Isx=22) -500,000

4238 3|2 d] 3,760,000 2,260,000 1,500,000 [&2] 2 2/H| 100,000 53] 500,000
[W&] 3l2ldl 200, OOOCﬂ*SJH N 600,000

[ms] 23 2A2A] 32| 200 0002 43| 800,000

[==Z3st=s S%-‘?oigl 3| 2/H| 30,000& x23| 60,000

[WAIA ] ZBI|E SEAH DA A== DS 3 9H| 100,0002 300,000

(st 2] HHlWEHIAM 3ledl 2 1,500,000

4239 S AbH| 29,500,000 12,300,000 17,200,000 [ER] E2A & A4 500,000%23] 1,000,000
[BE2] & 0|F YA 4,000,000&%23] 8,000,000

(2] 22X 823 500,000 500,000

[E2] &#ALNIHIH] 1,000,000%13] 1,000,000

[W&H] E28 22H| 50,0002 *63] 300,000

[W&H] &AL olstAl { 500,000 1,500,000

(HADSDE 2] HODSHE S-S 0A BADSLE 2 800000

[HEMDSIHE 2] DSRAHEY SEH WA BHDSIAE SHAH 1,000,000

([BMNSIE 2] DSAAUY =222 0M BHODSUHE & 1,000,000

[HEMDSIHE 2] DSRAHEY ESZH WA BHDSIAE SHAH 2,000,000

[EBMDSIHE d=2] HUSUHE JIEISIHI0A EMNSIE 1,000,000

[BADSIE 2] BMADSIE AQEH A BMISTE o 400000

[BADSIE 2] BADSDE NS+2200H BMADSIE 1.000.000

[(BADSUENE] 22 J|NEASEAN A BMDS LA 3 8.000 000
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0. % & (+3l: )
== 20223 A H = 2022H A = — _ _
=[] = EET =0 &t | s 2z | aE=A HESN
4241 J|Et2YH| 500,000 1,420,000 -920,000 [¥@ {1 =] CELTA assessor &f=22, ==8t4| 500,000 23| 1,000,000
[HRAREH] == AlsE 22101 WAIWS 0lH]Y] 420,000
S=oJsE0 A ERH0A DS 2 500,000
(HMDSIE 82 Q0 NSHE JE2AH A BADSILE ~1.000.000
(FO DRSS B2] HASSDE JEHSSL A S0l DS DA ©420.000
4300 S AH| 604,776,000 604,776,000 0 0
4310 24| 10,000,000 10,000,000 0 0
4311 24| 10,000,000 10,000,000 ol[&EE2WsH] AA £E 10,000,000 10,000,000
4320 SHAMAH| 588,276,000 588,276,000 0 0
4322 WL &sH=2 503,246,000 503,246,000 ol[&E=22WEH &8 85 WUWAESZ 1,500,000 * 123] 18,000,000
[E2208] SHuE CIFASZ 850,950 x44H 37,441,800
[E220E] SHNE 22HTsI2 2,836,500 x2H 5,673,000
[E220s] s 22¢eldEs 2 3,971, 1002« 18«18t )| 3,971,100
[E220s] SHuNE 22 HAsI21,985,550x18H 35,739,900
[E=22WsH] StHEHA oI ASIZ 850,950 x9H 7,658,550
[E=2Z21WsH] StHEHA oI ASZ 1 985,550 x26H 51,624,300
[E=22 WS SHHIARESH A oI ASIZ 850,950+ 1H 850,950
(S22 1WsH SHHIAREHA = 2HESHE 2,836,500% »54H 153,171,000
[E=2Z2 WS SHHIAREE A 22U ASHE 1,985,550 x52H 103,248,600
[E=221WsH] X AIESIZ 2,836,500 x4 x2S 22,692,000
[E=22Ws] dAASZ 1,200,000 x84 «25t )| 19,200,000
[E=22Ws] dFASZ 700,000 152 28| 21,000,000
E=2Z2 st AXZEZ 300,000 *30%H x2&H )| 18,000,000
S=221WsH] eldg&st=2 200,000 x9% x5t )| 3,600,000
E=2Z st | 2= 800 800
[S=Z3sts] SAIESAH 22 9 160 «150A1 2F 1,374,000
4323 AE Al SH| 43,980,000 45 580,000 -1,600,000 [1&F] SEAOE SXEZ 3,000,000 3,000,000
S22 st £AAlSH| 500,000 %33) 1,500,000
E=2Z2 s ATEIN 22Hl 5,000,000 5,000,000
[90{ =] CELTA TPE LWIH72LY 2= =HIS 150,000 23| 300,000
[HRD D& ] W& Hl 40,0002 2093 «103] 8,000,000
[HRD & ] Ctar2 il 60,0002 103 600,000
[HRD Bt&E] & 2= 20,000 %12 & *23| & 480,000
[HEAMDES] 90 == (Ha &%, E20 HZ 500,000 23] 1,000,000
[HEAMDES] 90 == (fal 2 s& &I A2 150,000 28 300,000
[HEAMDS] 90 == (fa &2, TAH HE 200,000 28 400,000
[BMNS] Hel4Yd®2IF IS WP 24| 200,000 200,000
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=[] = EET =0 &t | s 2z aE=A HESN
[EADS] 220 & MZHl 400,000 400,000
[WAIA L] Z2IIE EEAH DA 23S DIHHE 2 2igl 3( 300,000
[WAIA ] HIE ESEI0 WA M3z SHAHI(ZEEZ, 2 1,000,000
[DAOIS] 2I1S ZSo0l DA A0S 1, 20 2 =0t2 2.000. 000
[WAIA ] HIE ESEIU WA M HEZE o4 T2 )2t 15,700,000
[WAIA ] AIIE EEIU DAL MFE A HB#EUEE 500,000 500,000
[WAIA ] AIIE EEIU WA MFE A S22 2,000,0002 2,000,000
[WAIA ] AIE EEIU WA H4M Ao S22 HAE HIE ! 2,400,000
[WAIHAS] Z2IIE EEQNHLA OtAT, &2ASEH S A2 ZEY 500,000
([BMNSHENA2] ASEASH WA JIEISTMAEH R) -1,600, 000
4324 =2 AAS 4,450,000 4,450,000 0/[wsH] =2 &= AlAMH| 250,0002 x5S 1,250,000
[WEH] =25t)| XI&Hl 400,000 x453 25t )| 3,200,000
4325 SHM X & 28,000,000 28,000,000 0[EE2EZ2E2] stM=A! X2H|l 15002502 x120 9,000,000
S22 08t SOot2| XI&Hl 300,000 *28 D] 600,000
===z st &3l &IF XIKHl 50,0008 *10H x28H )| 1,000,000
E=2Z2 s AAUM QZAHOIAE 100,000 3 & Z2+28H]| 600,000
E=2Z2 st A AL 20,0002 x30H x28t )| 1,200,000
E=2Z20sH] CIXNE28 = e X&H| 5,000,000 x25t 7| 10,000,000
E=22 2 HnF] St Q2AHO0IA 200,000 25t )| 400,000
S22 2MUFE] &M HIEZ 100,000 15 x28H )| 3,000,000
E22 2 HnF] St 25HHIE & A 500,000 28| 1,000,000
E=22 Z2HuF] SstA 2tS3| 300,0008 *23| x28H )| 1,200,000
4329 J|EfsHA A H| 8,600,000 7,000,000 1,600,000 [&] ZESAIE &M & MMAEHl 1,000,000 *23] 2,000,000
E22 ZHnF] St D2 263 XI2H|l 100,000 *10H 1,000,000
(S22 2 HNE] St st=2ME XX 2AH| 200,000 x20H 4 .000,000
[EAMDSHENZ] ASASHOAN JIEStMAH 2 1,600,000
4330 Al 22| 6,500,000 6,500,000 0 0
4331 LAl 3,600,000 3,600,000 O/[mst] 2AIZ=E 600,000 <63 3,600,000
4332 2 Al A H| 2,900,000 2,900,000 0[wWsH] |ME 2 CHEHAF JHEFH] 2,000,000 2,000,000
[W&H] 2AI2=2=2 5,000 *60H 300,000
[mst] 2AIZHl 100,000 «63] 600,000
4400 W=2Hl= 182,500,000 2,500,000 180,000,000 0
4420 J|Et W =2Hl= 182,500,000 2,500,000 180,000,000 0
4421 =4 182,500,000 2,500,000 180,000,000/ [T ] &4 1,000,000 1,000,000
[EE2Z2 L] &&4 1,000,000 1,000,000
=E=2Z3st=s] S A2 X2 &2 50,0008 %63 300,000
[WEASHAM] &AL 100,000 100,000
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2. X & (G =)
o= 20223 H A= 2022HHE ~ _ _
E] = =240l & =0 & s = aE=A aESA
[IAEA] TAl 100,000 100,000
[HEAM2] HRNAM HsetnEc=z -800,000
[HRARIERZA] Eaal 180,000,000
[HEANM2] HRNAM HstnEc=z 800,000
1200 EXF2FDIEFRFAK = 234,744,000 234,744,000 0 0
1240 JIEFXFAFX S 30,000,000 30,000,000 0 0
1242 AXNBZ=2KE 30,000,000 30,000,000 0|[Z2] Y 2 JstA AXE =2 30,000,000%13 30,000,000
1260 2120 =2 =g 204,744,000 204,744,000 0 0
1266 QLOIEXM=2X)|Z X 204,744,000 204,744,000 O|[MHR] Qo EN=2X)|IZ N 50,000,000
(HR] == sy DAlDES 154,744,000
1300 DA KHAHHQ KIS 49,950,000 49,950,000 0 0
1310 S I ALK S 49,950,000 49,950,000 0 0
1314 D1 H D1 200 b 44,000,000 18,500, 000 25,500,000 [MAF] ®AF &Y WA HIE 17,000,000 *1CH 17,000,000
(&AM JIHII 22l 1,500,000 *13] 1,500,000
([NESEH 2] ™A JHIPHLHINA AISSHE JIH I 204 -3,000,000
[AESH ME] FIIUZ0MAHINA JIHIIR0HAE 2 1,500,000
[AESH ME] MA J|HII2OHLHIA AIESH JIHI 20 3,000,000
[AESH ME] MA ZIIHZ0LUIA AIESH JIHI 20 24,000,000
1315 & J|HIZ 0§ 2 b 750,000 26,250,000 -25,500,000/ [& AH] V3 2tojal Rl & 210|MA HIE 30,0002 «80CH 2,400,000
[& A Windows V3 Net Server 18 2Ol &l AHIZ 470,000 x50H 2,350,000
[(MADRE HEEH 2A52210 1A HIE 500,000 *40CH 20,000,000
[SR] ZIIHIZ0HHl 1,500,000 *13] 1,500,000
([N H=] A ZIIHIZ0HHINA AlZS T I H I 20H -24,000,000
([ANESH 2] EIIHIZ0HLHI0A JIHIIFR0HLEIR) -1,500,000
1317 SN2 5,200,000 5,200,000 O|[CIF_EE28t=] oha3= 25 000 *100RA 2,500,000
[CIF_S=2s8tz] aiel™ME 2,000,000 2,000,000
[CIF_ E=28t2] M)|2H82 350,0002 *2E 700,000

3,404,630,000  3,224,630,000 180,000,000
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= 202238 Hl H = 20224 H &= — _ _

"] - = $§§1||¢+ sgl& S 2z g GESH
5100 S E=2+¢ 1,209,311,000 1,209,311,000 0 0
5110 S E=24¢ 1,209,311,000 1,209,311,000 0 0
5111 st lst=a 40,000,000 35,000,000 5,000,000 [SE2wsH] &st2 500,000 «70H 35,000,000
[E=2us NE| adroa0A (adgsz0a 5000000
5112 (et = & 1,169,311,000 1,174,311,000 -5,000,000|[EE22WEH] FWE E22=2 28] 5,673,000 %26 147,498,000
E2Z2 WS dnEs S22 IS8 5,673,000 x399 221,247,000
SE=Z st stEEHAE =22 28| 5,673,000 *18H 102,114,000
[S=221Ws] stHEHA =22 JISsSH)| 5,673,000 %17H 96,441,000
SE=Z2 WSt SHHEYHE =S&22 28| 5,673,000 x50H 283,650,000
[SE=221WE] sHHIEYE S22 JISsH)| 5,673,000 +57H 323,361,000
((E==ns 82] Hsa4gz0A Haggszoz) ~5.000. 000
5400 =22l 4,300,000 4,300,000 0 0
5410 0I=20| AF==¢d 4,200,000 3,300,000 900,000 0
5411 Ol 20l Xt 4,200,000 3,300,000 900,000 [SE2M<S] W=0IA 1,000,000 1,300,000
g%%XH—r] HI10 201X 100,000,000& 0. 012 2,000,000
SEEZMRE M2] &AM WS0IX2 900,000
5420 JIEtW =2 4=¢l 100,000 1,000,000 -900, 000 0
5421 &=l 100,000 1,000,000 -900,000 [EE22MR] &=2=2 1,000,000 1,000,000
([E==T= 2] Z2A0AH H=0/K2) 200,000

1,213,611,000

1,213,611,000

68/96




2022 S|IAAE FHAZHAMM(SSESA)
(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X])
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e 5 = —’T‘—%Igll& ag:& s Z aE= HESN
4100 2= 268,713,000 268,713,000 0 0
4110 W& E2 202,713,000 268,713,000 -66,000,000 0
4111 W20 55,713,000 121,713,000 -66,000,000 [MHR] 20 121,713,000 121,713,000
([E22MR] RSN NJAERZOR) -66,000,000
4113 D3N S=E 12,000,000 12,000,000 Ol[ESE22WsEH] MAWA 2212 6,000,000 28| 12,000,000
4115 Al2t29 = 129,000,000 129,000,000 0 [E22Ws] &8t AlZ2t222 7,000,000 28t )| 14,000,000
[SE22WE] StHEHA AI2HL2Z2 16,000,000 28 D] 32,000,000
[E2Z21WE] SHHIAREH A A2t2212 37,000,000 28 J| 74,000,000
[E22 ZHWUF] st20{22 AlIZH22Z2 4,500,000 28t | 9,000,000
4116 EE 29 = 6,000,000 6,000,000 0I[EE22 WS E22 200,000 *83| 304 &= 4,800,000
(S22 2 HNEZE] 8225 E22 300,000 43| 1,200,000
4120 MAH 4 66,000,000 0 66,000,000 0
4127 MRAEXZ 66,000,000 0 66,000,000/ [EE2MR] WRAZNHAMN KA RZOZ2 66,000,000
4200 2t2l29d| 385,652,000 385,652,000 0 0
4210 Al& 22l b 170,680,000 170,900,000 -220,000 0
4212 2 H| 22| H] 6,280,000 6,500,000 -220,000 [0}G_ EE22st=] S A&2EZZ20 KA E 2 6,000,0008 13 6,000,000
[E=3Z2sts] HAEE 2=2lH] 100,000 «53] 500,000
([cS==23st=dE2H] HY2elHIHA NSE=x=22) -110,000
([cS==23st=d3E2 2] ZH22/HI0MH S22 2) -110,000
4215 A& =S H| 164,400,000 164,400,000 O[EE=2E2R] BotAHl 24| 6,500,000+ 1200 & 78,000,000
[EE22=2] 0laela 2AHH| 6,500,000% 1202 78,000,000
(S22 29 X2 AIHH] 700,000% 1201 & 8,400,000
4220 L BH22l ] 129,972,000 129,752,000 220,000 0
4223 A2 EH| 170,000 170,000 OI[EE2S=] MREE 20,0006 120,000
[ES=22sts] IS A PHMEH! 5,0008 102 50,000
4225 HEHH| 24,000,000 24,000,000 OI[EEZ2EHM] TAIDIA HLEBE 2 000,000 x 1200 & 24,000,000
12726 MO 2 103,200,000 103,200,000 0 [ESEE22EN] EIIL2Z2 6,600,000 =122 79,200,000
[SE22EH] 522 2,000,000 124 & 24,000,000
4227 = 4A1H| 210,000 210,000 0 [=s=2s=x] EEESA2XUAIX 110,000 110,000
[S=2sts] 28 24| 100,000 100,000
42728 MIANl=12 150,000 150,000 D [ESE2s=] T A2 E31H[150,000 x4 13] 150,000
1229 Nz 2,242,000 2,022,000 220,000 [EE221WE] SE229IE2Z2 M =42 63,000*30H 1,890,000
[SE221WEH IIESUD] AF22 11,000 «12 & 132,000
[S=Z2st=sXMER] A 22/H0AM S22 110,000
(E=oszmow @] U A NScrae 110,000
4230 SdH| 85,000,000 85,000,000 0 0
4233 LBt= A Y| 8,000,000 7,000,000 1,000,000 [EE22J/8 2] EHO0IA SXIE2=H| 7,000,000 7,000,000
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2022 Z[H AL

FE A= LA

=3 A)

(S5

(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X|)

2. X & (G =)
== 20223 A H = 2022H A = — _ _
=[] = EET =0 &t | s 2z | aE=A HESN
S=oJ52Y dg] S22J|8EY SR/ 0A S22/ 1,000,000
4237 =2 H| 76,440,000 77,940,000 -1,500,000/ [EE22DI&8£8] o2 =SZ (A2 %) 1,500,000 * 13| 1,500,000
[E220/8=8] SNS E2H| 8,000,000 8,000,000
[E220/8=8] I BHE & 500,000 * 103 5,000,000
ESZ2)|E=2] €y O 2D 100,000 * 103 1,000,000
[EE2Z2D/E8=8] HOIH IIKYE A2A42 8,000,000 8,000,000
[E220/8=2] P2 2M U 228 27 500,000 %103 5,000,000
EE2Z2)|&E=8] HALAMON =2 H| 800,000 * 63l 4,800,000
[E220/8=8] 858 HEX HZ HE 2,600,0008 * 13 2,600,000
[(E220/8=2] R5H &2 HE=x HZ 2,000,000&* 3AH 6,000,000
E=22)|18 =] i—L_AE‘i Cl Aol A 320,000 * 43] 5,280,000
[S22)0/18=8] &8 0|0IK Al22 560,000 * 14 560,000
[=s22)018s8] ::"—@x & Y %é,* HE Hl= 200,000 * 108 2,000,000
S=22)|852] #AHI(EZ) 300,000 * 103] 3,000,000
[E=22)/8E5E] SNS & EEM =5 CIAQ HMZE 200,000& * 2,000,000
[s22)0/8l28] AAX &8 1,100,000%23] 2,200,000
[E=22)0/8&58] st E_D t‘d?é SRS 000 000 1,000,000
EZ2Z2D|EEE] 2] CIAQ ME 2 =2 2 000,000 2,000,000
[E=220/8&2] elZ3 CIXe ME L =3 3,000,000 3,000,000
g%%ﬂﬁ%ﬁ]%ﬁjlégmﬂ2omomq 2,000,000
EZ2Z2D|EEE] FSMIE Z2H| 10,000,000 10,000,000
S=2Z2I/IEEE] TEAOIE ItH BHH & 1,500,0008 = 23] 3,000,000
([S=22V2EEE HE] E2HIWHA JIEISZEHI2) -500,000
([S=223)/8s: M2] S=22)/8&58 22HI0A =S220|18 & -1,000, 000
4238 3|2l H| 60,000 60,000 D[==2sx] 2923 S 39| 30,0008 *23] 60,000
4241 J|EF2 Y H| 500,000 0 500,000 [EE2=2DI8&82 2] E2HIWAM JIEI2YEHI2 500,000
4300 P2 sHAAH| 552,746,000 552,746,000 0 0
4310 & 24| 10,000,000 10,000,000 0 0
4311 A2 H| 10,000,000 10,000,000 Ol[E=2=21wsH] AR t 10,000,000 10,000,000
4320 St A H| 542,746,000 542,746,000 0 0
4322 W IH&sHZE 503,246,000 503,246,000 D[ES=E20s] &8 &5 WHESIZ 1,500,000 = 123] 18,000,000
[S=22Ws] 9wE IFHZES=Z 850,950 x44H 37,441,800
[SE=22Ws] 9uE 2 2YUASHZ 2,836,500 x2H 5,673,000
E2Z2 WS 90uE 22Y|HESZ2 3,971,100 «1H 18| 3,971,100
E2Z2WS] 90nNs 2RYASI21,985,5502 18 35,739,900
[E=2ust] SHAUEHO OIHASD 850, 950202 7 658 550
[E=2ust] SIS OIHASD 1,985,550% =062 51 624, 300
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2022 S|IAAE FHAZHAMM(SSESA)
(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X])

0. % & (+3l: )
== 20223 A H = 2022H A = — _ _
El = EET =0 &t s 2z aE=A HESN
[E221WE] SHHIAREHA oI AsSIE 850,950 «1H 850,950
E2Z2 1S SHHAREHA 22HASIZ 2 836,500 x54H 153,171,000
E2Z2 S SHHAREHA 2 2HASIZ 1,985,550 52 H 103,248,600
S22 st SR DALESIZ2 2,836,500 #4524 x5 )| 22,692,000
S22 st dFAstE 1,200,000 x8H 28 )| 19,200,000
(=220 dFZstZ 700,000 15«28 )| 21,000,000
[E220Ws] dFZstZ 300,000 30H «28H )| 18,000,000
[E220Ws] 2IHE&ESZ2 200,000 *9H »2st )| 3,600,000
[E220Ws] /P 2= 800 800
[E22stE] SAESIM 22 9 160R «150A1 2+ 1,374,000
4323 A Al SH| 6,500,000 6,500,000 0 [E221Ws] £=AHA 5l 500,000 *335] 1,500,000
[E2210W8] AZEQN F22Hl 5,000,000 5,000,000
4325 SHM X & 28,000,000 28,000,000 DEEZER] SMZA X|H|l 1500& x50 120! 9,000,000
S22 st =02l K|l 300,000 *2st )| 600,000
===z st &3l &IF XIKHl 50,0008 *10H x28H )| 1,000,000
(S22 Al Q2|lH 0l & 100,000 3 & 228t )| 600,000
(S22 S22 SHAF 20,0002 30 *28H )| 1,200,000
S=20s] CXNE28 = e XI&Hl 5,000,000 *x25f | 10,000,000
E=22 2 HnF] St Q2AHO0IA 200,000 25t )| 400,000
S22 2MUFE] &M HIEZ 100,000 15 x28H )| 3,000,000
E22 2 HnF] St 25HHIE & A 500,000 28| 1,000,000
E=22 Z2HuF] SstA 2tS3| 300,0008 *23| x28H )| 1,200,000
4329 J|EtSHAH A H| 5,000,000 5,000,000 0[=EE2 Z2MuE] St 2L 263 X2H|] 100,000€ *10H 1,000,000
SE2 2HMus] KM st=2Ma TR M| 200,000 x20H 4000, 000
4400 W=2Hl= 1,300,000 1,300,000 0 0
4420 DBt =2Hl= 1,300,000 1,300,000 0 0
4421 &4l 1,300,000 1,300,000 D[EE2MR] =4 1,000,000 1,000,000
[E=2Z2sts] TAS WX= &2 50,0008 «63] 300,000
1300 DA XADHR X = 5,200,000 5,200,000 0 0
1310 SE DEXAHHY A= 5,200,000 5,200,000 0 0
1317 S A2 H| 5,200,000 5,200,000 O/[CHF_E2=28t=] a2 25 0002 100 2,500,000
[CIF_.EE22st=] ol ™dE 2,000,000 2,000,000
[CIF_. EE22st=] HD|2tSE 350,000 x2E 700,000

1,213,611,000 1,213,611,000
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2022 S| HHE FHAZHMAM(HISESEA)

(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X|)

1% ¢ (2h9l: 2
= 202238 Hl H = 20224 H &= — _ _
"] - = $§§1||& E(J)?I:& S 2z g GESH
5100 S E=2+¢ 552,950,000 552,950,000 0 0
5120 =& =42 552,950,000 552,950,000 0 0
5121 S| =222 552,950,000 552,950,000 0[9HWE] CELTA ZEHY 2,350,000 %102 %13] 23,500,000
[90{ W] CELTA WEEIY 2,350,000 1023 «13] 23,500,000
[CHRARE] == Alst 2212 DAIWS 80,0008 1000 30t A 240,000,000
[oHRIRIEH] == C&F Schoool =222l WAIWS 12,000,000 11} 12,000,000
[BAMDE] =22 50,0008 1026 x103] 5,000,000
[HRD B&E] =22 625,000 20 «103] 125,000,000
[BAMDSE] 90 == (Ha 80,000& 100 x23] 16,000,000
[WAIA ] ZIIE SEANH DA A3 85,000,000 85,000,000
[RIAEHM] MM HIOIZ WA DY A WS 70,0008 *20H (212t 1,400,000
[IAEM] [MdMANDA] ITYADIRAM2IF WA 70,000%20% 1,400,000
[RIATM] MY ADEMSIH(LEH) 100,000 20 (21 2HXHA) 2,000,000
[RIAEHM] AHAEZ|EZ 100,000 %20 (BI2HXFA) 2,000,000
[RIAEHM] HEI0I9H WEAE2IF 100,000 x20H (SI2HXRHA) 2,000,000
[RIAEHAM] SEIDAM2IF 40,000 109 (SI2FXHA) 400,000
[AEHM] MSEHKES K 75,000 109 (SI2FXHA) 750,000
[RATM] A3 stHE 10,0002 «500H 5,000,000
[RIATM] AFIE 100,000 +80H 8,000,000
[0S M2] Ao DSUE CO|AS0A D8 oj~2Aa2 1500000
(02 M2] Ao DSUE COIAS0A Dot o|r2Aa2 ~1°500.000
5200 MU D401 272,800,000 272,800,000 0 0
5210 M= 190,000,000 190,000,000 0 0
211 Aag| &2 50,000,000 50,000,000 0 [MP] sty 2HXKA=Z2 50,000,000 50,000,000
12 HEEHX 2 140,000,000 140,000,000 OI[ME] stwed HoIXI&AZ2 140,000,000 140,000,000
5020 )220l 71,200,000 72 200,000 ~1.000.000 0
5024 RS2 71,200,000 75.200.000 1000000 2 EE] JHol DNSAKES = 00,0002 1202 7.200.000
DIE=5] ol 2 Jl2 = 5,000,000 5000000
DI225] I/ 60,000,008 60,000,000
(W2 Ag] JHES SAISTHAH WS ASEAOEIDO! ~1.000.000
5030 2NE A=A 10,600,000 10,600,000 0 0
5231 mES 10.000. 000 10.000. 000 0 0
(2] ZAHSIHAEl 10,000,000 10,000,000
5032 JIEF 2 DA & 600,000 600,000 0 [M2] LX2IXB2 50,000¢ 1242 600,000
5040 AEIEB I B IOl 1,000,000 0 1,000,000 0
5041 MEIEECIED 1000000 0 17000000 (S HE] J22% YRI|=20AN HS MetEacmgaos 1,000,000
5300 WS =040l 237,425,000 79.425.000  158.000 000 0
5310 QAlL 2240l 6.415 000 5 600000 815.000 0
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2022 S| HHE FHAZHMAM(HISESEA)

(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X|)

1% ¢ (2h9l: 2
= 202238 Hl H = 20224 H &= — _ _

R 2 = —’T‘—%I(j)jll& E(J)?I:& s 2 | e GESH
5312 =& & 6,415,000 5,600,000 815,000 [ws&H] £=E2 45,000 *80H 3,600,000
[WEH] E8H &2 100,000 20H 2,000,000
(05 B8] =2AA 0N ~BEE 815,000
5320 SHAIE= ¢ 161,600,000 57,400,000 104,200,000 0
h321 SH= 400,000 400,000 0/[wst] =¥2 42 427(%100,000& 400,000
5322 (HHE A2 = 161,200,000 57,000,000 104,200,000 [E2] CH2==2 300,0002 1003 30,000,000
[ZE2] 2ii==2! 1,000,000 *123] 12,000,000
[ZE2] 2ii==2! 1,500,000 *103] 15,000,000
[BMDSIUE] 22 OISUABS0A BADISIE JIEDS! 13,800 000
[E21X=E] HHEY A2 158,000,000
[EMDSIHE A2] 22 HHSLAIS20AM T DSHE JE -40,000,000
5330 JIEt DRS04 69,410,000 16,425,000 52,985,000 0
5331 =2 &A=& 3,185,000 4 .450,000 -1,265,000 [W&] =2&E AAHH| =2 250,000 «5H 1,250,000
[WEH] =2st)| X&Hl =2 400,000 x4 x5 )| 3,200,000
(D2 B8] =2MALA0A 22z2) “815 000
(D2 AZ] S2AALANA JEDSSH2002) ~450 000
5339 DBt =20 66,225,000 11,975,000 54,250,000 [W&] WS ESAE S A2 50,000 *15H *23] 1,500,000
[WaH] E8H =5HAIE 150,000 «6H 900,000
[RIAEHAM] CI2IT2A SA|2 & 2422 80,000 x40 (BI2HXHA) 3,200,000
[2IAEHAM] TOPIV Al SAIZ 85,0008 * 15 x 53| 6,375,000
[We 2] =24 A2 0A JIEtDEEHS2Uo2 450,000
[EMDSNHE] 22 HH2YAI220A BHDSWAE JEtDS! 13,800,000
[EBAMDSIHE 2] 22 HHSLAIS20AM TZHDSHE J|E 40,000,000
5400 =22l 307,844,000 285,844,000 22,000,000 0
5410 0| =20| AF=¢d 228,800,000 128,800,000 100,000,000 0
5411 01201 Xt 208,800,000 128.800.000/  100.000.000 [M2] SSHEX 020X 1.000.0008 1,000,000
(2] S HI161=0/ X 1.000.000,000% %0.008 8,000,000
(U] J1= HJ10120/ X 6 300 000 0002 =0 019 119.700 000
[(DEaam] 20 SHER 020/ 20,0002 <202 40,000
(Desx] D22 SASX 620X 30,0002 =202 60,000
(WS 1xZ=2] 6201k =2 100,000,000
5420 JIEt S 9~ 2l 79.044.000  157.044.000  ~78.000.000 0
5421 Z ol 73.644.000  155.844.000  -82.200.000 (2] Z-2 1.000,000% 1,000,000
[DEasm] 242 100,0008 100,000
[GHRIRE] == AlSE DAIDNE 154,744,000
(DE2HE M2 HAASDE HL0A DSAHE SO ~1.200.000
[HOlSIER=2] &g ~78.000.000
(DE®E] NS NE B0 0A DSAME EHa00s ~3.000.000
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2022 S|IAAHE FHAZHLAMHISSZ3A)
(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X])

1.4 9
= 202238 Hl H = 20224 H &= — _ _
R 2 = $§§1||& 53:& | s 2 | e GESH
h4p9 =TH4=Q) 5,400,000 1,200,000 4,200,000 [ ERAHE] =8 T A T 22 100,000 1201 & 1,200,000
[(DS2ss M| HASSHE Z20 A NSRS Spio 1200000
(DE2m] HASUSUE Ha00s DSAHE SHioz 3.000 000
1200 E X2 EFAF A= 820,000,000 820,000,000 0 0
1240 J|EFXFoH2=2 20,000,000 20,000,000 0 0
1242 LAXES23% 20,000,000 20,000,000 0[E2] =0 W& AXNE== 20,000,000 20,000,000
1260 &o|D|20I= 800,000,000 800,000,000 0 0
1266 LAY EHSHI| 29 800,000,000 800,000,000 0 [JHR] o EFH=2X) |2 0= 800,000,000
2.191.019.000  2.011.019.000 180,000,000
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2022 Z[H AL

FTEAFA LM (B SSFEA)

(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X|)

0. % & (+3l: )
= 20223 HlH = 20224 A = — _ _

e 5 = —’T‘—%Igll& ag:& s Z aE= HESN
4100 o4 1,184,234 ,000 1,184,234 ,000 0 0
4110 WS4 542,534,000 544 /534,000 -2,000,000 0
4111 W83 342,004,000 342,004,000 0 [THR] WRAZH(A=20I =A< ILEH) 342,004,000 342,004,000
4113 WA MG 15,200,000 15,200,000 O [JHR] =&t 7 200,000 7,200,000
[OFF_THS] XtESHHIE X (KD H ) 22 8,000,000 8,000,000
4114 NIAHEECZ 73,000,000 73,000,000 O[] HAAEE 17,000,000 17,000,000
[THR] A& 2= 32,000,000 32,000,000
[THE] =214 = 8,000,000 8,000,000
[THR] D2 - AHHEE 6,000,000 6,000,000
[THE] A& = El R4S 10,000,000 10,000,000
4115 Al2t22 = 101,330,000 94,330,000 7,000,000 [YO0H=] CELTA BICIZAIZ 5,500,0008 «23] 11,000,000
[90{WE] CELTA ZEI2U A BEXR2ZAIZ 3,200,000 *13] 3,200,000
[90{WE] CELTA WIEEIUNE BX2ALZ 2,050,000 *13] 2,050,000
[HRARE] == AlSEt 22101 DAIWS 222 70,000 *4A| 2t 840,000
[OHRARE] =2 Al 2210 DAIWNS 2SI L2 50,0002 4, 2,400,000
[OHRIRIEF] == C&F School 22}01 WAIWSES 222 70,0002 %7, 490,000
[OHRISRIEF] == C&F School 22t01 WAIWSES 222 50,0004 800,000
[OHRIRIEF] == C&F School 2°2}01 WAIWNSES HAM T2ME & 200,000
[HRD D& ] AlZ2H2Z2|2 40,0002 «120A] 2Fx103] 48,000,000
[HRD Bt&E] Al2F2Z22 60,0002 *8Al2H*103] 4 .800,000
[HMDE] =2 3] AAF2 500,000 «3H «23] 3,000,000
[HEAMDS] Hel=Yd82IF A Al2H222 50,0008 «24A 2tx18 1,200,000
WMNE] 220 WA AZE2Z22 75,0002 2 A 2t+13] 150,000
[HAMDS] JIEF BMDSWE A2t %*Qlﬁ 60,000 x2 Al 2tx103] 1,200,000
[DAFHAL] HIE SESAHWAF A5 AlI2E22I2 50,0002 ¢ 15,000,000
[WE ME2] R A XNINA WS AlZHA92 2 7,000,000
4117 I EXZ 11,000,000 20,000,000 -9,000,000/ [ 2] WREZEZ 20,000,000 20,000,000
([P 2] HP DIEXZ20AM ML ZFASHR) -5,000, 000
(W2 M2] HS DASA20A HS NaH~2os) ~4.000.000
4120 MR B4 641,700,000 639,700,000 2,000,000 0
4121 X320 450,000,000 410,000,000 40,000,000/ [ 2] =& & =< 410,000,000 410,000,000
[P M2] WR WAEXNINA MR MNAS0H=2 5,000,000
[P M2] WR HRAFXNINA MR MNASH=2 35,000,000
4122 XA LANHZ 15,000,000 15,000,000 OI[ME] &2 15,000,000 15,000,000
4123 MJAH =G 26,700,000 22,700,000 4,000,000 [RHE] &zH4E 7,200,000 7,200,000
[THR] E2 =Y 250,0002 5A] 2H+6 §| 7,500,000
[OIF_MHR] XNESHIZE X (X1 AHE) =S 8,000,000 8,000,000
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2022 S|IAAHE FHAZHLAMHISSZ3A)
(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X])

0. % = (hel: 2)
== 20223 A H = 2022H A = — - -
TE] = = 24 0l ¢ | =0 o | s | aE=A e
I EREIN ENEEEEL IS EEE P 4.000.000
4124 NAHH L2 67,000,000 67,000,000 O[] HA2EE 20,000,000 20,000,000
[THR] AtErdZ2 33,000,000 33,000,000
[THR] =212 3,000,000 3,000,000
[THR] D2 - AHHEE 2,000,000 2,000,000
[THR] A& = El R4S 9,000,000 9,000,000
4125 Al & O1AHH| 65,000,000 65,000,000 O[] YAIZOIZAH| 65,000,000 65,000,000
4127 MRAEX 2 18,000,000 60,000,000 -42,000,000| [JH ] &K EZZ2 60,000,000 60,000,000
N EEDR EELCEEN R EELENES ~35.000.000
(D M=) WS NAsA20h De A2zoaeg) ~7"000. 000
4200 2t2|29d| 494 061,000 494 061,000 0 0
4210 Al 22| | 202,120,000 205,750,000 -3,630,000 0
4211 A== 22|l 59,000,000 59,000,000 0 [EM] AgAH "I RXEZ 200,000 120 2,400,000
[SIHI] CHElA BESETH 2t2ld] 550, 0002 <63 3,300,000
[&H] M=K &AHl 500,0008 23] 1,000,000
[&H] &89 2 A=H| 150,000 x123] 1,800,000
[& X 2t2t D HH] 35,000,000 = 13 35,000,000
[& X 2LHAICIES WXHIHl 3,500,000 * 13] 3,500,000
[&X] D16 2214 2,000,000 *13] 2,000,000
[&H] 2=Ke221H] 10,000,000%13] 10,000,000
4212 2 H| 22| H] 56,840,000 61,970,000 -5,130,000|[& AH] ABHOIX W WY SXE2 HE 3,900,000 3,900,000
[MAH] DB S3t &2 HAH SXE4 HlE 3,400,000 3,400,000
[HaH] ME BUES X EZ4 Bl 6,500,000 6,500,000
[MAH] 228 gigt=HAl Rl YIS X224 2 3,500,000 13| 3,500,000
[HaH] et AHSXIES HIZ 3,700,000 13| 3,700,000
[HaH] HALA St28HS UPS KAE4 HlE 3,700,000 *13] 3,700,000
[HMAH] StRAEH HAEE SXEZ4 Hl2 3,000,000 3,000,000
[THE] NEO i—CubeG20 T2 )& R X2 4,500,000 4 500,000
[8H] =201 SXE22=Hl 290,000 124 & 3,480,000
[&H] =XEY X2 4=H| 550,000 1201 & 6,600,000
[&H] =XEFY EHIOIE 24| 6,000,000& 13l 6,000,000
[8X] BEL SXE4 550,000%13) 550,000
[8H] MHEsHH SANEL2 750,000 *23] 1,500,000
[&H] E4I1012] E2=Hl 100,000 «53] 500,000
[&H] E3tX22|H] 220,000 1201 & 2,640,000
[&HI] HED| D] HHIHl 5,000,000 *13] 5,000,000
[8H] 2E== 22(H| 1,500,000 %13 1,500,000



2022 S|IAAHE FHAZHLAMHISSZ3A)
(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X])

2. X & (G =)
U= 20223 H S = 2022H H & — _ _

ME] = =240l & | =0 & | s = | aE=A aESA

[& M JIEF 2218 1,000,000 *235] 2,000,000

([REtE2] A ZHH 22/HIHAM D& HHRDEHZR) -7,000,000

[HA 2] A=4220 M ZHl22/H 2 3,370,000

([ANESH M2] ZH I 22IHHAM AEEAH I 2) -1,500,000

4213 =Z 2 2|H| 2,000,000 2,000,000 O [&HM] =Z22lHl 2,000,0002*13] 2,000,000

4215 A& 29| 48,300,000 46,800,000 1,500,000 [E1HI] S22l ZHIHl 900,000& *123] 10,800,000

[8H] Al&22] 22H| 3,000,000 123 36,000,000

[ANAESH M2] ZH22/HINAM AE22H 2 1,500,000

4216 B8 2 8,680,000 8,680,000 0 [E2R] NSIZEEEE 500,000 500,000

[OIF_ZE2] =& B8 40,0002 *11H*1201 = 5,280,000

[8H] M2 SEEEIIY 2,600,000 %13 2,600,000

[HRD }E] 282 20,0002 153 300,000

4217 2l AU X2 25,800,000 25,800,000 O [8HM] & o™X 2k 900,000 * 12J1 = 10,800,000

(&l EADl 2l 5| 600,000 * 1201 2 7,200,000

[&H] &= AEH 200,000% 120 2,400,000

(&l Hlxm | &IEH] 100,000% 1204 2 1,200,000

[& /] JIEF GlibIb] 1,000,0002 *135] 1,000,000

[2IATAM] ARDE 2E=X 2ACHHl 100,000 *80% «0. 4 3,200,000

4219 J|EFAI A 2t2| ] 1,500,000 1,500,000 O [EX] SEAIE ZAHI 1,500,0008 %13 1,500,000

4220 L BHat2|H| 138,904,000 140,104,000 -1,200,000 0

4221 O{H| W EH] 24,500,000 15,600,000 8,900,000 [ER] =UW=HH|(ZLH) 5,000 %603 300,000

[E2] 2UHSEHI(220) 10,000%1002] 1,000,000

[OIF_Z2] AI2IZZH| 200,0002 %53 1,000,000

[MAH] mMESEAI #O15 1,000,0008 *13] 1,000,000

[OIF_MW2R] =22 NeE8 0Hl 450,000 *23] 900,000

[wsH] W ZH=ZH|l 200,000 %13 200,000

[L&H] R ZUHSZEH| 200,000 *23] 400,000

(W3] S5t DZE Z=AH| 2,500,000 %201 %23 10,000,000

(WAt ] HIE SSAH WA A5HS QST MES o 2 600,000

[WAIAR] HIE SSAH WA A5 QST MES S O 50,000

(WAt ] HIE SSAH WA A5HS QST MES o & 150,000

([RE 2] A MU DEHIOAN 28 HHIREHIZR) -1,000,000

[DEtME] ™A ZH[22/HINAM D8 HHIDEH R 7,000,000

(W M2] MA ADZHIA 08 oHlNSHI 2 4,000,000

[ 2] MA (JHIDEHIMA D8 HHWSEHZ2 1,000,000

([2& H2] HHIDEHIOA 32H2) -1,500,000

((BMISNENE] DAHSDE HH DSHIAN BMDIHE -600,000



2022 S|IAAHE FHAZHLAMHISSZ3A)
(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X])

0. % & (+3l: )
== 20223 A H = 2022H A = — - -
=[] = EET | =0 &t | s = | aE=A aESA

4222 X2k X8| 5,130,000 5,130,000 O/ [SM] &I SZ0O 400,000 120 4,800,000
[SH] 28 oldl Sz4Z2 330,0002 13| 330,000

4223 A2 EH| 41,820,000 46,220,000 -4,400,000/ [E2] AIRZ2Z 300,000%83] 2,400,000
=2 2A2tX 2= 300,000 *3AH 900, 000

Z2] A7 =2IIE HMZHHl 2,000,0008 13 2,000,000

=2 HSHHZEH| 25,000 x50H 1,250,000

Z=2] Al MAD "MZEH| 4,000,000 *23] 8,000,000

Z2] 2AZ X 2 2H| 800,000 *x23] 1,600,000

=2 Tl L 2AH) E4 500,000 *33] 1,500,000

[E22] M2 &I ZEH WYl 400,000 *123] 4,800,000

=21 J|Et olHI8] 400,000 *123] 4,800,000

[DI828] A2ZEH| 200,000 200,000

[&AF] UPS BHEIZI S X HIE 1,500,000 1,500,000

[MAH] HAI2Z AQE Pt HE 1,000,000 1,000,000

[HAH] OFRA, IIEE 30,0002 2004 600,000

[HAH] DIBF A2 FH| 1,000,000 1,000,000

[8H] EA2Z 1,500,000 %43] 6,000,000

[8H] E§ZE 224l 500,000 *43] 2,000,000

[8H] & Z2AFHT 22| 500,000 %23 1,000,000

[&H] dloiH JFASEH| 500,000 *x23] 1,000,000

[&H] BHEA HIE 2l 22l 500,000 «23] 1,000,000

[&H] JOIAZEE JI2X 22 100,0008 23] 200,000

[&H] A28 &I 2L 1,000,000 «23] 2,000,000

[(NEsd] ne! 3N AQZE 22lH| 100,000& %23 200,000

[HRD D& ] =9 24 2F 35,000 120 420,000

[RIAEAM] THHZS ILEH| 30025000 (BI2HRH=A) 150,000

[RIATEM] IIE =) ADPEH| 500,000 (SI2HX2A) 500,000

[RIATEM] APE 22H| 100,000 *x23] 200,000

([Wet M2] MAF ADEH|INAM WS (HWEHIR) -4 .,000, 000

([MPENE M) HHMDSIAE AREH M ZMISHE - -400,000

4224 Ol A = THy| 4,830,000 5,300,000 -470,000 [WEHA] SEIGU MX LAl 150,000 »2H 300,000
[DERAM™] Al A =2 5,000,000 5,000,000

(HO NSNS N8| NSAHE JHSHUAN SOlIS DS | ~470.000

4227 = 4A1H| 19,636,000 15,636,000 4,000,000/ [E22] d3t 22 500,000 1271 & 6,000,000
Z=2] 2y AF22 500,000« 1200 & 6,000,000

Z2] 2 22 100,000 =12 & 1,200,000

[DIgl28] ER= 3,000&*100¥ 300,000



2022 S|IAAHE FHAZHLAMHISSZ3A)
(2022.3.1.5E{ 2023.2.28.77}X])

2 (Eh91: 2)
= 20225 AT | 2022A e S | __ —
= = EET | =0 &t | s & aE=A aESA

[HMAH] W=9 &3H 600,000 *13] 600,000

[WESASHE] =T T Al E4HY 2H| 3,000 1290 36,000

[WEAMA] NER 2@ L SUS 2H| 1,000,000 1,000,000

[HRD Dt&A] met=2 20,0002 100 & 200,000

[RIATHM] A 2 o 7|EP HelEH| 100,000 33| 300,000

DeEssda] AZEM X222 0 M Je=8 EA|l:||§ 1,000,000

([BMNSHE M2 Dl_%;%écﬂg SEAHINMAN HMDSUE SAl -500,000

MDA M) AS:220A SAH2 3,000,000

BADS S N2] DRIUE SAH0A BADSHE S0 500,000

4228 M M=212 7,300,000 7,300,000 0I[ER] LS 2tE AF2 2 500,000 *x23] 1,000,000
[THE] XHx*E*a|XF°iO|EJH| 500,000 500,000

[JH2] ThEt & 2|3/ H| 5,000,000 5,000,000

[WAFA 2] D:‘j|_x_ SSHH WA ASAHAL =1 XM 150,000 150,000

[WAIHA ] IS EEAHDAF At B8B83 650,000 650,000

4229 N2E4+2 35,688,000 44 918,000 -9,230,000/ [ER] =S4 S22 1,000,000 1,000,000
=2 2UHPE =22 200,000 x53] 1,000,000

DI&8=8] EHO0|X &sAE 44 1 000,000 1,000,000

[DIEIE2] CMS & 28 =42 100,000 1201 & 1,200,000

[HaH] S0 & Hl2 230,000 *53] 1,150,000

[HaH] BOHOIE AN AHIA 2,000,000 *13] 2,000,000

[HaH] 22 SE2H|E 55,000 x4AH 220,000

[HR] =sAFE €242 S 100,000& 100,000

[8H] QHZ 2% 2l 1,000,000 *23] 2,000,000

[&H] =& 228 100,000 «13] 100,000

[&H] KXot &I|4d] ZAF 1,500,000 %13] 1,500,000

[EH] EE JIAAE AlY H2Hl 300,000 *13] 300,000

[&H] =201 HI|Z AHHl 500, 000 *13] 500,000

[EH] SAIIEAAAE BI|IZAFH] 200,000 *13] 200,000

[&H] HII2 H™eldl 1,000,000 «13] 1,000,000

[&X] D6 =42 1,000,000 *13] 1,000,000

[WERAHA] Zolol= 442 110,000 110,000

[(DEAH™] 2210 A HE =22 1,000,000 1,000,000

[DERAM™] IIEHUD] SXIHI2 11,000 «12) & 132,000

[DERAME] HRDIIE=Z D] 0|22 11,0002 «12H & 132,000

[90{ =] CELTA EEtY WA 2 ATl 2,800,000 13l 2,800,000

[90{ W] CELTA WEEIY & AT 2,000,000 *13] 2,000,000

[90{ =] CELTA 2t2Y9HIE 300,000 «13] 300,000
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0. % & (+3l: )
== 20223 A H = 2022H A = — _ _

=[] = EET =0 &t | s 2z aE=A HESN

[90{ =] CELTA =222 150,000 *23] 300,000

[HRD & ItE422 3,000,000 3,000,000

[HAMDES] 90Y==2 3 IIE =22 1,000,000 1,000,000

[HBAHDS] MELYME2IF A IIE =22 300,000 300,000

[BAHDS] 220 W& IIE =22 200,000 200,000

[RIATHAM] CIZEGASHOIA 2= A 60,0002 13 (01 2F K24 ) 60,000

[RIATM] AABHAMNE2A SHOIA SOI=A 60,0002 14 60,000

[RIAEHM] AATFM PSS NS 0|22 770,000 =121 & 9,240,000

[RIZAEHM] SBEI9M2IL 2EI=X A2 40,000 *x10%*0.3 120,000

[RIATM] ZOESHELANHKEZ A 75,000x10H 0.3 225,000

[RIATM] A3 3HHE 10,000%200%0.3 600,000

[RIATAM] Z20I0I=(2XF) Al AHIA 600,000%1E 600,000

[RIATM] QIZITAZS SZ2 A 41,0002 «8IH (21 2HXHA) 328,000

[RIATHM] SATIHSE A D 41,0008 14 41,000

(KA A] CON A2 2 300,000 = 1294 & 3,600,000

[KAEAM] TOPIV A8 2Z=2 300,000 *x53] 1,500,000

[RIAEM] TOPIV RIE =22 40,000+ 152 «53] 3,000,000

([Mah d2] XIS=E=20 A ZH22H2) -3,370,000

(HADSIE 2] DSAHE (S4+420H BAISYE ~1000.000

(ZMDSDE M) A0DSHE NS S0A EADSIE 5800000

(S0 NSDE N8| DSAHE JBLSEAH A 20ins 1 750,000

[0 NSNE ] ISAHE JHSHH A S0 IS IE X 470,000

[FonsENHE 2] HARENE JIEISIHI0A EHUSUHE 420,000

(S0 DSUE NE] HAS YIS Ao oA S0 DS D 800,000

([BMNENE 2] A=a=2=20lH SAIHIR) -3,000, 000

[HMDESIHAE 2] E2HUHMH As==22 500,000

(EAMDSHE N8| BADSHE NS4 20iM BA0S )5 1,000,000

DISESNE] A5 (S+4a0M J8EE SaH2 1000, 000

4230 S| 153,037,000 148,207,000 4.830,000 0

4231 S| =M H| 49,337,000 49,337,000 O/[0F_=2] XA =5lstat 2 2X 35t 150,000 «103l 1,500,000

[OF_=2] &, =4 HZ2 200,000 *x16% 23| 6,400,000

[OlF E2] &4 =82 &2 100,0008 169 1,600,000

[OF_ =] WX HA2A2HZX 150,000 «16H 2,400,000

[OF_=2] WXS 3|AH| 30,0002 162 x23] 960,000

[OIF_&=2] &2 SA-[(ZA) 4,300) 10 247 10,621,000

[OIF_&=2] &2 SAH|[(Z4!) 5,500 «16H 247 21,736,000

[OF_=2] WX ME 22 1 000,000 1 1,000,000



2022 S|IAAHE FHAZHLAMHISSZ3A)
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2 (Eh91: 2)
=] 20223 HlH = 20224 A = — _ _
A, 2 = —’T‘—%Igll& ag:& | s 2z | aE=A &SN

[OF_ =2] WX pMeE 2= 1,400,000 *1H 1,400,000

[OF_=2] WRK olaE 2= 1,600,000 *1H 1,600,000

[E%%SHQ] WA 3|AIH| 20,000 *3% «2 3| 120,000

4232 N==3H| 8,500,000 8,500,000 0 [OF F SHAE X2 1) =H| 300,000+10H 3,000,000
[OtF_ ENE 2HAMHl 1,000,000 1,000,000

[OtF_ WA 235 Adl 2,500,000 2,500,000

[OtF_ E‘M\_}] &A D=EZ=2H| 500,000 «13] 500,000

[OIF_MHS] &2 NEEZ2H| 450,000 *23] 900, 000

[Ws] &2 mEsS@d| 300,000 300,000

[Wae] W WS-l 300,000 300,000

4233 LBHEAH| 14,000,000 14,200,000 -200,000 [JIB_.ER] ABFE2ItE2A 2,500,000 *23] 5,000,000
[MAH] EHOIX L 2= T2z RAB4 2 =X 5 000,0002 5,000,000

[&H] 28 2HAXAH| 1,000,000 *13] 1,000,000

[WESAMA] 2ol HA 'm92m0m%ﬂﬂ 200,000

[HRARE] ==2 Al 2210 DAINS 9a 29 2 THEYH| 1 3,000,000

([sr d=] MAH LBt AH0lA Eg Bt dAH|2) -5,000, 000

[t M2] MA Bt AY||A 0& LBt AH| 2 5,000,000

((Z0IDSUE A2 HASASUE LBEAG0A S0l DSUE ~800.000

[EMDSHENZ] DAASNE HHIDEHINA M DSHE ¢ 600,000

4234 J| 2 HR=XH| 10,000,000 18,000,000 -8,000,000/ [ER] S&A AR2=XIH| 1,500,000 *123] 18,000,000
TMNSNEMR] S J|I2ATARZXH|INA BHDSHE 4, -8,000, 000

4236 J|EF HR2=Xd| 11,700,000 12,450,000 -750,000 [ER] 8MEYg HL2=XIH| 500,000 1201 & 6,000,000
Z=2] AEQ0IAF ol ¥ 2ZX3HEH] 150,000 «153] 2,250,000

=2 e Iz ¥ 2 X HEASZ2 1,500,000 23] 3,000,000

[WEAHNH] A2=KH| 100,000 *123] 1,200,000

([9HWENE 2] USASEH JELS=FTH A 90w -750,000

4237 =2 H| 26,300,000 29,800,000 -3,500,000/ [ER] E2E 2Z M ZHHl 5,000,000 *x23] 10,000,000
DeEs8] dEINES2SA S22 1,000,000 1,000,000

[DIel28] stWEE 10,000,000 10,000,000

[WE/ANN] e E22 MHZ 3,000,000 3,000,000

[HRD +&E] & =2=9 XIZHd| 2,000,000 2,000,000

[BMNS] 90 Y==2 Ha ==2H| 500,000 500,000

[BMNS] ARIE (MY E82I, 220]) 24| 300,000 300,000

[l M] DA SNS & 3,000,000 3,000,000

(BMDSUE AE] ISASE SU6|0M BADS LS SAL ~1.000. 000

(ZMDSIE N DSANE S000M BADSDE HAH 2000, 000

(BMDSIHE M) S2H0N AZcc22) 2500000
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g

oo

4241 J|EF2 3|

0B AT | 20200 — | —
=24 0jl o =0 &t | s & aE=A
3,700,000 2,200,000 1,500,000 [Z2] 3l2Hl 100,000 *53]
[m5t] 3106l 200, 0008 =34 M2
(D3] 223 o=22 506 20,0002 *43]
[WAIA ] HIE EEI0 WA Az R 39/H| 100,0002
(2 M2] ot D=6I0IA 3122
29,500,000 12,300,000 17,200,000 [E 2] =2A! L AIL2A! 500,000%22]
Z2] =& 0|5 YAl 4,000,000 *23]
=2 #F™ 2| X &82la 500,000
Z=2] SHALNIHIEI 1,000,000%13]
[WEH] E2 29H| 50,0002 *63]
[W&] SAAl 2lstAl 1 500,000
(HADSUE NE] 20ISUE IS++20h BAIS DS
(BADSE N2] DSARE SHU|0A BMDSUE AL
(BADS)E 8%) DSA8E NSA220A HADSTE o
(BADSIE NE) ISASE SR BADSLE A
(BADSUE B8] S0ISUE JIEHSIH N BADSLE
(BADSDE M) BMDISUE ADEC A BADSTE o
(BADS)E N2) BADSHE NSA~20M BADS
F

o}

[(BMDNSHENE] S22 J2ELSFIHIA BHISIH
0 1,420,000 -1,420,000 [Z2 {1 =] CELTA assessor &3&, =&tt| 500,000 *23]
[HRE] =2 s 222 WAILNS gl

A=

([BHNsSHE ME] JOHLUSUE JIEB2EHHAN BHNSE
([EHn=snE ME] HAFEUE JIEB2EHUHN SHUSUE
52,030,000 52,030,000 0
45,530,000 45,530,000 0
37,480,000 39,080,000 -1,600,000 [1W&] 2SA0IE RXI2= 3,000,000&

[Y0{W K] CELTA TP W T £ =HI2 150,000 23]
[HRD F&] WXL H| 40,0002 *20% %103

[HRD t&] CtP2H| 60,0002 %103

[HRD &E] =& SA 20,0002 x 1201 2 #2353 &

[BMIK] I 4S= 18 A&, E20 HMZ 500,000 *23]

[BMIK] 90 4S= 3 R4 s I 82 150,000 %25
[BMIK] I 4S= 3 42, TAE M 200,000 %25
[BMDE] H2$HHEEI IE DIHFH| 200,000
[BMD=E] 220 1E M2H| 400,000

[WAFRI ] BIE ESH WA Aatgi DIHHE & 24| 3(
[WAFRIS] BIE ESHO WAL A5l SHAHI(ZEER, 2
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.000
.000
.000
.000
.000
.000
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.000
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0. % & (+3l: )
= 20223 HlH = 20224 A = — _ _
=[] 2 = —’T‘—%Igll& | ag:& | s 2z aE=A HESN
[DAGI~] ZJE ZSQ0l WA A0~ Cf, =9 2 =0f2) 2.000.000
[WAIA ] BIE ESEI0 WA M HE=E o4 T2 )2t 15,700,000
[WAIAS] Z2IE EEAHDA HZ=E > HHIIEE 500,000 500,000
[WAIAS] Z2IIE EEAHDA HZ=E A 822 2,000,0002 2,000,000
[WAIAS] ZBIE EEAHDAF H5SM A =533 HAE HIZ . 2,400,000
[WAIHA ] Z2IIE EEAHDA OtAT, &2ASEH S A2 EY 500,000
([BMDSNENM2] ASASHIOA JIEISHMALR) -1,600, 000
4324 =2 AAS 4,450,000 4,450,000 0/[wsH] =2 &= AlAMH| 250,0002 x5S 1,250,000
[W&H] =25t)| XI&Hl 400,000 #4538 25t | 3,200,000
4329 DJ|E}SHAH A H| 3,600,000 2,000,000 1,600,000 [w&F] Z=&AIE =M £ MMEHl 1,000,000 *23] 2,000,000
[HMDSNHENMZ] ASASH A JIESHMAY 2 1,600,000
4330 & Al 22| H] 6,500,000 6,500,000 0 0
4331 A= 3,600,000 3,600,000 0/[wW&] 2AIZE 600,000 *63] 3,600,000
4332 2 Al & H| 2,900,000 2,900,000 O/[msH] AT CHEHAF JHEH|I 2,000,000 2,000,000
[W&H] 2AI2=2=2 5,000 *60H 300,000
[mst] 2AIZHl 100,000 «63] 600,000
4400 W=2Hl= 181,200,000 1,200,000 180,000,000 0
4420 J|Et W =2Hl= 181,200,000 1,200,000 180,000,000 0
4421 &r&=4A 181,200,000 1,200,000 180,000,000/ [T ] &4l 1,000,000 1,000,000
[WEASHA] &A1 100,000 100,000
[2l2ATAM] Z2&AL 100,000 100,000
[Beandg] N20A HsenEoz ~800.000
[HRAIAEN R =] &4l 180,000,000
[Reamdg] H20A HsesnEoz 800,000
1200 E XL} EFAM ALK = 234,744,000 234,744,000 0 0
1240 JIELRFAHRI = 30,000,000 30,000,000 0 0
1242 L XN ES2K= 30,000,000 30,000,000 0[ER] WS L JH&M AXEZ=Z 30,000,000%13] 30,000,000
1260 & 2o|J|=24 & 204,744,000 204,744,000 0 0
1266 LOIEHSHI|IZE 204,744,000 204,744,000 O[] UoEH=NMI 2 ME 50,000,000
[HR] ==2 AlsE DAIDS 154,744,000
1300 DA XHADH I X = 44 750,000 44 750,000 0 0
1310 SE DEXAHHY A= 44 750,000 44 750,000 0 0
1314 J| H J| 204 & H| 44 000,000 18,500,000 25,500,000/ [& AH] & A ZH] DX HIE 17,000,000 1CH 17,000,000
[&HT] D1 HI2F2H] 1,500,000 *13] 1,500,000
(NEEH 2] ®a AR HI0IM AESH 1771 20 ~3000.000
[ANEEH d2] EIIHIZ0HLHIA JIHIFROHLH 2 1,500,000
[AESH B2] Mok I HII DKM AESH DA 20 3.000 000
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2. X & (G =)
s 20223 HIH = 2022H ¥ = = - =20
el = =004 =0 &t s aE=A e

[N M) Mo EIIHIZHLBINA AIZE T JIHII R0 24,000,000

1315 &D|HIZ 01 & H 750,000 26,250,000 -25,500,000/ [M AH] V3 Zojal 2= {EH 2t0|MA HI2 30,0002 80CH 2,400,000

[HAH] Windows V3 Net Server 18 2Ol AHIE 470,000 x50H 2,350,000

[MAHNEE 2EH =210 WA HIE 500,000 «40CH 20,000,000

[SH] EJ/HIZ0HEl 1,500,000 13 1,500,000

([AIEE M d2] XA ZIIHIZMHLHINA AIES M JIH | 201 -24.,000,000

([ANESH d2] EIIHIS0HAHI0A JIHIIRHEIR2) -1,500,000

2,011,019,000 180,000,000
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5120 =2 5=+¥

5121 S|+ =
5200 MAUSLI |2+
5210 &Mol 240l

5211 B4HI &=
5212 HERHAHE
5220 J12=+¢
5224 A2
5%034+;§¢%
5231 W
5232 JIE}53IIII%Q
5240 ptStEEH

5%OE%$H¢
5310 & Al== 4=2J
5%2#@5

5330 JIEtW =
5%1EEQM
5339 JIEtu=
5400 W=+
5410 OISOl At==&
1 Ol= 0l At
5420 JIEt = 2|+
5421 XI—AOI
5429 St
1200 S XH2EI|EFAFAF=
1240 JIEFRb&H =€
1242 AN EES
1260 &eV|22l=
1266 ASH=SXH)| =2

RS

i +>
i)

2l

a

40,000,000
1,169,311,000
0

[ellelieoleolololeolololo])oleoleoleolo}leoleoleololole]

4,300,000
4,200,000
4,200,000
100,000
100,000

0

0
0
0
0
0
0

552,950'000
0

0

0
552,950,000
552,950,000
272,800,000
190,000,000
50,000,000
140,000,000
71,200,000
71,200,000
10,600,000
10,000,000
600,000
1,000,000
1,000,000
237,425,000
6,415,000
6,415,000
161,600,000
400,000
161,200,000
69,410,000
3,185,000
66,225,000
307,844,000
228,800,000
228,800,000
79,044,000
73,644,000
5,400,000
820,000,000
20,000,000
20,000,000
800,000,000
800,000,000

2,191,019,000

)83 & KA
S 2023.2.28.7HX)

1,762,261,000
1,209,311,000
40,000,000
1,169,311,000
552,950,000
552,950,000
272,800,000
190,000,000
50,000,000
140,000,000
71,200,000
71,200,000
10,600,000
10,000,000
600,000
1,000,000
1,000,000
237,425,000
6,415,000
6,415,000
161,600,000
400,000
161,200,000
69,410,000
3,185,000
66,225,000
312,144,000
233,000,000
233,000,000
79,144,000
73,744,000
5,400,000
820,000,000
20,000,000
20,000,000
800,000,000
800,000,000
3,404,630,000

O [=llelleolleololeololeolo}loleoleoleolo}leoleolloleolololeoleollolololeoleolleoleoleoleoleoleoleoleololle)
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ol & A

1,762,

1,209

35,
1,174,

552

552,
272,

190

50,
140,

7?2

72,
10,

10

79,

5

5,
57,

57,
16,

4
11

290,

132

132,
158,
1

56
1

820,

20

20,
800,

800

3,224,

261

,311
000,
,000
,950,
950,
800,
,000,
000,
000,
,200,
200,
600,
,000,

600,

311

425,
600,
600,
400,
400,
000,
425,
450,
975,
144,
100,
100,
044,
844,
200,
000,
,000,
000,
000,
000,
630,

,000
,000

000

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

0

0
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

-1,000,
-1,000,

1,000,
1,000,
158,000,
815,
815,
104,200,

104,200,
52,985,
-1,265,
54,250,
22,000,

100,900,

100,900,

-78,900,

-83, 100,

4,200,

180,000,



2022 3| HHA

(2022.3.1.5E 2023.2.28.7tX)

)3 3 A= 0 & A

= 0] &kt

4100 2% 268,713,000 1,184,234,000 0 1,452,947,000 1,452,947,000 0
4110 w2 202,713,000 542,534,000 0 745,247,000 813,247,000 -68,000, 000
4111 S0 55,713,000 342,004,000 0 397,717,000 463,717,000 —66,000,000
4113 W MN=+¢ 12,000,000 15,200,000 0 27,200,000 27,200,000 0
4114 WEEHERES 0 73,000,000 0 73,000,000 73,000,000 0
4115 A2t el= 129,000,000 101,330,000 0 230,330,000 223,330,000 7,000,000
4116 SE22& 6,000,000 0 0 6,000,000 6,000,000 0
4117 W EXNS 0 11,000,000 0 11,000,000 20,000,000 -9,000,000
4120 A2+ 66,000,000 641,700,000 0 707,700,000 639,700,000 68,000,000
4121 AE=o 0 450,000,000 0 450,000,000 410,000,000 40,000,000
4122 A0 = 0 15,000,000 0 15,000,000 15,000,000 0
4123 AN M= 0 26,700,000 0 26,700,000 22,700,000 4,000,000
4124 MNAHI LS 0 67,000,000 0 67,000,000 67,000,000 0
4125 Y AIH 2| 0 65,000,000 0 65,000,000 65,000,000 0
4127 A& A= 66,000,000 18,000,000 0 84,000,000 60,000,000 24,000,000
4200 2tcl=2&H| 385,652,000 494,061,000 0 879,713,000 879,713,000 0
4210 AlE2t2ld] 170,680,000 202,120,000 0 372,800,000 376,650,000 -3,850,000
4211 A== 2celdl 0 59,000,000 0 59,000,000 59,000,000 0
4212 Zbl2telhl 6,280,000 56,840,000 0 63,120,000 68,470,000 -5,350,000
4213 & 22| 0 2,000,000 0 2,000,000 2,000,000 0
4215 A2 E 8| 164,400,000 48,300,000 0 212,700,000 211,200,000 1,500,000
4216 2= 0 8,680,000 0 8,680,000 8,680,000 0
4217 el Ay xt=s 0 25,800,000 0 25,800,000 25,800,000 0
4219 JIEtAI & 2t ] 0 1,500,000 0 1,500,000 1,500,000 0
4220 LBtateld] 129,972,000 138,904,000 0 268,876,000 269,856,000 -980,000
4221 i8I EHl 0 24,500,000 0 24,500,000 15,600,000 8,900,000
4222 Xreks Al 0 5,130,000 0 5,130,000 5,130,000 0
4223 A2 FH| 170,000 41,820,000 0 41,990,000 46,390,000 -4,400,000
4224 Q1M & Etd| 0 4,830,000 0 4,830,000 5,300,000 -470,000
4225 HEHH| 24,000,000 0 0 24,000,000 24,000,000 0
4226 MIl=E2 103,200,000 0 0 103,200,000 103,200,000 0
4227 S4lb| 210,000 19,636,000 0 19,846,000 15,846,000 4,000,000
4228 MAS = 150,000 7,300,000 0 7,450,000 7,450,000 0
4229 Ng==2 2,242,000 35,688,000 0 37,930,000 46,940,000 -9,010,000
4230 24l 85,000,000 153,037,000 0 238,037,000 233,207,000 4,830,000
4231 Scl= 4| 0 49,337,000 0 49,337,000 49,337,000 0
4232 W=EEHH| 0 8,500,000 0 8,500,000 8,500,000 0
4233 LBtEAH| 8,000,000 14,000,000 0 22,000,000 21,200,000 800,000
4234 D12 AR =AY 0 10,000,000 0 10,000,000 18,000,000 -8,000,000
4236 JIEt HR=AH| 0 11,700,000 0 11,700,000 12,450,000 -750,000
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2022 3| HHA

(2022.3.1.5E 2023.2.28.7tX)

)3 3 A= 0 & A

A=XNESAH

1,213,611,000

2,191,019,000
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3,404,630,000

3,224,630,000

= 0] &kt

4237 E 24| 76,440,000 26,300,000 0 102,740,000 107,740,000 -5,000,000

4238 3|2/ H| 60,000 3,700,000 0 3,760,000 2,260,000 1,500,000

4239 S AH| 0 29,500,000 0 29,500,000 12,300,000 17,200,000

4241 JIEt2 S8 500,000 0 0 500,000 1,420,000 -920,000
4300 oSt A 552,746,000 52,030,000 0 604,776,000 604,776,000 0
4310 & 14| 10,000,000 0 0 10,000,000 10,000,000 0
14311 &4 2 H] 10,000,000 0 0 10,000,000 10,000,000 0
4320 st 3| 542,746,000 45,530,000 0 588,276,000 588,276,000 0
4322 WHESZ 503,246,000 0 0 503,246,000 503,246,000 0

4323 AgA S| 6,500,000 37,480,000 0 43,980,000 45,580,000 -1,600,000

4324 =2 A= 0 4,450,000 0 4,450,000 4,450,000 0

4325 st X2l 28,000,000 0 0 28,000,000 28,000,000 0

4329 J|Etst A 5,000,000 3,600,000 0 8,600,000 7,000,000 1,600,000

4330 2 Al2t2lbl 0 6,500,000 0 6,500,000 6,500,000 0
4331 LAl 0 3,600,000 0 3,600,000 3,600,000 0
4332 2 Al & HI 0 2,900,000 0 2,900,000 2,900,000 0

4400 W=AHlE 1,300,000 181,200,000 0 182,500,000 2,500,000 180,000,000
4420 J1Et =28l E 1,300,000 181,200,000 0 182,500,000 2,500,000 180,000,000
14421 B 1,300,000 181,200,000 0 182,500,000 2,500,000 180,000,000
1200 S XHEIEFRH AR S 0 234,744,000 0 234,744,000 234,744,000 0
1240 JIEFRHAEX & 0 30,000,000 0 30,000,000 30,000,000 0
1242 AXNES2XNE 0 30,000,000 0 30,000,000 30,000,000 0
1260 ¥oI=HE 0 204,744,000 0 204,744,000 204,744,000 0
11266 LOISHEHI|I2H 0 204,744,000 0 204,744,000 204,744,000 0
1300 DETHAHA X & 5,200,000 44,750,000 0 49,950,000 49,950,000 0
1310 RS NI ML X = 5,200,000 44,750,000 0 49,950,000 49,950,000 0
1314 DA D1 =201 2 8 0 44,000,000 0 44,000,000 18,500,000 25,500,000

1315 EJIHI S0 & 4 0 750,000 0 750,000 26,250,000 -25,500,000

1317 = A &MHI 5,200,000 0 0 5,200,000 5,200,000 0

0

180,000,000
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2022 BHAT = Ot d B X 2 0l & A

1.4 ¢ (2=l 2)
e 22 204t 22 =0l 4t =2t 22 Z2 04t 22 =0l & =2t
T = S=332(n) S=332(8) (A-8) HIS =232 (A) HIS =232 (8) (A-8)
5100 sE3=+Y 1,209,311,000 1,209,311,000 0 552,950,000 552,950,000 0
5110 sE3=+Y 1,209,311,000 1,209,311,000 0 0 0
5111 st RSt 40,000,000 35,000,000 5,000,000 0 0
5112 istd s 1,169,311,000 1,174,311,000 -5,000, 000 0 0
5120 =22+ 0 0 552,950,000 552,950,000 0
5121 S22 0 0 552,950,000 552,950,000 0
5200 HMUAI|R+ 0 0 272,800,000 272,800,000 0
5210 M3+ 0 0 190,000, 000 190,000, 000 0
5211 ZA&HI M= 0 0 50,000,000 50,000,000 0
5212 HHESENEAZ 0 0 140,000,000 140,000,000 0
5220 J|123=+Y 0 0 71,200,000 72,200,000 -1,000,000
5224 LHMI|2 0 0 71,200,000 72,200,000 -1,000,000
5230 = 12X =2+¢2 0 0 10,600,000 10,600,000 0
5231 =2 0 0 10,000, 000 10,000, 000 0
5232 J|Et= 0 XI& 0 0 600,000 600,000 0
5240 Atsty e HSt )P EdS 0 0 1,000,000 0 1,000,000
5241 ftstgEHMAZ 0 0 1,000,000 0 1,000,000
5300 w2+ 0 0 237,425,000 79,425,000 158,000,000
5310 A==+ 0 0 6,415,000 5,600,000 815,000
5312 =& & 0 0 6,415,000 5,600,000 815,000
5320 SYANEZL 0 0 161,600,000 57,400,000 104,200,000
5321 E8 & 0 0 400,000 400,000 0
5322 S S AIES 0 0 161,200,000 57,000,000 104,200,000
5330 J|Et =20+ 0 0 69,410,000 16,425,000 52,985,000
5331 EE&.‘/\P 2 0 0 3,185,000 4,450,000 -1,265,000
5339 JIEt SR+ 0 0 66,225,000 11,975,000 54,250,000
5400 W =2 4,300,000 4,300,000 0 307,844,000 285,844,000 22,000,000
5410 Gz 0l K== 4,200,000 3,300,000 900,000 228,800,000 128,800,000 100,000,000
5411 G =0l At 4,200,000 3,300,000 900,000 228,800,000 128,800,000 100,000,000
5420 JIEt RS2l %l 100,000 1,000,000 ~900,000 79,044,000 157,044,000 ~78,000,000
5421 &gl 100,000 1,000,000 ~900,000 73,644,000 155,844,000 ~82,200,000
5429 ET 4l 0 0 5,400,000 1,200,000 4,200,000
1200 & X 201 EFRF Ak 2= &) 0 0 820,000,000 820,000,000 0
1240 JIEFHA Q) 0 0 20,000,000 20,000,000 0
1242 AR BE23|% 0 0 20,000,000 20,000,000 0
1260 2120|201 0 0 800,000,000 800,000,000 0
1266 lolSHEMI|Z0I% 0 0 800,000,000 800,000,000 0
T=zol =0 1.213.611.000 1.213.611.000 0 2.191,019.000 2.011.019.000 180.000.000
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= (el
= 22 =Z 0l &t = Ol & s 22 =Z 04t 22 =0t e
o B [= SE33H(A) SE333(8) (A-B) SE3313(A) SE3313(8) (A-B)
4100 2= 268,713,000 268,713,000 0 1,184,234,000 1,184,234,000
4110 WA 202,713,000 268,713,000 -66,000,000 542,534,000 544,534,000 -2,000
4111 WAS O 55,713,000 121,713,000 -66,000,000 342,004,000 342,004,000
4113 W M=E 12,000,000 12,000,000 0 15,200,000 15,200,000
4114 DAYUERES 0 0 73,000,000 73,000,000
4115 A2tz ols 129,000,000 129,000,000 0 101,330,000 94,330,000 7,000,
4116 S22 = 6,000,000 6,000,000 0 0
4117 WHAEAS 0 0 11,000,000 20,000,000 -9,000,
4120 M2+ 66,000,000 0 641,700,000 639,700,000
4121 A S0 0 0 450,000,000 410,000,000 40,000,
4122 MALON S 0 0 15,000,000 15,000,000
4123 M M= 0 0 26,700,000 22,700,000 4,000,
4124 NAHZ R 0 0 67,000,000 67,000,000
4125 A& 012 0 0 65,000,000 65,000,000
4127 MR E A= 66,000,000 0 66,000,000 18,000,000 60,000,000 -42,000,
4200 22| 2| 385,652,000 385,652,000 0 494,061,000 494,061,000
4210 Al= 22| 170,680,000 170,900,000 -220,000 202,120,000 205,750,000 -3,630,
4211 A== 22/l 0 0 59,000,000 59,000,000
4212 Zdl2eld| 6,280,000 6,500,000 -220,000 56,840,000 61,970,000 -5,130,
4213 &2l 0 0 2,000,000 2,000,000
4215 A& E S| 164,400,000 164,400,000 0 48,300,000 46,800,000 1,500,
4216 28 = 0 0 8,680,000 8,680,000
4217 CIAY XS 0 0 25,800,000 25,800,000
4219 JIEFAI A 2telH| 0 0 1,500,000 1,500,000
4220 LEtatelt] 129,972,000 129,752,000 220,000 138,904,000 140, 104,000 -1,200,
4221 OHl 1 SH| 0 0 24,500,000 15,600,000 8,900,
4222 XtE = Al 0 0 5,130,000 5,130,000
4223 A2 SH| 170,000 170,000 0 41,820,000 46,220,000 -4,400,
4224 Q1M = Y| 0 0 4,830,000 5,300,000 -470,
4225 HEtd| 24,000,000 24,000,000 0 0
4226 MI|l=E= 103,200,000 103,200,000 0 0
4227 S4id] 210,000 210,000 0 19,636,000 15,636,000 4,000,
4228 MIAZ13 150,000 150,000 0 7,300,000 7,300,000
4229 Ne==+8 2,242,000 2,022,000 220,000 35,688,000 44,918,000 -9,230,
4230 2l 85,000,000 85,000,000 0 163,037,000 148,207,000 4,830,
4231 =c|= 4| 0 0 49,337,000 49,337,000
4232 =S4 0 0 8,500,000 8,500,000
4233 LEtE A H| 8,000,000 7,000,000 1,000,000 14,000,000 14,200,000 -200,
4234 D12 BR=AH| 0 0 10,000,000 18,000,000 -8,000,
4236 JIEt ZRFAH 0 0 11,700,000 12,450,000 -750,
4237 22| 76,440,000 77,940,000 -1,500,000 26,300,000 29,800,000 -3,500,




2022 3 AHHE F It & A = 0ff & A
2. X & (ctel: 8)
= 22 =Z 0l &t 22 =0l &t s 22 =Z 04t 22 =0t e
= =1 M/A)N == ) =1MH/In) /A D\ Ul = ) =1L/ Ul =2 T =1 Mo /A D)\

4238 2|2l H] 60,000 60,000 0 3,700,000 2,200,000 1,500,000

4239 S AtH] 0 0 29,500,000 12,300,000 17,200,000

4241 JIEt2 Y] 500,000 0 500,000 0 1,420,000 -1,420,000

4300 &1 st A 552,746,000 552,746,000 0 52,030,000 52,030,000 0
4310 A 1H] 10,000,000 10,000,000 0 0 0

4311 A H| 10,000,000 10,000,000 0 0 0

4320 st A 4| 542,746,000 542,746,000 0 45,530,000 45,530,000 0

4322 WIHEsZ 503,246,000 503,246,000 0 0 0

4323 A g A SH 6,500,000 6,500,000 0 37,480,000 39,080,000 -1,600,000

4324 =2 A= 0 0 4,450,000 4,450,000 0

4325 st X & 28,000,000 28,000,000 0 0 0

4329 J|Etst A 5,000,000 5,000,000 0 3,600,000 2,000,000 1,600,000

4330 2 Al2clt] 0 0 6,500,000 6,500,000 0

4331 BAI=H 0 0 3,600,000 3,600,000 0

4332 2 Al 2] 0 0 2,900,000 2,900,000 0

4400 =AM E 1,300,000 1,300,000 0 181,200,000 1,200,000 180,000,000
4420 J1Et = 2HI 2 1,300,000 1,300,000 0 181,200,000 1,200,000 180,000,000

4421 &4 1,300,000 1,300,000 0 181,200,000 1,200,000 180,000,000

1200 S XtetIEFAHARI = 0 0 234,744,000 234,744,000 0
1240 JIEFRHAHXI S 0 0 30,000,000 30,000,000 0

1242 BUESSNE 0 0 30,000,000 30,000,000 0

1260 20 I=HE 0 0 204,744,000 204,744,000 0

1266 SASE=SHII=HE 0 0 204,744,000 204,744,000 0

1300 DI KHAHA X = 5,200,000 5,200,000 0 44,750,000 44,750,000 0
18310 RS I NAMHA X = 5,200,000 5,200,000 0 44,750,000 44,750,000 0

1314 J1 A D100 & Bl 0 0 44,000,000 18,500,000 25,500,000

1315 HJIHI S 0H Bl 0 0 750,000 26,250,000 -25,500,000

18317 E M &HI 5,200,000 5,200,000 0 0 0

NS ESH 1.213.611.000 1.213.611.000 0 2.191,019,000 2.011,019,000 180,000,000
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